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ACTE NECESARE IN VEDEREA INCHEIERII ACTULUI ADITIONAL DE  FURNIZARE  
DE ECOGRAFII LA CONTRACTELE DE SERVICII MEDICALE CLINICE
2017
CRITERIUL EVALUARE: 
A.RESURSE UMANE
· 1. Tabel cu personalul medico-sanitar (conform ANEXA TABEL PERSONAL-ECOGRAFIE) atât pe suport de hârtie cât si pe suport magnetic (CD) - cu mentionarea fiecarui punct de lucru, semnat si stampilat;
·  2. .Declaraţia pe proprie raspundere, in original, datata, semnata si parafata,   care să cuprindă specificarea tuturor locurilor de muncă( in contract cu CAS sau nu) şi a intervalului orar din fiecare loc în parte (pe zile şi ore), program de lucru distinct pentru CONSULTATII SI ECOGRAFIE ;
· ; 
      B.CAPACITATE TEHNICA

· 1.Tabel cu aparatele/echipamentele/instalaţiile din dotare (ANEXA CAPACITATE TEHNICA)
·  2.Pentru fiecare ecograf copie după : 

i. fişa tehnică eliberata de producator/distribuitor/firma de service a fiecărui aparat din care să reiasă seria si numarul aparatului, anul fabricaţiei/ anul refurbisarii,; pentru aparatele refurbisate- declaratie de conformitate pentru seria aparatului refurbisat din care sa reiasa data reconditionarii (refurbisarii), emisa de producator;
ii. document privind modalitatea de detinere (contractul cumpărare/închiriere/leasing, factura, etc) pentru fiecare aparat, dar si pentru accesoriile detinute (printer, aplicaţii software*)
iii. avizul de utilizare sau buletinul de verificare periodică(eliberate de către OTDM, după iesirea din perioada de garantie), declaratia marca CE pentru tipul de aparat, emise conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatura din dotare, dupa caz;
iv. contract de service care să includă verificările periodice conform normelor producătorului aparatului, încheiat cu un furnizor avizat de către Ministerul Sanatatii, cât si de către producător(se va depune si avizul), conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatele iesite din perioada de garantie si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale;
C.LOGISTICĂ : 
· Dovada detinere soft ; fisa tehnica soft ; web site printscreen ; 
OFERTA INVESTIGATII ECOGRAFII ,pe suport magnetic (CD) şi pe suport de hârtie, (conform modelului -ce se poate descărca / printa de pe site-ul CASIF- ANEXA-OFERTA INVESTIGATII);
NOTA 1:

Toate documentele vor fi depuse în ordinea si formatul solicitat

Toate documentele trebuie să fie în termen de valabilitate la data semnarii contractului

Toate documentele depuse în copie vor purta, pe fiecare pagină, menţiunea “conform cu originalul” şi vor fi semnate de reprezentantul legal şi ştampilate

Dosarele incomplete precum si documentele neconforme ca forma, continut si valabilitate nu pot fi validate. 

Toate declaratiile solicitate vor fi intocmite olograf (exceptie cele al caror model se va descarca de pe site CASILFOV),  parafate, datate si semnate.
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