   OPIS documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii medicale de medicină dentară  şi casa de asigurări de sănătate an 2023 :
    a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, conform modelului anexat;
    b) 1. dovada de evaluare a furnizorului precum şi a punctului/punctelor de lucru secundare, după caz,  - pentru furnizorii care au această obligație conform prevederilor legale în vigoare, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; Dovada de evaluare se depune la contractare numai de furnizorii care au evaluarea făcută de altă casă de asigurări de sănătate decât cea cu care furnizorul doreşte să intre în relaţie contractuală, 
         2. dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, precum și a punctului/punctelor de lucru secundare, după caz, pentru furnizorii care au această obligație conform prevederilor legale în vigoare, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;
    Dovada de acreditare se depune la contractare de furnizorii care nu au această obligație și au optat să se acrediteze;     
    c)  contul deschis la Trezoreria Statului (pentru SRL-uri) sau la bancă (pentru cabinete medicale individuale, asociate, grupate, societati civile medicale) potrivit legii;
    d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal al reprezentantului legal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz;
    e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului, cu excepţia cabinetelor medicale individuale şi societăţilor cu răspundere limitată, cu un singur medic angajat;
    f) lista, asumată prin semnătura electronică, cu personalul medico-sanitar care intră sub incidența contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate și care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum și programul de lucru al acestuia, program care trebuie să fie de cel puțin 3h/zi în fiecare zi lucrătoare pentru medicii dentiști, conform modelului prevăzut în norme. Lista cuprinde informații necesare încheierii contractului - Anexa 49;
    g) programul de activitate al cabinetului/ punctului/punctelor de lucru secundare, conform machetei anexate prevăzut în norme - Anexa 45;  
    h) certificat de membru al CMSR, pentru fiecare medic stomatolog/dentist care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; pentru medicii care au împlinit 67 de ani este necesar avizul de la DSP pentru continuarea activității;
    i) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;  
   j) dovada deținerii semnăturii electronice extinse pentru fiecare medic;

   k) declarație pe proprie răspundere că furnizorul nu va încheia pe parcursul derulării raporturilor 
   contractuale cu casa de asigurări de sănătate contracte, convenții cu alți furnizori care se află în relații 

   contractuale cu casa, în scopul obținerii de foloase de orice natură – Tabel 1;
  l) declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal că medicii stomatologi/dentisti angajati in 
   cabinet si aflati in contract cu casa de asigurari de sanatate își desfășoară activitatea în baza unui singur 
    contract cu casa de asigurări de sănătate –Tabel 1;
  m) declarație pe proprie răspundere referitoare la documentele existente la Compartimentul 
    Evaluare-Contractare al casei de asigurări de sănătate, documente care sunt în termen de 
    valabilitate și nu au suferit modificări, conform acestui OPIS – Tabel 2
NOTĂ : 
1. Documentele necesare încheierii contractelor se transmit numai în format electronic ( format.pdf ),         
asumate fiecare în parte pe fiecare pagină prin semnatură electronică extinsă a reprezentantului 
legal al furnizorului, la urmatoarea adresă de e-mail : stomatologie@casalba.ro . Reprezentantul legal al 
furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.
2. Furnizorii aflati in relatie contractuala cu CAS Alba vor prezenta doar documentele de la punctele a), k), l), m), precum si documentele modificate sau cu perioada de valabilitate ce expira in luna iunie 2023.
3. Furnizorii noi care solicita incheierea unui contract, vor prezenta toate documentele din OPIS.

4. Transmiterea cererilor si a documentelor necesare contractarii va avea loc in zilele de miercuri si joi, 14.06.2023 – 15.06.2023.
