Comisia locala de specialitate privind aprobarea tratamentului pentru Scleroza Multipla
Regulament de functionare 

Componenta comisiei:
-DR. GALOS CRISTINA– Medic Șef Cas Alba

-DR. BUTNARU ANTON-STEFAN – reprezentant DSP

-DR. IANCU CARMEN – medic primar neurolog
Medicamentele care se prescriu pe baza protocoalelor terapeutice elaborate de comisiile de specialitate ale Ministerului Sanatatii Publice si cu aprobarea comisiei de la nivelul Cas Alba:

-MITOXANTRONUM
Comisia urmareste conform protocoalelor criteriile de  includere/excludere in/din tratament.

Medicul curant in specialitatea neurologie care are in evidenta bolnavul, va inainta comisiei de specialitate de la CAS Alba referatul pacientului pentru care se doreste initierea sau continuarea tratamentului.

Actele necesare pentru aprobarea tratamentului:

1. referatul tip de initiere/continuare a tratamentului pentru pacient intocmit, completat integral, semnat, parafat, datat

2. copie carte de identitate 

Comisia se va intruni o data la 2 săptămâni sau de cate ori este nevoie, va analiza din punct de vedere medical oportunitatea introducerii/continuarii medicamentului in tratamentul bolnavului.
 Referatele medicale analizate se consemneaza in registrul de procese verbale al comisiei.

Referatele medicale incomplete sau incorect intocmite nu vor fi aprobate iar intreaga responsabilitate pentru intarzierea solutionarii acestor probleme revine in exclusivitate medicului curant.


Aprobarile se emit in 2 exemplare.


Un exemplar al aprobarii se pastreaza la nivelul Cas Alba iar celalalt se ridica de catre pacient de la biroul de Serviciul Medical incepand cu ziua urmatoare intrunirii comisiei sau se transmite prin fax la un numar precizat de catre acesta.


Aprobarea se poate ridica si de catre alta persoana cu conditia ca acesta sa se prezinte la biroul de Serviciu Medical cu cartea de identitate a pacientului.


Medicul curant intocmeste prescriptia medicala pe care o inmaneaza pacientului.


Pentru eliberarea medicamentului, bolnavul prezinta farmaciei cu circuit deschis prescriptia medicala împreuna cu o copie dupa aprobare.


Pacientul pastreaza copia referatului de aprobare pe toata perioada de valabilitate a acestuia.

Farmacia va elibera reteta cu medicamentele care necesita aprobarea comisiei locale de specialitate doar daca pe reteta se mentioneaza numarul si data aprobarii si este insotita de o copie după aprobarea semnata de membrii comisiei și stampilata de CAS Alba 


Retetele prescrise si eliberate bolnavilor care nu sunt in evidenta CAS Alba cu referat aprobat de comisie vor fi refuzate la plata.
