COMUNICAT DE PRESA

Incepand cu data de 1   septembrie 2015, cardul national de sanatate  devine unicul instrument de decontare si validare a serviciilor medicale in sistemul public de sanatate  pentru asiguratii cu varsta de peste 18 ani.  
Asiguratii care nu au intrat inca in posesia cardului pot sa verifica  daca  li s-a emis acest document prin accesarea  serviciului pus la dispozitie de CNAS la adresa http://siui.casan.ro:82/Asigurati/  sau se pot adresa caselor de asigurari de sanatate in evidenta carora se afla pentru verificare şi, după caz, eliberarea cardului de sanatate.

Asiguratii carora pana la aceasta data nu li s-a emis cardul de sanatate  pot beneficia de servicii medicale fara prezentarea acestuia.
 
Asiguratii care au pierdut sau deteriorat cardul de sanatate  vor solicita eliberarea unui card duplicat  la casele de asigurari, unde vor depune o cerere si vor plati contravaloarea noului card si a cheltuielilor de distribuire prin servicii postale, in valoare de 15,52 lei. Pana  la primirea noului card de sanatate, asiguratii vor avea acces la servicii medicale in baza unei adeverinte de inlocuire a cardului de sanatate ce li se va inmana in momentul in care vor depune cererea pentru emiterea cardului duplicat.
 
Asiguratii care, din motive personale sau religioase, refuza utilizarea cardului de sanatate, vor depune o cerere in scris la casa de asigurari in care vor mentiona motivele refuzului si vor restitui cardul de sanatate, in cazul in care l-au primit.  Accesul la servicii medicale se va realiza pentru acesti asigurati in baza unei adeverinte de inlocuire a cardului de sanatate cu termen de valabilitate 3 luni. Adeverinta nu trebuie sa ramana la furnizorul de servcii medicale, ea va fi prezentata ori de cate ori asiguratul solicita un serviciu.
 
Pentru asiguratii care implinesc varsta de 18 ani si/sau dobandesc calitatea de asigurat se genereaza automat din sistem comanda de tiparire si distribuire a cardului de sanatate. Nu este necesara solicitarea in scris a  asiguratului pentru eliberarea cardului. Acestia vor primi cardul national de sanatate prin servicii postale, la domiciliul inscris in cartea de identitate.  

Important: cardul a devenit obligatoriu din data de 1 mai 2015.  Pana la 1 septembrie a fost o perioada de acomodare cu sistemul cardului.
Numarul serviciilor validate cu cardul de sanatate a depasit inca din luna mai numarul serviciilor acordate in vechiul sistem de validare.
Acordam asistenta continua furnizorilor si asiguratilor pentru orice problema intampinata la utilizarea cardului la nr. de telefon 0262-215207; 0262-215208 int. 154 si 140.


Procesul de tiparire si distribuire a cardurilor de sanatate este continuu.  Acesta este motivul pentru care intotdeauna vor exista la casele judetene carduri ale asiguratilor carora nu le-au putut fi inmanate prin servicii postale. 

Numarul cardurilor nationale de asigurari de sanatate care au fost predate catre Compania Nationala Posta Romana S.A. pentru a fi distribuite au fost in numar de 326.788 (din care 1.477 carduri duplicat).  


Posta Romana a returnat un numar de 20.773 de carduri la CAS Maramures.

Prin urmare numarul cardurilor nationale de asigurari de sanatate care au fost distribuite de Posta Romana in judetul Maramures sunt in numar de 302.993 si returnate la CAS Maramures  20.773 de carduri.  

Din cardurile returnate un numar de 12.393 carduri au fost predate medicilor de familie  in vederea distribuirii catre asigurati de acestia si un numar de 4.503 carduri au fost distribuite persoanelor care au solicitat cardul national direct de la sediul institutiei noastre.
De asemenea de la CASA OPSNAJ ne-au fost transmise spre distributie un numar de 1.117 carduri.

Pana la data de 25.08.2015 au ramas nedistribuite un numar de 3.877 de carduri. 

Incepand cu data de 1 mai 2015 la nivelul institutiei noastre au fost un numar de 2.108 solicitari eliberari carduri duplicat si un numar de 208 solicitari pentru eliberarea adeverintei pentru carduri refuzate din motive religioase sau de constiinta. 

Un numar de 9.934 de adeverinte de asigurat au fost eliberate din data de 1 mai 2015 si pana in prezent. 

[bookmark: _GoBack]Pe site-ul institutiei noastre se regasesc informatiile necesare cu privire la cardul national de asigurari de sanatate si se pot descarca si cererile tip necesare obtinerii adeverintei de înlocuire a cardului national de asigurari sociale de sanatate pâna la eliberarea cardului duplicat si a adeverintei de asigurat pentru persoanele care refuza în mod expres, din motive religioase sau de constiinta, primirea cardului national de asigurari sociale de sanatate.
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