DECIZIE PRIVIND CONTRIBUȚIA PENTRU CONCEDII ȘI INDEMNIZAȚII DATORATE DE PERSOANELE ASIGURATE CONFORM  PREVEDERILOR ART.1 ALIN.2 DIN OUG NR.158/2005 CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE

În scopul recuperării sumei privind contribuția pentru concedii și indemnizații datorate de persoanele asigurate conform  prevederilor art.1 alin.2 din OUG nr.158/2005 cu modificările și completările ulterioare, alta decât cele pentru care colectarea debitului se realizează de către Agenția Națională de Administrare Fiscală;
În conformitate cu prevederile art.226  alin.4 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare;
Casa de Asigurări de Sănătate Maramureș publică pe site-ul propriu pe debitoarea  căreia i-a comunicat în perioada 11.01.2018-12.02.2019 Decizia privind contribuția pentru concedii și indemnizații datorate de persoanele asigurate conform  prevederilor art.1 alin.2 din OUG nr.158/2005 cu modificările și completările ulterioare:
Nr.     Numele și prenumele debitorului                                                        Nr. și data deciziei
1         BAN ȘTEFANIA RITA                                                                               1572/12.02.2019                                                                      

Procedura de  comunicare a Deciziei nr. 1572/12.02.2019 s-a efectuat concomitent și prin poștă, cu confirmare de primire, prin afișare pe site-ul  insituției www.casmm.ro, precum și prin afișare la sediul CAS Maramureș, str. Dr. Bilașcu, nr.22A.
Decizia privind contribuția pentru concedii și indemnizații datorate de persoanele asigurate conform  prevederilor art.1 alin.2 din OUG nr.158/2005 cu modificările și completările ulterioare, va putea fi remisă sub semnătură debitoarei căreia, comunicarea actelor nu s-a putut efectua prin poștă.
Decizia privind  contribuția pentru concedii și indemnizații datorate de persoanele asigurate conform  prevederilor art.1 alin.2 din OUG nr.158/2005 cu modificările și completările ulterioare  se consideră comunicată în termen de 15 zile de la data afișării prezentului anunț.
CAS Maramureș este operator de date cu caracter personal notificat cu nr.301.

Președinte-Director General,
Ec. Carmen Prodan 
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