În atenția furnizorilor de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale 
și materiale sanitare specifice în contract cu C.A.S. Mureș 

Casa de Asigurări de Sănătate Mureș, în contextul pregătirilor pentru finalizarea perioadei de tranziție cu privire la retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord (Regatul Unit) din Uniunea Europeană, aduce la cunoștință furnizorilor de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale și materiale sanitare specifice în contract cu C.A.S. Mureș, următoarele modificările survenite în acest demers:


Începând cu data de 1 ianuarie 2021, în situația în care un asigurat britanic solicită unui furnizor de servicii medicale în contract cu C.A.S. Mureș tratament devenit necesar, în baza unui model vechi de card european de asigurări de sănătate emis de Regatul Unit (EHIC), furnizorii de servicii medicale vor utiliza în sistem cardul european (model vechi) pe toată durata de valabilitate a acestuia (până la expirare), fără a mai fi necesar să solicite un certificat înlocuitor de card. 

În acest sens, nu mai este necesară nici completarea declarației pe propria răspundere prevăzută în comunicatul anterior. 

Aceste demersuri sunt necesare în vederea asigurării accesului cetățenilor britanici la servicii medicale devenite necesare pe durata șederii temporare în România. 
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