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Cardul naţional de asigurări sociale de sănătate

    Cardul naţional de asigurări sociale de sănătate se emite pentru dovedirea calităţii de asigurat pentru furnizarea unor servicii medicale.

    Cardul naţional se emite individual pentru fiecare asigurat cu vârsta peste 18 ani împliniţi.

Asiguraţii cu vârsta de până la 18 ani beneficiază de servicii medicale, medicamente şi dispozitive medicale decontate din bugetul Fondului naţional unic de asigurări sociale de sănătate în baza documentelor care atestă că se încadrează în categoria de asiguraţi, respectiv act de identitate sau certificat de naştere, după caz, valabil la data solicitării.

După data de 1 mai 2015, pentru dovedirea calităţii de asigurat se utilizează:

· cardul naţional;

· adeverinţa de asigurat cu o valabilitate de 3 luni, eliberată la solicitarea asiguratului de către casa de asigurări de sănătate la care este luat în evidenţă pentru persoanele care refuză în mod expres, din motive religioase sau de conştiinţă, primirea cardului naţional;

· documentul rezultat prin accesarea de către furnizorii aflaţi în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate a instrumentului electronic pus la dispoziţie de Casa Naţională de Asigurări de Sănătate, pentru persoanele asigurate cu vârsta peste 18 ani, pentru care nu a fost emis cardul naţional, până la data la care asiguratul intră în posesia acestuia, dar nu mai târziu de 30 de zile de la data emiterii;

· adeverinţă de înlocuire a cardului naţional pentru situaţiile în care se solicită emiterea cardului duplicat
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