EVALUAREA CAPACITATII RESURSELOR TEHNICE
Se va depune pentru fiecare aparat (DOAR PENTRU  aparatele cu care se efectueaza hemoglobina glicozilata), copie după : 

· fişa tehnică (alt inscris) vizată de producator/distribuitor a fiecărui aparat din care să reiasă seria si numarul aparatului, anul fabricaţiei, capacitatea de lucru, meniul de teste;

· document privind modalitatea de detinere (contractul  de cumpărare/inchiriere/leasing, factura, etc)

· declaratia marca CE pentru tipul de aparat/avizul de utilizare pentru aparatele second hand,  emise conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura din dotare, dupa caz;

· contract de service, care să includă verificarile periodice conform normelor producatorului aparatului, încheiat cu un furnizor avizat (se va depune si avizul) atât de Ministerul Sanatatii sau Agentia Natională a Medicamentului si a Dispozitivelor Medicale conform prevederilor legale în vigoare, cât si de producator sau un furnizor agreat de producător,  pentru aparatele iesite din perioada de garantie si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale; pentru aparatele care ies din garantie pe parcursul derularii contractului de furnizare de servicii medicale furnizorii sunt obligati sa prezinte contractul de service anterior expirarii perioadei de garantie. 

În situaţia în care producătorul nu mai există, furnizorul depune contractul de service încheiat cu un furnizor avizat de M.S. sau ANMDM. 
Documentele vor fi numerotate în ordinea indicată în opis, certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină.

