În atenția Furnizorilor de servicii medicale    

           În vederea asigurării accesului asiguraților la tratament și evitării disfuncționalităților de prescriere și eliberare, vă aducem la cunoștință comunicatul CNAS nr. DG2241/25.03.2024, înregistrat la CAS Arad cu nr. 4787/25.03.2024 și anume :
Ca urmare a actualizării formularului specific L01XC21.2 pentru RAMUCIRUMABUM – cancer pulmonar fără celule mici prin introducerea ambelor indicații : Ramucirumabum în asociere cu Erlotinibum și Ramucirumabum în asociere cu Docetaxel, în PIAS a fost introdusă o schemă terapeutică nouă aferentă fomularului actualizat și anume L01XC21.2.1 (Ramucirumabum în asociere cu Docetaxel), conform Ordinului președintelui CNAS nr.107/23.01.2024 pentru modificarea Anexei nr.1 la Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 141/2017 privind aprobarea formularelor specifice pentru verificarea criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicamentele notate cu (**)1, (**)1Ω și (**)1β în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 cu modificările și completările ulterioare, și a metodologiei de transmitere a acestora în platforma informatică din asigurările de sănătate. 
	
În vederea evitării disfuncționalităților de prescriere, furnizorii de servicii medicale au obligația de a-și actualiza nomenclatoarele din SIUI.




