[bookmark: _Hlk94872608]În atenţia FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE - medici prescriptori

În vederea asigurării accesului asiguraţilor la tratament şi evitării disfuncţionalităţilor de prescriere şi eliberare, vă aducem la cunostinţă comunicatul CNAS nr. DG 2041/18.03.2024, înregistrat la CAS Arad cu nr.4447/18.03.2024 şi anume :

În Monitorul Oficial al României Partea I nr.219 si din data de 15.03.2024 a fost publicat Ordinul MS/CNAS nr.1386/292/2024 privind modificarea si completarea anexelor nr.1 si 2 la Ordinul Ministrului Sanatatii Publice si al Presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr.564/499/2021 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internationale prevazute in Lista cuprinzand denumirile comune internationale corespunzatoare medicamentelor de care beneficiaza asiguratii, cu sau fara contributie personala, pe baza de prescriptie medicala, in sistemul de asigurari sociale de sanatate, precum si denumirile comune internationale corespunzatoare medicamentelor care se acorda in cadrul programelor nationale de sanatate aprobata prin Hotararea Guvernului nr.720/2008 si a normelor metodologice privind implementarea acestora.

Pe site-ul CNAS, in secţiunea ,,informaţii pentru furnizori –protocoale terapeutice’’ au fost postate protocoalele aprobate prin actul normativ mai sus mentionat, atașate la prezenta, sub denumirea ,,Lista protocoalelor terapeutice martie 2024’’, respectiv un numar de 4 protocoale terapeutice actualizate .  

Mentionam ca, in conformitate cu prevederile legale in vigoare, medicii prescriptori au obligatia de a respecta schemele terapeutice stabilite prin protocoalele terapeutice ce constituie baza de prescriere si monitorizare a medicamentelor care se acorda asiguratilor pe baza de prescriptie medicala in sistemul de asigurari sociale de sanatate. 





