-Pentru farmacii, cuantumul este de 1.000 de lei pentru farmaciile din mediul urban,150 lei pentru farmaciile din mediul rural iar pentru oficina locala de distributie care solicita evaluarea este de 100 lei.

-Pentru cabinete medicale de medicina de familie, cabinete medicale de specialitate, centre medicale, centre de diagnostic si tratament, centre de sanatate, cuantumul este de 1.000 lei pentru fiecare cabinet medical din structura aflat in mediul urban, respectiv 250 lei pentru fiecare cabinet medical din structura aflat in mediul rural.

-Pentru cabinete de medicina dentara cuantumul este de 1000 de lei pentru furnizorii din mediul urban, 250 lei pentru furnizorii din mediul rural.
-Pentru furnizorii de servicii medicale respectiv pentru furnizorii de servicii paraclinice – radiologie si imagistica, analize medicale de laborator, cuantumul este de 2000 de lei pentru furnizorii din mediul urban, 500 lei pentru furnizorii din mediul rural.

-Pentru spitale:
a) Spitale ce au in structura peste 400 de paturi, cuantumul este de 3500 de lei pentru furnizorii din mediul urban, 875 lei pentru furnizorii din mediul rural.
b) Spitale ce au in structura pana la  400 de paturi, cuantumul este de 2500 de lei pentru furnizorii din mediul urban, 625 lei pentru furnizorii din mediul rural.

-Pentru furnizorii de ingrijiri medicale la domiciliu, cuantumul este de 1000 de lei pentru furnizorii din mediul urban, 250 lei pentru furnizorii din mediul rural.

· Unităţi dializă

· Mediul urban – 3000

· Mediul rural – 750 

· Dispozitive medicale

· Mediul urban – 3000

· Mediul rural – 500 

· Sediul/punctul de lucru/substatia furnizorului de asistenta medicala de urgenta si transport sanitar urgenta prespitaliceasca

· Mediul urban –800

· Mediul rural – 200 

· Transport sanitar

· Mediul urban –800

· Mediul rural – 200 

Va rugam ca pe ordinul de plata sa mentionati ca suma este aferenta taxei de evaluare

INCEPAND CU  18.10.2013  TAXA DE EVALUARE  SE VA  PLATI IN CONTUL DE MAI JOS:

CAS ARAD

COD IBAN  : RO66TREZ02126360550XXXXX

TREZORERIA ARAD

COD FISCAL 11390839
