IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE PARACLINICE

Documentele pe baza carora se încheie contractul de furnizare de servicii  medicale în asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile paraclinice 
a) dovada de evaluare a furnizorului, precum şi a punctului de lucru, după caz, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 

b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

c) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz; 

d) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 

e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului; 

f) dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate; 

g) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate; 

h) documentele necesare pentru încadrarea acestora în criteriile de selecţie conform condiţiilor stabilite prin norme; 

i) buletinul de verificare periodică pentru aparatura de radiologie şi imagistică medicală, emis conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatura din dotare, după caz; 54 

j) avizul de utilizare, emis conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatura second-hand din dotare; 

k) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali, valabil la data încheierii contractului; 

l) certificat de membru al Colegiului Farmaciştilor din România; 

m) copie a documentului care atestă gradul profesional pentru medici, biologi, chimişti, biochimişti; 

n) copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor; 

o) programul de activitate al laboratorului/punctului de lucru/punctului secundar de lucru, după caz, programul personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor; 

p) certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România, pentru fiecare medic; 

q) certificat de acreditare în conformitate cu standardul SR EN ISO/CEI 15189, însoţit de anexa care cuprinde lista analizelor medicale de laborator pentru care laboratorul este acreditat, pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice - analize de laborator; 

r) certificat de acreditare în conformitate cu standardul SR EN ISO 9001/2008 sau alt standard adoptat în România, pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice - radiologie şi imagistică medicală; 

s) dovada participării la schemele de testare a competenţei pentru laboratoarele de analize medicale; ş) declaraţie pe propria răspundere cu privire la contractele încheiate cu casele de asigurări de sănătate, al cărei model este prevăzut în norme; 

t) certificat de membru al Ordinului Biochimiştilor, Biologilor, Chimiştilor în Sistemul Sanitar din România, pentru fiecare biolog, chimist, biochimist; 

ţ) autorizaţia sanitară de funcţionare separată pentru fiecare punct extern de recoltare din structura laboratorului/punctului de lucru pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice - analize de laborator; 

u) autorizaţia pentru activitatea de transport al probelor biologice recoltate în punctele externe de recoltare; 

v) documentele privind deţinerea mijloacelor de transport auto individualizate şi care sunt utilizate numai pentru activitatea prevăzută la lit. u).
PRECIZARI:
Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma  „conform cu originalul”  şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit  şi în format electronic asumate prin semnătura electronică  extinsă  a reprezentantului legal al furnizorului. 

             Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 

Pentru furnizorii existenţi:
Documentele solicitate în procesul de contractare, precum şi în cel de evaluare a furnizorului şi existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
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