DISPOZITIVE MEDICALE DESTINATE RECUPERĂRII UNOR DEFICIENŢE  ORGANICE SAU FUNCŢIONALE IN AMBULATORIU
În vederea intrării în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

    a) să fie autorizați conform prevederilor legale în vigoare;

    b) să fie evaluați potrivit dispozițiilor legale în vigoare;

    c) să depună, în vederea încheierii contractului, toate documentele necesare la termenele stabilite pentru contractare.
                                        Documentele necesare încheierii contractului

    Contractul de furnizare de dispozitive medicale se încheie între furnizorul de dispozitive medicale avizat, evaluat, prin reprezentantul legal sau împuternicitul legal al acestuia, după caz, și casa de asigurări de sănătate, pe baza următoarelor documente:

    a) certificatul de înregistrare cu cod unic de înregistrare și certificatul de înscriere de mențiuni cu evidențierea reprezentantului legal și a codurilor CAEN pentru toate categoriile de activități pentru care se solicită intrarea în contract cu casa de asigurări de sănătate, dacă este cazul, sau actul de înființare conform prevederilor legale în vigoare;

    b) contul deschis la Trezoreria Statului/bancă;

    c) dovada de evaluare, pentru sediul social lucrativ și pentru punctele de lucru, valabilă la data încheierii contractului, cu obligația furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    d) certificatul/certificatele de înregistrare a dispozitivelor medicale, emis/emise de Ministerul Sănătății, și/sau declarația/declarațiile de conformitate CE, emisă/emise de producător - traduse de un traducător autorizat, după caz –   numai lista cu certificatele 

    e) avizul de funcționare emis, după caz, de Ministerul Sănătății;

    f) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligația furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    g) lista prețurilor de vânzare cu amănuntul și/sau a sumelor de închiriere pentru dispozitivele prevăzute în contractul de furnizare de dispozitive medicale încheiat cu casa de asigurări de sănătate suport de hartie si in format XML;

    h) dovada plății la zi a contribuției la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum și a contribuției pentru concedii și indemnizații pentru cei care au această obligație legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare și care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate;

    i) cerere/solicitare pentru intrarea în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate;

    j) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul medico-sanitar care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege și care urmează să fie înregistrat în contract și să funcționeze sub incidența acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligația de a funcționa cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului;

   k) programul de lucru,conform  model anexa 45 la norme :

       1.sediul social lucrativ 

       2.punctul de lucru 

l) copie după actul constitutiv

m) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relația cu casa de asigurări de sănătate, după caz

n) copie buletin/carte de identitate a reprezentantului legal/împuternicitului furnizorului și datele de contact ale acestuia.
o) lista cuprinzând tipurile de dispozitive  şi numărul acestora pe fiecare tip pentru dispozitivele medicale ce se acordă  pentru o perioadă determinată.
p) declaraţie pe propria răspundere dată de reprezentantul legal din care să rezulte că furnizorul nu a încheiat şi nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu CAS Botoşani contracte, convenţii şi alte tipuri de înţelegeri cu alţi furnizori care se află în relaţii contractuale cu CAS Botoşani sau în cadrul aceluiaşi furnizor, în scopul obţinerii de către aceştia/personal care îşi desfăşoară activitatea la aceştia de foloase/beneficii de orice natură, care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu CAS Botoşani,conform model anexat.    
  NOTA 
  (1)  Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit şi în format electronic asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor;
(2) Documentele solicitate în procesul de contractare sau  în cel de evaluare a furnizorului  existente la nivelul casei de asigurări de sănătate, nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
(3 ) Pentru furnizorii aflați in relație contractuală se vor depune obligatoriu documentele menţionate la lit.h)-i),lit.k),lit.o)-p) .

(4) Furnizorii care solicită pentru prima dată incheierea contractului cu CAS vor depune toate documentele  necesare.
