Criteriul de evaluare a resurselor
Documente necesare pentru Evaluarea capacităţii resurselor tehnice
An 2016
· Tabel pentru criteriul de evaluare a resurselor pe  hartie si suport magnetic (ANEXELE CRITERIUL TEHNIC_RADIOLOGIE, CRITERIUL TEHNIC_LABORATOR ce pot fi descarcate/printate de pe site-ul CASJ Botosani );
· laboratoarele de analize medicale (inclusiv anatomie patologica) – vor depune pentru fiecare aparat, copie după : 

I. fişa tehnică (alt inscris) vizată de producator/distribuitor a fiecărui aparat din care să reiasă seria si numarul aparatului, anul fabricaţiei,  capacitatea de lucru, meniul de teste; aparatele din categoria histopatologie se vor puncta numai daca exista compartimentul de histopatologie mentionat pe decizia de evaluare, autorizatia sanitara de functionare, aferent punctului de lucru respectiv;
II. document privind modalitatea de detinere (contractul cumpărare/inchiriere/leasing, factura, etc)

III. declaratia marca CE pentru tipul de aparat / avizul de utilizare pentru aparatele second hand,  emise conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura din dotare, dupa caz;
IV. contract de service, care sa includa verificarile periodice conform normelor producatorului aparatului, încheiat cu un furnizor avizat (se va depune si avizul) de Ministerul Sanatatii sau Agentia Natională a Medicamentului si a Dispozitivelor Medicale conform prevederilor legale în vigoare, cat si de producator,  pentru aparatele iesite din perioada de garantie si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale; pentru aparatele care ies din garantie pe parcursul derularii contractului de furnizare de servicii medicale furnizorii sunt obligati sa prezinte contractul de service anterior expirarii perioadei de garantie;
LOGISTICĂ : dovada detinere soft ; fisa tehnica soft ; web site printscreen ;daca exista dotare, după caz ;
· laborator de radiologie si imagistică medicala – pentru fiecare aparat, copie după : 

I. fişa tehnică eliberata de producator/distribuitor a fiecărui aparat din care să reiasă seria si numarul aparatului, anul fabricaţiei, caracteristicile aparatului, conform ANEXEI 20 ;

II. document privind modalitatea de detinere (contractul cumpărare/inchiriere/leasing, factura, etc) pentru fiecare aparat, dar si pentru accesoriile detinute (printer, injector, developator, aplicaţii software* instalate pe computerul tomograf/RMN, antenă instalată, etc.) conform tabel capacitate tehnica radiologie ;
III. avizul de utilizare şi/sau buletinul de verificare periodică, emise conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatura din dotare. ( eliberate de OTDM, dupa iesirea din perioada de garantie),   declaratia marca CE pentru tipul de aparat, emise conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura din dotare, dupa caz;
IV.
contract de service, care sa includa verificarile periodice conform normelor producatorului aparatului, încheiat cu un furnizor avizat (se va depune si avizul) de Ministerul Sanatatii sau Agentia Natională a Medicamentului si a Dispozitivelor Medicale conform prevederilor legale în vigoare, cat si de producator,  pentru aparatele iesite din perioada de garantie si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale ; pentru aparatele care ies din garantie pe parcursul derularii contractului de furnizare de servicii medicale furnizorii sunt obligati sa prezinte contractul de service anterior expirarii perioadei de garantie ;

V. autorizatie utilizare CNCAN pentru fiecare aparat de imagistica, dupa caz ;
· LOGISTICĂ : 
· Dovada detinere soft ; fisa tehnica soft ; web site printscreen ; 
· Dovada detinere  RIS, PACS, daca exista dotare, după caz ;
NOTA 1 : Documentele in copie, vor fi  certificate pentru conformitate prin sintagma „conform cu originalul” si prin semnatura reprezentantului legal, pe fiecare pagina, îndosariate şi înmânate evaluatorilor desemnaţi de CASJ Botosani.
