OPIS
Documente pe baza cărora se încheie CONVENŢIILE  privind eliberarea:
· biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice, eliberarea biletelor de trimitere pentru investigaţii medicale paraclinice şi/sau eliberarea prescripţiilor medicale electronice pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală
· biletelor de internare - formular cu regim special unic pe ţară

           Conventiile se încheie de către reprezentantul legal, pe baza urmatoarelor documente conform H.G. nr.140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, cu modificările şi completările ulterioare și ale Ordinului Ministrului Sănătăţii şi al Preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate 397/836/2018  - Anexa  nr. 41 și Anexa nr. 42:
· cerere;
(  
statul de funcţii pentru structura respectivă, valabil la data încheierii contractului;

· tabel cu medicii pentru care se doreşte încheierea convenţiei 
· certificatul de membru al Colegiul Medicilor . 

PRECIZĂRI:

· *Furnizorii aflati  în contract la data de 31.07.2019 vor transmite doar cererea precum  şi documentele modificate sau expirate .

· *Furnizorii noi care solicită încheierea convenției  începând cu luna august  2019 vor transmite toate documentele enunțate mai sus  ;

· Documentele necesare încheierii convențiilor pot fi transmise în format electronic la adresa contractare@casbt.ro asumate fiecare  în parte prin semnatură electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului.  Reprezentantul legal al furnizorului  răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor  necesare încheierii convențiilor.

· Ataşamentele unui email nu pot depaşi 10 MB şi nu se transmit arhivate. Documentele neasumate prin   semnatură electronică nu se iau în considerare.                      

