IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE DE INGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/INGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU
Furnizorii de servicii medicale de ingrijiri medicale la domiciliu/ ingrijiri paliative la domiciliu vor depune cererile + declaratiile + documentele care lipsesc la dosarul existent in acest moment la CJAS Buzau sau documentele care au expirat in format electronic, semnate cu semnatura electronica extinsa, la adresa de email contractare2018@casbz.ro. 

Termen de depunere a documentelor in format electronic pe email-ul contractare2018@casbz.ro – 02.04.2018 - 05.04.2018 



ACTE NECESARE PENTRU INCHEIEREA CONTRACTULUI DE FURNIZARE DE SERVICII MEDICALE DE INGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/INGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU  IN ANUL 2018     
a)  dovada  de  evaluare  a  furnizorului,  valabilă  la  data  încheierii  contractului,  cu  obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 

b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii; 

c) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii deidentitate al/a reprezentantului legal, după caz; 

d) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii  contractului,  cu  obligaţia  furnizorului  de  a  o  reînnoi  pe  toată  perioada  derulării contractului; 

e) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate; 

f) lista cu mijloacele de transport ale firmei in vederea deplasarii la domiciliul asiguratilor si documentele care atesta apartenenta lor la firma/ ca pot fi utilizate de catre firma;

g) lista cu echipamentele şi/sau instrumentarul specific aflate în dotare şi documentele care atestă modalitatea de deţinere a acestora, conform legii; 

h) copie de pe actul constitutiv; 

i) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relaţia cu casa de asigurări de sănătate, după caz; 
j) autorizatia de functionare pentru furnizarea de servicii de ingrijiri medicale la domiciliu. Autorizatia sanitara de functionare;
k) lista cu personalul de specialitate autorizat;

l) certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege și care funcționează sub incidența contractului, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; 

m) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali  care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului, şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

n) autorizatia de libera practica pentru kinetoterapeuti/ balneofiziokinetoterapeuti/ profesori de cultura fizica medicala, valabila la data incheierii contractului; 

o) copie a actului doveditor prin care personalul îşi exercită profesia la furnizor; 

p) copie a actului de identitate pentru medici şi asistenţii medicali; 

r) programul de activitate al furnizorului, programul de activitate al medicilor şi al personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor, completat pentru fiecare în parte:nume, prenume, CNP, programul de lucru/zi, profesia

s) declaraţie pe proprie răspundere dată de reprezentantul legal al furnizorului în baza art.194, alin(3) din Contractul-cadru, din care să rezulte că nu are încheiate si nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu CAS Buzau contracte, convenții sau alte tipuri de înţelegeri cu alţi furnizori care se află în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiasi furnizor, în scopul obţinerii de către aceştia/personalul care îşi desfăşoară activitatea la aceştia, de foloase/beneficii de orice natură, care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu CAS Buzau;

t) documentul care atesta  gradul profesional pentru medici;
u) extras REVISAL/ salariat accesat si listat de pe site-ul ITM Buzau prin grija furnizorului.

NOTA

Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare in parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

Documentele solicitate lit. a-j în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată 

Sunt obligatorii documentele solicitate la lit. k-u, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată 

Medicii pentru a intra în relație contractuala cu casa de asigurări de sănătate trebuie sa deţină semnătură electronică extinsă/calificată.

Lipsa oricaror documente sau prezentarea de documente expirate si/sau incorecte precum si depasirea termenului de depunere atrage dupa sine respingerea acestora si implicit neincheierea  contractului.

Director Directia Relatii Contractuale,
Jr. Anghel Simona

