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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate Buzau            

    Cod Fiscal: 11317897, Buzău, Str. Crizantemelor,  nr. 18, cod poştal: 120203 
                                        Tel. 0238/717834;   Fax  0238724108; 

   
               E-mail:  office@casbz.ro ;  Pagina Web : http//www.casbz.ro  

CENTRE DE PERMANENTA

Cabinetele de medicina de familie ai caror medici de familie asigura continuitatea asistentei medicale primare in regim de garda prin centrele de permanenta vor depune la sediul CJAS Buzau pe suport electronic (CD) odata cu cel letric, documentele necesare contractarii, documente semnate cu semnatura electronica extinsa/confirmata pe fiecare fila.
Termen de depunere a documentelor: 01.07.2019 - 09.07.2019 

Cabinetele de medicina de familie ai caror medici de familie titulari/reprezentanti legali au constituit echipele de garda ce asigura continuitatea asistentei medicale primare în regim de garda prin centrele de permanenta încheie contracte / aditionale distincte cu casele de asigurari de sanatate, în baza urmatoarelor documente:
· Cerere pentru incheierea contractului / actului aditional,  titular al cabinetului medical / reprezentant legal, conform model;

· Conventia de asociere a medicilor de familie pentru asigurarea continuitatii asistentei medicale primare în regim de garda, prin centrele de permanenta – se va depune de catre coordonatorul CP;

· Autorizatie sanitara de functionare a centrului de permanenta eliberata de catre Directia de Sanatate Publica, prin care se confirma îndeplinirea conditiilor igienico-sanitare prevazute de lege – se va depune de catre coordonatorul CP;

· Decizia de înfiintare a centrului de permanenta – se va depune de catre coordonatorul CP;

· Cont deschis la Trezoreria statului sau la bancă;

Pentru medici si cadre medii : 

· Autorizatia de libera practica pentru personalul mediu sanitar si certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru medicii de familie care asigura serviciul în regim de garda prin centrele de permanenta;

· Copii ale contractelor de munca sau ale contractelor de prestari de servicii ale personalului medical care participa la asigurarea continuitatii asistentei medicale primare prin centrele de permanenta + extrase revisal.
Director Relatii Contractuale,

                                                      Ec. Grigore Paula
12

-  -


