DOCUMENTE  NECESARE PENTRU ACORDAREA DISPOZITIVELOR MEDICALE	

1. Cerere tip pentru solicitare procurare/închiriere dispozitiv medical; 
2. Prescripția medicală-recomandare în original (Anexa 39B*);
Se prezintă actul de identitate, respectiv certificatul de încadrare în grad şi tip de handicap pentru echipamentele pentru oxigenoterapie, ventilaţie noninvazivă și suport de presiune pozitivă continuă CPAP/BPAP, după caz. 
Pentru copiii în vârstă de până la 14 ani se specifică în cerere domiciliul copilului, şi se prezintă certificatul de naştere. 
 	Alte documente:
· pentru Proteza auditivă: 
· Audiograma  tonală liminară și audiograma vocală, în original, eliberată de un furnizor de servicii medicale sau de dispozitive medicale autorizat și evaluat care se afla în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care va conține: numele și prenumele asiguratului, CNP-ul / codul unic de asigurare al acestuia, data și locul efectuării, dovada calibrării/etalonării anuale a audiometrelor utilizate; 
· pentru Implant cristalin: 
· Biometrie în original eliberată de un furnizor de servicii medicale autorizat și evaluat care se află în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care va conține: numele și prenumele asiguratului, CNP-ul/codul unic de asigurare al acestuia, data și locul efectuării; 
· pentru Echipamentele pentru oxigenoterapie, ventilaţie noninvazivă, aparatele CPAP/BPAP și dispozitivele de asistare a tusei: 
· [bookmark: _GoBack]Documente medicale din care să rezulte îndeplinirea condițiilor pentru recomandarea acestor dispozitive medicale, condiții prevăzute la punctul 9 din Anexa 38) ;
· Se prezintă certificatul de încadrare în grad și tip de handicap - dacă este cazul. 
Notă:
Prescripțiile medicale își pierd valabilitatea dacă nu sunt depuse la casa de asigurări de sănătate în termen de 30 de zile de la data emiterii.

*Anexe la Ordinul MS/CNAS nr. 1857/441/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2023 a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului–cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

