
IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII  MEDICALE  PARACLINICE – LABORATOARE DE SANGE

Documentele pe baza carora se incheie contractul de furnizare de servicii  medicale in asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile paraclinice :

cerere/solicitare pentru intrarea in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate;

Certificatul de inregistrare in registrul unic al cabinetelor;
Actul de infiintare / ordinul de infiintare , structura aprobata oprin ordin  MS pentru unitatile publice, in concordanta cu tipurile de activitati pe care solicita sa le contracteze;
autorizatia sanitara a furnizorului, eliberata conform dispozitiilor legale in vigoare; 

dovada de evaluare a furnizorului, valabila la data incheierii contractului ;

cont deschis la Trezoreria Statului, sau cont deschis la Banca ;

codul de inregistrare fiscala - cod unic de inregistrare  sau codul numeric personal (copie  BI/CI, dupa caz) al reprezentantului legal ; 

dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru furnizor, valabila la data incheierii contractului  cu obligatia furnizorului de o reinnoi pe toata perioada derularii contractului;
dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru personalul  care isi desfasoara activitatea la furnizor intr-o forma prevazuta de lege si care este  urmeaza sa fie inregistrat in contract si sa functioneze sub incidenta acestuia, valabila la data incheierii    contractului , furnizorul are obligatia  de a  functiona cu personalul asigurat pentru raspundere civila in domeniul medical pe toata perioada derularii contractului;

dovada platii la zi a contributiei la Fondul pentru asigurari sociale de sanatate precum si a contributiei pentru concedii si indemnizatii, pentru cei care au aceasta obligatie legala,  efectuata conform prevederilor legale in vigoare si care trebuie prezentata casei de asigurari de sanatate pana cel tarziu  in ultima zi a perioadei de contractare comunicata de casa de asigurari de sanatate:

*certificat de atestare fiscala eliberat de Directia Generala a Finantelor Buzau,  

  (pe cod fiscal si pe CNP);

certificatul de membru al Colegiului Medicilor din Romania, pentru fiecare medic;

certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistentii medicali, valabil la data     incheierii contractului ;

certificat de membru al Colegiului Farmacistilor din Romania ;

Certificatul de membru al Ordinului Biochimistilor, Biologilor, Chimistilor in sistemul sanitar  din Romania;
copie a documentului care atesta gradul profesional pentru medici, biologi, chimisti,  biochimisti ;

Copie BI/CI;
copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar isi exercita profesia la  furnizor (extras REVISAL plus copii contracte de munca);
programul de activitate al laboratorului/punctului de lucru/punctului secundar, dupa caz, programul de lucru al  personalului medico-sanitar care isi desfasoara activitatea la furnizor ;

 Buletinul de verificare periodica pentru aparatura de radiologie si imagistica medicala, emis conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura din dotare, dupa caz
avizul de utilizare, emis conform prevederilor  legale in vigoare, pentru aparatura second hand din din dotare ;

certificat de acreditare, in conformitate cu standardul  SR EN  ISO/CEI 15189, insotit de anexa care cuprinde lista analizelor medicale de laborator pentru      care laboratorul este acreditat, pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice – analize       de laborator.

Certificat de acreditare emis in conformitate cu standardul SR EN ISO/CEI  15189, insotit de anexa  care cuprinde  lista analizelor medicale de laborator pentru care  laboratorul este acreditat, pentru furnizorii de set\rvicii medicale  paraclinice - analize de laborator;
Certificatul de acreditare emis in conformitate  cu standardul SR EN ISO 9001/2008 sau alt standard adoptat in romania pentru furnizorii  de servicii medicale paraclinice radiologie si imagistica medicala;
Dovada participarii la schemele de testare a competentei pentru laboratoarele  de analize medicale;
declaratie pe propria raspundere cu privire la contractele incheiate cu casele de      asigurari de sanatate (modelul din anexa nr. 18 A) ;

declaratia pe propria raspundere a medicului  din care sa reiasa ca isi desfasoara activitatea  in baza unui singur contract incheiat cu casa de asigurari de sanatate;

* fiecare medic  de specialitate  din specialitatile paraclinice care acorda servicii medicale de specialitate dintre cele prevazute  la art. 71 alin. (2) HG. Nr. 400/2014, isi desfasoara activitatea in baza unui singur contract incheiat cu casa de asigurari de sanatate exceptie  fac  situatiile in care  aceleasi furnizor la care isi desfasoara activitatea medicul de laborator/radiologie  are contract si cu Casa Asigurarilor de Sanatate a Apararii, Ordinii Publice, Sigurantei Nationale si Autoritatii Judecatoresti, precum si medicii de specialitate cu integrare clinica intr-un spital aflat in relatie contractuala cu o casa de asigurari de sanatate, care pot desfasura activitate in afara programului de lucru din spital, inclusiv  ambulatoriul integrat  al spitalului, intr-un cabinet organizat conform prevederilor O.G.nr.124/1998, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, astfel incat intreaga activitate desfasurata in relatie cu casa  de asigurari de sanatate sa respecte legislatia muncii.
       20. furnizorul va prezenta o situatie a personalului incadrat in incinta laboratorului 

             pentru care se solicita  intrarea in  contract conform anexei 18B/18C atat pe   

             suport de hartie  cat si pe  suport magnetic - cu mentionarea fiecarui punct de 

             Lucru.

       21.  Opisul/ lista cu investigatii/oferta de servicii medicale radiologie si imagistica; 

  22. machetele  privind aparatele din dotare, personalul/ resursele umane/ logistica,  

        criteriul de calitate vor fi depuse atat pe suport de hartie cat si pe suport 

        magnetic conform anexelor.
documentele necesare pentru incadrarea acestora in criteriile de selectie conform conditiilor stabilite prin norme, precum si urmatoarele documente.

laboratoare de radiologie si imagistica medicala -trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele criterii de selectie:  

                       1   Sa fie autorizati si evaluati potrivit dispozitiilor legale in vigoare;

2  Sa faca dovada capacitatii tehnice de a efectua investigatiile de radiologie si/sau  imagistica medicala din lista minima de investigatii paraclinice – radiologie si imagistica medicala pentru fiecare laborator de radiologie si imagistica medicala/ punct de lucru din structura acestuia ce urmeaza a fi in contractul de furnizare de servicii medicale paraclinice – radiologie si imagistica medicala, astfel:

Laborator de radiologie si imagistica medicala -investigatii conforme cu 

                            certificatul de înregistrare a cabinetului în Registrul unic al cabinetelor  

                            medicale; 

Ecografia generala, ca prestatie independenta: ecografie generala efectuata în  cabinete medicale de catre medici de specialitati clinice si medici de familie, cu competenta /supraspecializare/ atestat de studii complementare emis de institutiile abilitate în conditiile legii; 

Ecografia de vase - artere, vene ca prestatie independenta efectuata în cabinete  medicale de catre medici de specialitati clinice, cardiologie, pediatrie, medicina interna, neurologie, geriatrie si gerontologie cu competenta /supraspecializare/ atestat de studii complementare emis de ecografie corespunzator specialitatilor;  

Ecocardiografia, Ecocardiografie + Doppler color efectuate ca prestatie independenta în cabinete medicale de cardiologie, pediatrie, medicina interna, geriatrie si gerontologie si neurologie, de catre medici de specialitati clinice cu competenta /supraspecializare/ atestat de studii complementare emis de ecografie corespunzator specialitatilor;; 

Ecocardiografia transesofagiana ca prestatie independenta efectuata în cabinete medicale de  catre medici de specialitate cardiologie, in conditiile in care acestia au competenta si dotarea necesara; 

Ecografia transfontanelara efectuata ca prestatie independenta în cabinete medicale de pediatrie de catre medici cu competenta/specializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Ecografia de pelvis efectuata ca prestatie independenta în cabinete medicale de obstetrica-ginecologie (numai pentru afectiuni ginecologice) si în cabinetele medicale de urologie de catre  medicii cu   competenta/specializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Radiografia dentara ca prestatie independenta în cadrul cabinetelor de medicina dentara. 

Ecografia obstetricala anomalii trimestrul II efectuata ca prestatie independenta în cabinete medicale de catre medicii de specialitate obstetrica- ginecologie cu supraspecializare în medicina materno-fetala; 

Ecografia obstetricala anomalii trimestrul I cu TN efectuata ca prestatie independenta în cabinete medicale de catre medicii de specialitate obstetrica- ginecologie cu supraspecializare în medicina materno-fetala. 

Ecografie transvaginala efectuata ca prestatie independenta in cabinete medicale de catre medicii de specialitate obstetrica – ginecologie si  numai pentru afectiuni ginecologice, de catre  medicii cu u competenta/specializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Ecografie de organ/de parti moi/de articulatie independenta in cabinetele medicale de catre medicii de specialitate clinica: diabet, nutritie si boli metabolice, endocrinologie, urologie, medicina interna, geriatrie si gerontologie, obstetrica - ginecologie, boli infectioase, ortopedie si traumatologie, ortopedie pediatrica, reabilitare medicala si reumatologie cu competente/supraspecializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Senologie imagistica ca prestatie independenta in cabinete medicale de catre medici din specialitati clinice: obstetrica - ginecologica, endocrinologie si oncologie, cu competenta/specializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Ecografie de abdomen ca prestatie independenta in cabinete medicale de catre medici de specialitati clinice cu competente/supraspecializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzatoare specialitatii;
Ecografie ganglionara ca prestatie independenta in cabinete medicale de catre medici de specialitati clinice de oncologie, hematologie, chirurgie generala, chirurgie orala si maxilo - faciala, endocrinologie si medicina interna, cu competente/supraspecializari/atestate de studii complementare de ecografie corespunzator specialitatii.
Furnizorul va prezenta fisa tehnica eliberata de producator, pentru fiecare aparat care este luat in calcul la criteriul de capacitate pentru caracteristicile specifice aparatelor..

Sa faca dovada ca toata durata programului de lucru  solicitat a fi contractat cu casa de asigurari de sanatate, care nu poate fi mai mica de 6 ore, pentru fiecare laborator de radiologie isi imagistica mediala/punct de lucru din structura isi desfasoara activitatea medic/medici de specialitate radiologie si imagistica medicala, intr-o forma legala de exercitare  a profesiei care sa  acopere o norma intreaga (6 ore) ;

5. Sa facă dovada îndeplinirii criteriului de calitate prin certificare in conformitate cu standardul SR EN ISO 9001/2008 sau un alt standard adoptat in Romania pentru toate  laboratoarele/punctele de lucru ce urmeaza a fi cuprinse  in contractul de furnizare de servicii medicale radiologie si imagistica medicala pe toata durata  de valabilitate a contractului incheiat cu casa de asigurari de sanatate. Prevederea nu se aplica furnizorilor care au  incheiat contracte cu casele de asigurari de sanatate pentru furnizare de servicii medicale  in asistenta medicala primara, de servicii medicale in asistenta medicala ambulatorie pentru  specialitatile clinice si de servicii de medicina dentara, pentru care casele de asigurari de sanatate incheie acte aditionale pentru furnizare de servicii medicale paraclinice la contractele furnizare  de servicii medicale ;

DOCUMENTE AFERENTE APARATELOR



1. sa faca dovada detinerii legale a aparaturii prin documente conforme si in termen  de valabilitate ;

2.  sa prezinte toate fisele tehnice conforme corespunzatoare aparatelor detinute si  pentru care incheie contract de furnizare de servicii cu casa de asigurari de sanatate ;

3. Autorizatia emisa de CNCAN

4. declaratiile de conformitate CE ale fiecarui aparat  care sa contina tipul, seria  si anul de fabricatie, 

5. sa prezinte  contractul de service  incheiat cu un furnizor  avizat de Ministerul  Sanatatii conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatele iesite din perioada de garantie  si valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale. Pentru  aparatele care ies din garantie pe parcursul derularii contractului de furnizare de servicii medicale  furnizorii sunt obligati sa prezinte contractul de service anterior expirarii perioadei de garantie.

6. au obligatia sa prezinte la contractare, respectiv pe parcursul derularii contractului de furnizare de servicii medicale : avizul de utilizare emis si/ sau buletinul de verificare periodica, emise conform prevederilor legale in vigoare,  pentru aparatura din dotare ;  


           10.  Machetele se vor prezenta si pe suport magnetic;

PRECIZARI:

Toate documentele pe baza carora se încheie contractul de furnizare de servicii  medicale în asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile paraclinice vor fi certificate pentru  conformitate cu originalul prin semnatura reprezentantului legal, pe fiecare pagina;

In cazul în care furnizorii de servicii medicale paraclinice depun, cererile însotite de documentele necesare încheierii si negocierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite si comunicate de catre Casa de Asigurari de Sanatate Buzau si nu participa la încheierea contractelor în termenul stabilit, furnizorii respectivi nu vor mai desfasura activitate în sistemul de asigurari sociale de sanatate pâna la termenul urmator de contractare, cu exceptia situatiilor ce constituie cazuri de forta majora, confirmate de autoritatea publica competenta, potrivit legii, si notificate de îndata casei de asigurari de sanatate;

Nu sunt luate in calcul aparatele care nu au înscrise pe ele seria si numarul, si nici aparatele pentru care furnizorii nu pot prezenta fisele tehnice conforme si în termen de valabilitate ale acestora, avand mentionate seriile echipamentelor.

Daca doi sau mai multi furnizori prezinta aparate înregistrate cu aceeasi serie si numar inainte sau în perioada de contractare, acestea sunt excluse definitiv si nu se mai iau în calcul la nici unul dintre furnizori. Fac exceptie  furnizorii de servicii medicale paraclinice  - radiologie si imagistica  care isi desfasoara activitatea utilizand acelasi spatiu si aceleasi echipamente specifice detinute si/sau utilizate in comun in conditiile legii, cu prezentarea documentelor justificative prevazute de actele  normative in vigoare si numai in conditiile in care personalul medical de specialitate al fiecarui furnizor isi desfasoara activitatea cu respectarea dispozitiilor legale in vigoare; In aceasta situatie, pentru fiecare furnizor, echipamentele detinute/ utilizate in comun se puncteaza proportional, functie de programul in care este utilizat aparatul, fara a depasi punctajul pentru  tipul respectiv de aparat.

Pentru a putea fi luate în considerare, aparatele trebuie sa fie în perfecta stare de functionare, certificata cu documentele care atesta verificarea parametrilor functionali în termenul prevazut de lege pentru fiecare tip de aparat.

Subcriteriul logistica - pentru furnizorii de servicii de investigatii paraclinice radiologie si imagistica care participă cu mai multe puncte de lucru la contractare cu o casă de asigurari de sanatate, punctajul corespunzător pentru lit. a) si c.2) se acordă o singura data pentru laboratorul/punctul de lucru pentru care opteaza furnizorul de servicii medicale de laborator.

Criteriul de disponibilitate – pentru furnizorii de servicii medicale de radiologie si imagistica medicala care participa cu mai multe laboratoare/puncte de lucru la contractare, punctajul se acorda pentru fiecare laboratoar/punct de lucru.

Punctajul obţinut de fiecare furnizor prin aplicarea criteriilor  se afiseaza pe pagina web a casei de asigurari de sanatate.

CEREREA PENTRU  INCHEIEREA  CONTRACTULUI  VA  FI  INREGISTRATA  IN REGISTRUL  DE  INTRARI – IESIRI  AL  FURNIZORULUI.

REPREZENTANTUL LEGAL POATE FI ADMINISTRATORUL(CF. ACTULUI CONSTITUTIV)/  SAU O PERSOANA DESEMNATA DE ACEASTA PRINTR-O IMPUTERNICIRE LEGALIZATA.

NU SUNT ACCEPTATE DOSARE INCOMPLETE.

IN CAZUL IN CARE ACTELE NORMATIVE PREVAD SI ALTE DOCUMENTE IN VEDEREA INCHEIERII CONTRACTELOR DE FURNIZARE  DE  SERVICII MEDICALE VOR  FI   SOLICITATE  IN  TIMP   UTIL.

Termen de depunere a documentelor 

Presedinte –Director General,
              

           Director Relatii cu Furnizorii,

VASILESCU CORNELIU GEORGIAN 

                      
Jr. ANGHEL SIMONA
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