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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate Buzau            

Cod Fiscal: 11317897, Buzău, Str. Crizantemelor,   Nr. 18, Cod poştal: 120203 
                                   Tel. : 0238/717834;   Fax: 724108; 

   
E-mail: dir@casbz.ro, office@casbz.ro ;  Pagina Web : http//www.casbz.ro  

IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE IN ASISTENTA MEDICALA PRIMARA 

Documentele in baza carora se incheie contractele de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala primara dintre furnizori si casa de asigurari de sanatate pentru anul 2014 sunt urmatoarele:  

a) cerere de solicitare pentru intrare în relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate (model anexat);
b) certificatul de înregistrare în Registrul unic al cabinetelor medicale, pentru furnizorii organizati conform Ordonantei Guvernului nr. 124/1998 privind organizarea si functionarea cabinetelor medicale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, indiferent de forma lor de înfiintare si organizare iar pentru ceilalti furnizori actul de înfiintare sau organizare în concordanta cu tipurile de activitati pe care le desfasoara, dupa caz; 

c) autorizatia sanitara de functionare sau, dupa caz, raportul de inspectie eliberat de directia de sanatate publica, prin care se confirma îndeplinirea conditiilor igienico-sanitare prevazute de lege;

d) contul deschis la Trezoreria Statului sau la banca; 

e) codul de înregistrare fiscala - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal (copie de pe buletinul/cartea de identitate), dupa caz; 

f) dovada de evaluare a furnizorului si dovada de evaluare a punctului secundar de lucru (acolo unde este cazul); 

g) dovada asigurarii de raspundere civila în domeniul medical atât pentru furnizor, cât si pentru personalul medico-sanitar angajat, valabila la data încheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reînnoi pe toata perioada derularii contractului( medic –minim 12.000 euro, asistent –minim 4000 euro);

h) certificat de membru al CMR- pentru medici, respectiv  certificat  de membru al OAMGMAMR -pentru asistenti medicali, vizate pentru anul 2013;

i) dovada platii la zi a contributiei la Fond pentru asigurari sociale de sanatate si a contributiei pentru concedii si indemnizatii, efectuata conform prevederilor legale în vigoare: 

- certificat de atestare fiscala eliberat de Directia Generala a Finantelor Buzau (  pe  cod  fiscal  si  pe  CNP);

j) copie a documentului care atestă gradul profesional pentru medici;

k) copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor (extras REVISAL accesat si listat de pe site-ul ITM Buzau prin grija dumneavoastra, semnat conform cu originalul si asumat ca real prin semnatura si stampila angajatorului + copii contracte de munca);

l) copie a actului de identitate pentru medici şi personalul mediu sanitar; 

m) lista initiala privind evidenta bolnavilor cu afectiuni cronice prevazute in anexa 39 A la norme;

n) lista cuprinzând persoanele beneficiare ale pachetului de servicii medicale de baza si persoanele beneficiare ale pachetului minimal de servicii medicale, înscrise la medicul de familie titular, în cazul cabinetelor medicale individuale, si listele cuprinzând persoanele beneficiare ale pachetului de servicii medicale de baza si persoanele beneficiare ale pachetului minimal de servicii medicale, înscrise la fiecare medic de familie pentru care reprezentantul legal încheie contract de furnizare de servicii medicale, în cazul celorlalte forme de organizare a cabinetelor medicale. Listele vor fi raportate astfel:

· pe suport hârtie si în format electronic în cazul contractelor încheiate de furnizori pentru medicii nou-veniti;  

· numai în format electronic pentru medicii care au fost în relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate în anul precedent. Furnizorii care prezinta la contractare lista/listele numai în format electronic, depun si o declaratie pe propria raspundere privind corectitudinea listei/listelor la momentul încetarii termenului de valabilitate a contractului anterior, din punct de vedere al conformitatii si valabilitatii acesteia. (conform modelului din anexa 2b la norme). Prin corectitudinea listei nu se întelege validarea calitatii de asigurat de catre medicul de familie.

o) programul de lucru al cabinetului/punct de lucru, programul de activitate al medicilor si al personalului medico-sanitar angajat  (conform modelului) – atat pentru cabinetul de lucru cat si pentru punctul de lucru se asigura 35 de ore de program de activitate prin grija medicului sau a personalului medico-sanitar. 
p) adresa de e-mail, numar de telefon al cabinetului si al medicului

q) document (conform  modelului  emis  de  CJAS  Buzau)  semnat  de  reprezentantii  legali  ai  autoritatilor  publice  locale,  respectiv  primar + secretarul  primariei,  care  sa  ateste  indeplinirea  conditiilor  necesare  in  vederea  obtinerii  sporului  de  zona  conform  prevederilor  Ordinului  MS  nr.  163/93/2008.  
FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE IN ASISTENTA PRIMARA CARE AU IN DERULARE CONTRACT DE FURNIZARE DE SERVICII MEDICALE CU CJAS BUZAU NU VOR MAI PREZENTA DOCUMENTELE VALABILE AFLATE LA DOSARUL DE CONTRACTARE. SINGURELE DOCUMENTE CARE VOR FI ADUSE PANA LA DATA DE 13.06.2014 VOR FI URMATOARELE:

- cerere de incheiere contract de servicii medicale in asistenta medicala primara pentru anul 2014;

- certificat de atestare fiscala eliberat de Directia Generala a Finantelor Buzau (  pe  cod  fiscal  si  pe  CNP);
- lista persoanlelor cu afectiuni cronice pentru care se organizeaza evidenta distincta la nivelul medicului de familie – anexa 2D
Presedinte – Director General,
            

  Director Relatii Contractuale,   

 Vasilescu Corneliu Georgian
            


Jr. Anghel Simona
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