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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate Buzau            

Cod Fiscal: 11317897, Buzău, Str. Crizantemelor,   Nr. 18, Cod poştal: 120203 
                                   Tel. : 0238/717834;   Fax: 724108; 

   
E-mail: dir@casbz.ro, office@casbz.ro ;  Pagina Web : http//www.casbz.ro  

IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE IN ASISTENTA MEDICALA PRIMARA 


Furnizorii de servicii medicale in asistenta medicala primara vor depune cererile + declaratiile + documentele solicitate, semnate cu semnatura electronica extinsa, la adresa de email office@casbz.ro. 

Conventia de furnizare de servicii medicale dintre furnizorul de servicii medicale şi casa de asigurări de sănătate se încheie de către reprezentantul legal pe baza următoarelor documente:

    a) dovada de evaluare a furnizorului, precum şi a punctului de lucru secundar, după caz, valabilă la data încheierii conventiei, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării relatiei contractuale; 

    b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    c) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz;

    d) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii conventiei, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării relatiei contractuale, cu excepția cabinetelor medicale individuale și a societăților cu răspundere limitată cu un singur medic angajat;

    e) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate;

    f) certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege și care urmează să fie înregistrat în conventie și să funcționeze sub incidența acestuia, valabil la data încheierii conventiei şi reînnoit pe toată perioada derulării acesteia, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

    g) certificatul de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România (OAMGMAMR) pentru asistentul medical/sora medicală/moaşa care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii conventiei şi reînnoit pe toată perioada derulării acesteia, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

    h) copie a documentului care atestă gradul profesional pentru medici;

    i) copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor;

    j) programul de activitate al cabinetului şi al punctului de lucru/punctului secundar de lucru, dupa caz; programul de lucru al medicilor și pentru personalul medico-sanitar;

Documentele necesare încheierii conventiei  se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

Medicii, pentru a intra in relație contractuala cu casa de asigurări de sănătate trebuie sa dețină semnătura electronica extinsă/ calificată.

Director Relatii Contractuale,

Jr. Anghel Simona
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