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CASA  DE ASIGURARI DE SANATATE CALARASI

CALARASI ,8500 , STR. INDEPENDENTEI , nr. 51 , TEL / FAX 0242-316.717 / 0242-318.464.
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Documentele pe baza carora se incheie contractul de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate din ambulatoriupentru specialitatile clinice pentru anul 2015 se depun la CAS CALARASI
-cerere/solicitarea pentru intrare în relatie contractuală cu casa de asigurări de sănătate.  nr(conform anexei 1).
-dovada de evaluare a furnizorului valabila la data incheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a oreinnoi pe toata perioada derularii contractului.
-cont deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;
-codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal – (copie BI/CI după caz)al reprezentantului legal.
- dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru pentru personalul care isi desfasuara activitatea la furnizor  intr-o forma prevazuta de lege  si care este inregistrat sub incidenta acestuia ,valabila la data incheierii contractului;furnizorul are obligatia de a functiona cu personalul asigurat pentru raspunderea civila in domeniu pe toata perioada derularii contractului.
-dovada plătii la zi a contributiei la Fond pentru asigurări sociale de sanatate, (certificat de atestare fiscal pe CUI respectiv peCNP, dupa caz) si a contributiei pentru concedii si indemnizatii, pentru cei care au această obligatie legala, efectuata conform prevederilor legale în vigoare .
- lista pe cabinete a personalului angajat(medici si asistenti medicali)

-certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic
-certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistentii medicali 

-copie a documentului care atesta gradul profesional pentru medici
-copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar isi exercită profesia la furnizor .
-copie BI/CI medic/asistent
- programul de activitateal cabinetuluisi punctului de lucrupentru medici si personalul medico –sanitar angajat cf Anexei 45 din norme(2 exemplare);
-lista privind evidenta bolnavilor cu afectiunile cronice prevăzute in norme pe fiecare medic de specialitate conform Anexei 2D din norme. 

-declaratia pe propria raspundere reprezentantului legal precum si a fiecarui medic cu privire la contractele incheiate cu alte case de asigurari de sanatate.
-in cazul in care un medic lucreaza la mai multi furnizori(cu sau fara contract cu o casa de asigurari)programul de activitate al medicului la unitatea unde isi desfasuara activitatea de baza ,asumat de reprezentantul legal al acelui furnizor.

-declaratia pe propria raspundere reprezentantului legal referitoare laobligatia de reinnoire a documentelor pe perioada  de derulare a contractului.

-declaratia pe propria raspundere din care sa rezulte ca nu au incheiate sau nu incheie pe parcursul derularii raporturilor contractuale cu casa de asigurari de sanatate  contracte.conventii sau alte tipuri de intelegeri cu alti furnizori ,in scopul obtinerii de catre acestia  de foloase/beneficii de orice natura ,care sa fie in legatura cu obiectul contractelor incheiate  cu casa de asigurari de sanatate (conform anexei 2).

Pentru furnizorii de servicii conexe:

- actul doveditor privind relatia contractuala dintre furnizorul de servicii medicale clinice si furnizorul de servicii de sanatate conexe actului medical, din care să reiasă si calitatea de prestator de servicii in cabinetul de practica organizat conform Ordonantei de urgentă a Guvernului nr. 83/2000, aprobata cu modificari prin Legea nr. 598/2001, si, dupa caz, conform Legii nr. 213/2004; pentru psihologi se va solicita si certificatul de inregistrare a furnizorului de servicii psihologice, conform Legii nr. 213/2004
- actele doveditoare care să contina: datele de identitate ale persoanelor care presteaza servicii de sanatate conexe actului medical, avizul de liberă practică sau atestatul de libera practica eliberat de Colegiul Psihologilor din Romania, după caz, programul de lucru si tipul serviciilor conform prevederilor din norme;
Nota:1. Certificatele de membru trebuie sa fie valabile pe toata perioada derularii contractului.
1. Documentele necesare incheierii contractelor depuse in copie vor purta, sunt certificate pentru conformitate cu sintagma “conform cu originalul” si prin semnatura  reprezentantului legal , pe fiecare pagina ; aceste documente se transmit si in format electronic asumate prin semnatura electronica extinsa a reprezentantului legalal furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului raspunde de realitatea si exactitatea documentelor necesare incheierii contractelor.

2. Documentele solicitate in procesul de contractare (pt. Incheierea actelor aditionale),precum si in cel de evaluare a furnizorului si existente la nivelul casei de sanatate nu vor mai fi depuse/transmise la incheierea contractelor, cu exceptia celor modificate  sau cu perioada de valabilitate expirata.

3.  Documentele vor fiaranjate in ordinea de mai sus in baza unui opis intocmit de furnizor care sa contina si numarul paginii la care se afla documentul solicitat.
CAS CALĂRAŞI
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