LISTA DOCUMENTELOR PRODUSE ȘI/SAU GESTIONATE DE 
CAS CALARASI
Consiliul de administrație:

· Hotărâri, procese-verbale ale sedințelor; materiale documentare și de sinteză prezentate; referate.

Registratură:

Registru general intrare-ieșire; ordine de deplasare; corespondență internă și externă.

Președinte-director general:

· Contract de management și plan de management; decizii; plan și rapoarte de activitate; protocoale de colaborare cu autorităţi sau instituţii publice; planul de integritate privind implementarea strategiei naționele anticorupție 2016-2020; program de dezvoltare a controlului intern managerial; proceduri de sistem privind controlul intern managerial; corespondență cu CNAS.

Compartiment control:
Program anual de activitate, rapoarte anuale privind activitatea de control;

Compartiment Resurse Umane, Salarizare, Evaluare Personal
-State de funcții și de salarii; Revisal; ROF; ROI; Statut; Cod de etică; declarații de avere și de interese; registre de evidență declarații de avere și de interese; dosare de personal și dosare profesionale; fișe de post; materiale referitoare la comisia de disciplină; plan de ocupare a funcțiilor publice; plan de perfecționare profesională; declarații fiscale;  situații statistice; condică de prezență; dosare de concursuri; proceduri de lucru; corespondență specifică.

Compartiment Tehnologia informației:

- Baza de date pentru asigurați și furnizori de servicii medicale; instrucțiuni de utilizare și operare a echipamentelor;  proceduri de lucru; corespondență specifică.

Compartiment Juridic, Contencios administrativ, Relații publice și Purtător de cuvânt

-Dosare juridice; registru de evidență a dosarelor aflate pe rolul instanțelor de judecată; registru de evidență a actelor vizate juridic;  registru de evidență a avizelor scrise; registru de evidență intrări/ieșiri corespondență juridică; proceduri de lucru; registru de petiții și sesizări; cereri, sesizări, reclamații; raport privind activitatea de soluționare a petițiilor; solicitări de informații de interes public; registru de solicitări de informații publice; lista informațiilor de interes public; rapoarte anuale privind informațiile de interes public;  materiale conferințe de presă; corespondență specifică.

Direcția economică:

-Bugetul anual de venituri și cheltuieli; situații financiare; registru de inventar; proiect de buget; documente justificative contabile; fise mijloace fixe; registru CFP; registru ordine de plată; fise de cont și operațiuni diverse; registru jurnal; registru inventar; registru de casă; contul de execuție bugetară; extrase de cont; registru decizii de impunere; dosare concedii medicale; contracte de asigurare pentru indemnizații medicale; certificate medicale; cereri de eliberare cadruri naționale și carduri europene de sănătate; cadruri naționale și carduri europene de sănătate; dosare de achiziții publice; program anual de achiziții publice; contracte de achiziții publice; raportări SEAP; nomenclator arhivistic; inventare și procese-verbale de predare în arhivă a documentelor, cartea tehnică a construcției, autorizații de funcționare; dosare bon consum, dosare referate de necessitate, facturi eliberate cu regim special, registru ordonanțări de plată; fișe de protecția muncii; documente PSI; plan de intervenții; plan de pază; proceduri de lucru; corespondență specifică.

Direcția relații contractuale:

- Contracte de furnizare de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale; convenții cu furnizori de servicii medicale; lista cu documente necesare în vederea contractării pe tipuri de asistență medicală; raportări de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale; raport consum de medicamente; documente privind decontarea serviciilor medicale; lista cu criterii de prioritizare pentru acordarea dispozitivelor medicale; formulare europene; cereri și decizii de acordare de dispozitive medicale și de îngrijiri la domiciliu; documente ale comisiilor de contractare; proceduri de lucru; corespondență specifică.

Medic șef:
Raportări programe de sănătate; raportări furnizori-indicatori programe de sănătate; contracte pentru derularea programelor de sănătate; rapoarte de monitorizare a consumului de medicamente; situații statistice; raportări dializă, clawback, alte situații; rapoarte cu privire la tratamente aprobate de comisii de specialitate; dosare de evaluare furnizori; registre de evaluare furnizori; gestionarea formularului european S2/E112;emiterea de certificate de concediu medical in cnditii specifice; emiterea proceselor verbale urmare a intrunirii comisiei de analiza a cazurilor DRG nevalidate de SNSPMS; emiterea deciziilor  in comisia de Malpraxis;emiterea documentelor cu privire la actiunile d econtrol la furnizorii de servicii medicale aflate in contract cu CAS Calarasi; emiterea de documente in cadrul Comisiilor organizate la nivelul Institutiei Prefectului; raspuns la solicitari cu specific medical; 
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