OPIS PRELUNGIRE

Contract de furnizare consultatii de urgenta la domiciliu si activitati de transport neasistat pana la 31.12.2019
Cerere adresată C.A.S. Cluj pentru încheierea actului adiţional de prelungire a contractului de furnizare de consultatii de urgenta la domiciliu si a activitatilor de transport sanitar neasistat, pana la 31.12.2019, conform Anexei 1.
Lista personalului de specialitate actualizată la data de 01.07.2019, conform Anexei 2.
Programul de lucru actualizat la data de 01.07.2019, conform Anexei 2a

Lista mijloacelor de transport aflate in dotare pe tipuri de vehicule, conform Anexei 4.
Avizele de utilizare sau buletinele de verificare periodică pentru dispozitivele medicale din dotarea ambulanţelor, emise conform prevederilor legale în vigoare, dupa caz;(Anexa 4a)
Alte documente care stau la baza derularii contractului de consultatii de urgenta la domiciliu si transport sanitar neasistat, daca acestea au suferit modificari.
NOTA:  

Documentele solicitate vor fi transmise in format electronic, asumate prin semnatura electronica extinsa/calificata a reprezentantului legal al furnizorului pana la data de 08.07.2019, ora 15:30 pe adresa de email spitale@cascluj.ro si pe suport CD care va fi depus cu adresa de inaintare la  CAS Cluj, camera 219;
Estimarea indicatorilor  propusi spre contractare pentru anul 2019 si fisa de fundamentare a tarifului pentru anul 2019 pe elemente de cheltuieli se va depune dupa modificarea Normelor Metodologice de aplicare a Contractului-cadru pe anul 2019.
Pentru medicii care îsi desfășoară activitatea în relatie contractuală cu casele de asigurări de sănătate judetene direct sau prin intermediul furnizorilor de servicii medicale, îsi pot continua activitatea, după împlinirea vârstei de pensionare, la cerere, cu aviz eliberat de Directia De Sănătate Publică Cluj.
