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	  CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE A JUDEŢULUI CLUJ
             Str. Constanţa nr. 5, 400158 Cluj-Napoca, Judeţul Cluj

           Cod fiscal: 11324762,
           Tel. 0264-407.100; 0264-407.110; 0264-407.107; Fax: 0264-530597

           E-mail: relatiipublice@cascluj.ro     website: www.cascluj.ro
           TELEFONUL ASIGURATULUI: 0800 800 974


SERVICIUL CONTRACTARE, DECONTARE AMBULATORIU DE SPECIALITATE, PARACLINIC, RECUPERARE ,INGRIJIRI
Către,                               

                                               Furnizorii de Recuperare, Medicină Fizică şi Balneologie
               Potrivit prevederilor art.42.lit. p) din Anexa  nr 2 la Hotararea Guvernului nr 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale , a medicamentelor si a dispozitivelor medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2016-2017 , cu modificarile si completarile ulterioare,
„informatiile privind pachetele de servicii medicale si tarifele corespunzatoare serviciilor medicale sunt afişate de furnizori în formatul stabilit de Casa Naţionala de Asigurări de Sănătate şi pus la dispozitia furnizorilor de casele de asigurări de sănătate cu care se află în relaţie contractuală”

              Având în vedere cele prezentate, va transmitem anexat machetele pentru afişarea informaţiilor privind pachetele de servicii medicale si tarifele corespunzatoare serviciilor medicale contractate cu casa de asigurari de sănătate de catre furnizorii de servicii medicale în asistenţă medicală ambulatorie de specialitate recuperare, medicină fizică si balneologie

              Machetele se transmit  în format electronic pe adresele de e_mail ale furnizorilor.
Va informăm urmatoarele:

-Este obligatoriu a se respecta formatul stabilit prin machetele transmise de Casa  Natională de Asigurări de Sănătate.


-Informaţiile din machete (servicii si tarife) vor fi afişate cu font „Times New Roman” cu dimensiune de cel puţin 14 , astfel încat să fie vizibile.

-Anunţul transmis odată cu tabelele este parte integrantă din machete, se afişează împreuna cu acestea în format minim A4(sau echivalent digital ca dimensiune) şi nu se poate modifică faţă de forma transmisa de CNAS.


-Furnizorii vor avea în vedere că machetele ce cuprind serviciile medicale si tarifele aferente acestora să însoţească anunţul corespunzator fiecarui segment de asistenţă medicală.


-Informaţiile vor fi afişate de către furnizorii de servicii medicale la loc vizibil, pe suport de hârtie sau prin sistem de afişaj digital.

-Furnizorii vor afişa numai serviciile contractate cu casele de asigurari de sănătate şi tarifele aferente acestora în concordanta cu reglementarile legale în vigoare. Pentru segmentele de asistentă medicală unde tariful este influenţat de gradul profesional, se vor afişa numai tarifele corespunzatoare gradului profesional al medicului /medicilor care acorda serviciile medicale.

Ataşat acestei adrese veţi avea anunţul şi macheta care trebuie completată.

Furnizorii vor afişa informaţiile în maximum 5 zile lucratoare de la data primirii machetelor şi a anunţului de la Casa de Asigurari de Sanatate.
                                                            CONDUCEREA CAS CLUJ
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