

DOSARUL ELECTRONIC DE SĂNĂTATE
CE ESTE DOSARUL ELECTRONIC DE SĂNĂTATE?
Dosarul electronic de sănătate reprezintă o colecție electronică de date cu caracter medical înregistrate în sistemul informatic al DES gestionat de Casa Națională de Asigurări de Sănătate. 

DES se constituie și se alimentează cu informații cuprinse în actele medicale emise de medici și colectate în această aplicație. Datele medicale pot fi vizualizate în totalitate de către titularul DES, care poate acorda acces gradual la date și personalului medical înregistrat în sistem. 

Dosarul electronic de sănătate poate fi accesat de către proprietarul acestuia numai după ce un medic înregistrat în sistem generează „Matricea de securitate” care-i va permite titularului accesul la portalul extern DES. 

Medicul trebuie sa dețină o semnătură electronică înregistrată in Sistemul Informatic Unic Integrat (SIUI) – {medic de familie, medic clinician, medic de spital, etc)
CE CONȚINE DOSARUL ELECTRONIC DE SĂNĂTATE?
Dosarul electronic de sănătate conține informații medicale relevante privind starea de sănătate a pacientului, informații care au ca obiectiv sprijinirea medicului în activitatea sa de îngrijire a pacientului.

Dosarul electronic de sănătate reprezintă o colecţie de informaţii medicale ale pacientului, consolidate la nivel naţional, colectate de la toţi furnizorii de servicii medicale cu care acesta a intrat în contact.

Datele sunt oganizate pe criteriul relevanței medicale - datele cele mai relevante sunt în plin plan. Detaliile privind fiecare informație medicală sunt de asemenea disponibile, inclusiv sursa de unde provine informația.

Se poate ajunge astfel, până la accesarea documentului medical din care provine informația astfel încât medicul sau pacientul să înțeleagă contextul în care aceasta a fost creată.
Dosarul de sănătate este organizat pe 5 secțiuni:

Sumar pentru situații de urgență
Istoric medical
Antecedente declarate de pacient
Documente medicale
Date personale
 
MODUL DE ACCESARE A DOSARULUI ELECTRONIC DE SĂNĂTATE
Informațiile medicale ale pacienților sunt disponibile în Dosarul electronic de sănătate (DES), iar pentru a-l accesa, aceștia au două variante la dispoziție.
DES conține informațiile medicale ale fiecărui pacient, acestea fiind adunate de la toți furnizorii de servicii medicale cu care asiguratul a avut contact.

Conform prevederilor legale „Dosarul electronic de sănătate contine date și informații clinice, biologice, diagnostice și terapeutice, personalizate, acumulate pe tot parcursul vieții pacienților, aceștia fiind și proprietarii de drept ai acestor informații/date.”
Sistemul DES este un serviciu disponibil pentru toți pacienții asigurați și pentru toți furnizorii de servicii medicale, iar inițializarea dosarului se face, la cererea pacientului, de către medic( care deține o semnătură electronică calificată).

Pacienții au la dispoziție două modalități de a accesa DES:

a) prin intermediul unei matrice de securitate și a parolei de acces;

b) prin intermediul cardului național de sănătate și a codului PIN asociat acestuia, precum și prin intermediul parolei de acces.

„Matricea de securitate se eliberează la solicitarea pacienților de către medici în baza actului de identitate al acestora. Parola de acces este personalizată de fiecare pacient și este strict confidențială, fiind un element de securitate cunoscut numai de pacient și se utilizează în cadrul DES atât pentru cardul național de asigurări de sănătate, cât și pentru matricea de securitate”, conform dispozițiilor legale în vigoare.
Pacienții sunt responsabili de păstrarea și folosirea în condiții de siguranță a elementelor de securitate necesare accesului la DES (parola de acces, cardul național de sănătate, codul PIN asociat acestuia și matricea de securitate).
STRUCTURĂ DES:

a) modulul «Sumar de urgență», care este accesibil tuturor medicilor doar pentru realizarea actului medical, acordul pacientului nefiind necesar;

b) modulul «Istoric medical», 
c) modulul «Antecedente declarate de pacient»
d) modulul «Documente medicale» 
e) modulul «Date personale», care sunt accesibile medicilor doar cu acordul pacienților.
Modulul« Sumar de urgență» cuprinde:

- alergii şi intoleranţe diagnosticate;
- proteze şi alte dispozitive medicale interne;
- transplant;
- fistulă arterio-venoasă;
 diagnostice şi proceduri relevante pentru urgenţă;
- grup sanguin şi factor Rh;
Modulul «Istoric medical» cuprinde:

- alergii şi intoleranţe diagnosticate;

- diagnostice, proceduri, intervenţii şi tratamente;
Modulul «Antecedente declarate de pacient» cuprinde:
- antecedente medicale heredo-colaterale, antecedente fiziologice, patologice;

- informaţii despre mediul şi modul de viaţă;

- informaţii despre consumul de alcool, tutun, cafeină sau droguri;
Modulul «Documente medicale» cuprinde: fişe de observaţie, fişe de consultaţie, trimiteri, recomandări;
Modulul «Date personale» cuprinde: nume, prenume, data naşterii, codul unic de identificare - CID, sex, vârstă.

Datele şi informaţiile din DES sunt accesibile medicilor numai cu consimţământul pacienţilor, cu excepţia datelor şi informaţiilor din modulul «Sumar de urgenţă», care sunt accesibile medicilor care îşi desfăşoară activitatea într-o structură de urgenţă, respectiv camera de gardă, UPU, CPU şi serviciile de ambulanţă şi medicilor care îşi desfăşoară activitatea în asistenţă medicală primară, numai în vederea realizării actului medical, fără a fi necesar consimţământul pacientului.
Accesul medicilor la datele şi informaţiile din DES se realizează în baza unui certificat calificat eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat, certificat înregistrat la casa de asigurări de sănătate în raza administrativ-teritorială în care aceştia îşi desfăşoară activitatea.

Consimţământul pacientului pentru vizualizarea de către medici a datelor şi a informaţiilor din DES se exprimă astfel:

- înainte de prezentarea la medic - de către pacient, prin configurarea drepturilor de acces la secţiunea dedicată din cadrul propriului dosar sau de către reprezentantul legal, prin configurarea drepturilor de acces în secţiunea dedicată din dosarul electronic de sănătate al pacientului pe care îl reprezintă,

    sau

- la prezentarea la medic - prin utilizarea, în prezenţa medicului, de către pacient sau reprezentantul său legal, a matricei de securitate sau, după caz, a cardului naţional de asigurări sociale de sănătate şi codului PIN asociat acestuia.

MODUL DE CONSTITUIRE A DES
Dosarul de sănătate pentru un pacient se constituie la prima trimitere a unui document medical de către un medic în sistemul DES, moment în care se verifică dacă pacientul  are generat un dosar de sănătate. Dacă nu există, se vor interoga bazele de date SIUI (Sistemul Informatic Unic Integrat) și SIPE (Sistemul Informatic Prescripția Electronică) pentru CNP-ul respectiv, se vor extrage date istorice iar datele din dosar vor fi consolidate pe baza acestor informații și a celor cuprinse în documentul medical transmis de medic.

Interogarea pentru date istorice se produce numai la crearea dosarului, urmând ca acesta să fie apoi alimentat cu date prin transmiterea de documente medicale.

Dosarul de sănătate se constituie și atunci când pacientul solicită matricea de securitate (pentru acces) de la medic iar medicul o generează, o imprimă și o înmânează pacientului.
MODUL DE CONECTARE A PACIENTULUI  LA PORTALUL DES:

Pacientul se poate conecta la Portalul DES de la orice calculator cu conexiune la internet, accesând adresa http://www.des-cnas.ro, selectând butonul ‘Accesați DES’ și urmând instrucțiunile pentru pacienți afișate pe pagină.
ACCESUL PACIENȚILOR SAU AL REPREZENTANȚILOR LEGALI LA DATELE DIN DES :
Accesul pacienţilor sau al reprezentanţilor legali ai acestora la datele şi informaţiile din DES se realizează cu respectarea prevederilor din Regulamentul general privind protecţia datelor, prin intermediul:

a) matricei de securitate şi al parolei de acces;

b) cardului naţional de asigurări sociale de sănătate cu codul PIN asociat acestuia şi al parolei de acces.

Matricea de securitate se eliberează la solicitarea pacienţilor în baza actului de identitate al acestora, de către medicii care deţin un eliberat certificat calificat 

Parola de acces este personalizată de fiecare pacient, este strict confidenţială, fiind un element de securitate cunoscut numai de pacient, şi se utilizează în cadrul DES atât pentru cardul naţional de asigurări de sănătate, cât şi pentru matricea de securitate.

MODALITATEA DE OBȚINERE A MATRICEI DE SECURITATE

Matricea de securitate poate fi obținută de la orice medic. În timpul consultației se poate solicita medicului generarea și tipărirea unei matrici de securitate. Pacientul îi va prezenta medicului un document de identitate, iar după tipărirea matricei va semna de primire.

De asemenea, ulterior primei autentificări în portal, pacientul poate să își genereze singur o matrice, în cazul în care dorește sau a pierdut-o pe cea primită de la medic, prin accesarea butonului ‘Nu pot accesa contul meu’ , iar aplicația va deschide pagina de recuperare parolă sau matrice, în care se va alege fișa Regenerare matrice, unde se vor urma instrucțiunile afișate.
GENERARE MATRICE DE SECURITATE
Matricea de securitate poate fi generată pentru un pacient ori de câte ori este necesar. Cu această ocazie matricea veche este dezactivată, accesul la portal nu mai poate fi făcut folosind pozițiile aceasta. Așadar, la un moment dat este activă o singură matrice, ultima matrice generată.
CINE POATE CONSULTA DES:

Dosarul unui pacient poate fi consultat în totalitate de către acel pacient și de către reprezentanții săi legali care pot fi introduși în sistem de un medic.

Sumarul și informațiile pentru urgență pot fi consultate de către orice medic autenticiat cu un certificat autorizat.

Dacă pacientul a configurat drepturile de accesare ale propriului dosar și a acordat drept de acces anumitor medici sau anumitor categorii de medici, aceștia îi vor putea accesa dosarul conform politicilor de securitate selectate de pacient.

De asemenea, în prezența pacientului orice medic îi poate accesa acestuia dosarul după confirmarea acordului pacientului (prin prezentarea cardului de sănătate sau a poziției solicitate din matricea de securitate a pacientului).
ÎN CE CAZ POATE CONSULTA DOSARUL UNUI PACIENT CÂND NU ESTE PREZENT?

În cele mai multe cazuri este necesar ca pacientul să fie prezent pentru ca medicul să poată consulta întregul său dosar de sănătate.

Când pacientul nu este prezent, un medic îi poate consulta în totalitate dosarul de sănătate dacă anterior acel pacient i-a acordat drept de acces.
De asemenea, dacă pacientul a configurat drepturile de accesare ale propriului dosar și a acordat drept de acces anumitor categorii de medici, aceștia îi vor putea accesa dosarul conform politicilor de securitate selectate de pacient.
POLITICILE DE SECURITATE LA CARE POATE ADERA PACIENTUL:

-Accesarea dosarul electronic de sănătate de către medicul de familie fără a fi necesară prezenţa pacientului sau împuternicitului

-Accesarea dosarul electronic de sănătate de către medicul specialist care are în evidenţă bolnavul cronic fără a fi necesară prezenţa pacientului sau împuternicitului

-Accesarea trimiterilor emise pentru o specialitate de către medici specialişti având acea specialitate fără a fi necesară prezenţa pacientului sau împuternicitului

-Accesarea dosarul electronic de sănătate de către orice medic din spital in timpul internării fără a fi necesară prezenţa pacientului sau împuternicitului

Sumarul și informațiile de urgență pot fi consultate de către orice medic cu un certificat autorizat, chiar și fără ca pacientul să fie prezent.
Potrivit prevederilor legale medicii sunt obligați să păstreze confidențialitatea datelor medicale ale pacienților.
CONSULTAREA DOSARULUI DE SĂNĂTATE AL PACIENTULUI DE CĂTRE MEDIC 
În prezența pacientului orice medic îi poate accesa acestuia întregul dosar după confirmarea acordului pacientului (prin prezentarea cardului de sănătate sau a poziției solicitate din matricea de securitate a pacientului).

Sumarul și informațiile de urgență pot fi consultate de către orice medic cu un certificat autorizat, chiar și fără ca pacientul să fie prezent.

Sumarul pentru urgență contine informații despre: alergii sau intoleranțe, proteze sau dispozitive interne, transplanturi sau boli cronice, boli hematologice relevante pentru o urgență, medicația curentă, internări recente.
CONFIRMAREA PREZENȚEI PACIENTULUI A MEDIC CU AJUTORUL MATRICEI DE SECURITATE
În cazul vizitelor repetate la același medic, DES va cere mereu poziții diferite din matricea de securitate pentru confirmarea prezenței pacientului. Pozițiile introduse o dată se consideră a fi consumate. După consumarea tuturor celor 64 de poziții va fi necesară regenerarea matricei de securitate pentru acel pacient.
CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CAZUL DEZACORDULUI PACIENTULUI PRIVIND AFIȘAREA UNOR BOLI CRONICE ÎN DES?
Informațiile medicale afișate în dosarul de sănătate al unui pacient nu pot fi modificate sau ascunse de acesta, fiind preluate direct din documente medicale transmise în sistemul DES de către medici.
Sumarul și informațiile de urgență pot fi consultate de către orice medic cu un certificat autorizat, chiar și fără ca pacientul să fie prezent. Anumite boli cronice, hematologice și transmisibile sunt afișate în sumarul de urgență. Restul dosarului de sănătate (istoric medical, antecedente, documente medicale și date personale) sunt accesibile doar medicilor cărora pacientul le-a dat în prealabil acces la dosar.


MODALITATEA DE ACCESARE A DOSARULUI UNUI PACIENT DE CĂTRE REPREZENTANTUL LEGAL 
Un pacient poate accesa dosarul altui pacient doar dacă un medic l-a declarat (introdus) în DES ca fiind reprezentantul legal al altui pacient, pe baza documentelor legale prezentate.

ANULAREA CALITĂȚII DE REREZENTANT LEGAL 
Dacă pacientul nu mai dorește ca dosarul său să fie consultat de către un reprezentant sau dacă reprezentatul își pierde aceasta calitate (de exemplu, pacientul devenit major nu mai dorește ca dosarul său să fie consultat de părintele reprezentant legal declarat de un medic), pacientul se va adresa CJAS pentru a înceta accesul acelui reprezentant la dosarul său.
ÎNSCRIEREA INDICAȚIILOR PACIENTULUI ÎN DES
Pacientul sau reprezentantul legal al acelui pacient poate gestiona indicațiile proprii în ceea ce privește îngrijirea sa medicală (cum ar fi acordul de a efectua transfuzii, donări de organe sau resuscitare). Aceste indicații vor avea doar caracter informativ pentru medicii care vor accesa dosarul de sănătate al acelui pacient – aceștia fiind în continuare obligați să se supună reglementărilor legale privind aceste subiecte.
VIZUALIZARE ISTORIC ACCES
Pentru dosarul propriu sau al celor la care are drept de acces ca reprezentant legal, pacientul poate vizualiza în cadrul portalului DES jurnalele de accesare ale dosarului de sănătate. Pentru aceasta, din pagina principală, se va acţiona butonul ‘Istoric acces’

Antecedentele declarate de un pacient pot fi modificate ? Rămâne undeva un istoric al modificărilor efectuate?
Antecedentele declarate de pacient în portal pot fi modificate ori de câte ori dorește pacientul. Totuși, informațiile vechi nu sunt șterse, ele sunt afișate în continuare în secțiunea Istoric.

MODIFICARE DATE PERSONALE ALE PACIENTULUI ÎN DES 
Datele personale ale pacientului (nume, prenume, sex, data nașterii) sunt stocate la inițializarea dosarului său de sănătate din SIUI, SIPE pe baza CID-ului, sau dacă nu se găsesc date în aceste baze de date, din documentul medical care a inițializat dosarul. Aceste date nu pot fi modificate de pacient.

ADĂUGAREA DOCUMENTELOR MEDICALE ALE PACIENTULUI ÎN DES
Pacientul nu poate adăuga nici un fel de documente medicale la dosar. Doar medicii pot transmite documente medicale, semnate cu un certificat digital calificat.
MODIFICAREA/ȘTERGEREA DOCUMENTE MEDICALE ALE PACIENTULUI ÎN DES
Pacientul nu poate șterge documente medicale din dosar.
Doar medicii pot anula (nu șterge) documentele medicale introduse de ei, pe baza semnăturii cu un certificat autorizat.
De asemenea, doar medicii pot modifica documentele medicale introduse de ei, pe baza semnăturii cu un certificat autorizat. Un medic nu poate modifica sau anula documentele medicale la care nu a participat (ca autor sau ca semnatar al documentului inițial).
Versiunile anterioare ale documentelor medicale (anulate sau modificate) sunt păstrate în baza de date a sistemului DES, dar nu mai sunt afișate în dosarul pacientului.
ACCESARE DES
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AUTENTIFICARE MEDICI

Medicii se vor putea autentifica în portalul DES utilizând un certificat digital valid
( instalat pe un token criptografic) și care a fost în prealabil asociat contului lor din DES.

În pagina deschisă medicul introduce parola certificatului, sistemul verifică datele și dacă  sunt corecte i se permite accesul medicului afișându-se pagina de selecție a instituției medicale. 

După selectarea instituției medicale medicul intră pe pagina principală unde va putea căuta dosarele pacienților în vederea consultării sau pentru completărea de documente medicale electronice.

Căutarea dosarului unui pacient se poate realiza prin introducerea CNP-ului /CID-ului pacientului (pentru care medical a primit acceptul) sau în rubrica “Paciențíi mei”.

Medicul autentificat poate să vizualizeze documentele dar și să introducă documente noi(conform drepturilor de acces).

Adăugarea documentelor noi în DES se va realiza prin completarea tuturor secțiunile documentului deschis ( data întocmirii documentului, numele și prenumele pacientului, tipul documentului întocmit, CID-ul, stare).
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Autentificare cu certificat digital



Pentru a vă autentifica ca medic conectaţi token-ul cu certificatul digital personal şi apoi introduceţi codul PIN al certificatului. 
INIȚIALIZARE DES

Inițializarea reprezintă procesul de creare a dosarului în cadrul sistemului DES și adăugare a primelor date în cadrul acestuia, proces ce necesită minim identificatorul unic al pacientului și anume CNP-ul sau CID-ul.
Procesul de inițializare va putea fi făcut de către orice medic, dosarele fiind create întotdeauna cu acordul pacientului sau aparținătorului (părinte, tutore) pentru cazurile în care pacientul nu-și poate da acordul.
Inițializarea dosarelor va putea fi solicitată din cadrul portalului DES, din cadrul aplicației SIUI- MF sau din aplicații utilizate de furnizorii de servicii medicale dacă acestea au implementată în cadrul interfeței cu sistemul DES și funcționalitatea de inițializare.
Etapele procesului de inițializare în portal DES:
(  Medicul autentificat în portalul DES alege introducerea unui document nou pentru pacient
( Medicul introduce în document CID-ul (sau CNP-ul) pacientului pentru care dorește inițializarea și continuă cu salvarea și trimiterea documentului
( Sistemul DES declanșează procesele de obținere date din SIUI
( Sistemul DES inițializează dosarul pacientului
Înainte de a înregistra un pacient ca utilizator al portalului este necesar ca dosarul de sănătate al acestuia să fie iniţializat de către medicul de familie.

GENERAREA MATRICEI DE SECURITATE DE CĂTRE MEDIC
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Generarea matricei pentru un pacient al cărui dosar a fost deja iniţializat în scopul înregistrării pacienților sau aparținătorilor ca utilizatori ai portalului DES se realizează prin două procese:

1. Înregistrarea pacienților sau aparținătorilor ca utilizatori ai portalului DES pe baza cardului de sănătate prin interogarea datelor din sistemul CEAS

2. Înregistrarea pacienților sau aparținătorilor ca utilizatori ai portalului DES prin autentificare pe baza cărții de identitate
Din perspectiva înregistrării după verificarea stării pacientului în sistemul DES se identifică 4 situații:

1. pacientul nu are cont creat, caz în care sistemul înregistrează noul cont și generează matricea de securitate

2. pacientul are cont creat și  autentificarea se poate realiza cu cardul de sănătate
3. pacientul are cont creat și  autentificarea se poate realiza cu matricea de securitate
4. pacientul are cont creat și  autentificarea se poate realiza și cu cardul și cu matricea de securitate
Pentru a generara matricea de securitate medicul înregistrat în DES va identifica pacientul în baza cărții de identitate completând CNP-ul pacientului sau CID-ul, numele și prenumele pacientului, precum și seria, numărul și data de expirare a cărții de identitatea acestuia. Ulterior, medicul va printa exemplarul pentru medic dar și exemplarul pentru pacient. Completarea exemplarului pentru medic de către pacient( în rubricile corespunzătoare) atestă faptul că pacientul a primit matricea de securitate dar și faptul că și-a exprimat acordul față de politica de utilizare a acestui portal.
Exemplarul pentru pacient va include instrucțiuni de conectare la sistemul DES precum și CID-ul și matricea de securitate.

Matricea este unică pentru fiecare cont  și este sub formă tabelară cu un număr prestabilit de linii și coloane și care va conține un caracter (literă sau cifră) în fiecare celulă. 

De asemenea, ulterior primei autentificări în portal, pacientul poate să își genereze singur o matrice, în cazul în care dorește sau a pierdut-o pe cea primită de la medic, prin accesarea butonului ”Nu pot accesa contul meu” , iar aplicația va deschide pagina de recuperare parolă sau matrice, în care se va alege fișa Regenerare matrice, unde se vor urma instrucțiunile afișate.




























MATRICEA DE SECURITATE
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Matricea de securitate este instrumentul de acces direct la dosarul propriu de sănătate sau al altor persoane (în calitate de reprezentnt legal) prin intermediul portalului DES.

După generarea matricei de securitate pacientul definește o parolă pe care numai dânsul/ reprezentantul legal o cunoaște. În situația în care nu se realizează acest lucru, matricea poate fi utilizată numai pentru a da acces medicului la dosarul de sănătate propriu sau al persoanelor pe o reprezintă legal timp de 3 zile calendaristice. După acest termen, matricea va fi dezactivată şi va trebui să fie solicitată una nouă.

Definirea parolei de acces presupune utilizarea internetului şi accesarea adresei www.des-cnas.ro.

Pentru accesare dosar electronic de sănătate se parcurg următoarele etape în portalul DES:  
(  se utilizează butonul ”Accesează DES”  

(  se introduce în fereastra ”Pacient” CID-Ul sau CNP-ul 

( pe pagina "Accesare Dosar Electronic de Sănătate" se introduce un cod din matricea de securitate 

( se solicită pacientului definirea unei parole de acces (ce  va fi formată din caractere numerice, alfanumerice şi va avea o lungime de minimum 6 caractere).
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CONSULTARE DES

Consultarea dosarului electronic în cadrul portalului DES este posibilă numai după autentificarea utilizatorului (medicului, pacientului sau aparținătorului).
Situații particulare ale consultării dosarului sunt:
Consultarea sumarului și a informațiilor pentru situații de urgență
Sumarul și informațiile pentru situațiile de urgență sunt primele informații pe care la va afișa sistemul din dosarul căutat și vor fi afișate către orice medic.
Consultarea dosarului unui pacient înscris pe lista medicului de familie
Medicii de familie pot consulta dosarul pacienților care sunt înscriși pe lista lor și au acces la întregul dosar al pacienților proprii fără a fi necesară prezența sau un acord suplimentar al pacientului/aparținătorului dacă acesta nu a modificat politica de acces implicită la dosar.
Consultare dosar bolnav cronic aflat în îngrijire

Medicii specialiști vor putea consulta dosarul pacienților cu boli cronice și care sunt în îngrijirea acestora fără a fi necesară prezența sau un acord suplimentar al pacientului/aparținătorului dacă acesta nu a modificat politica de acces implicită la dosar.
Consultare dosar în prezența pacientului sau aparținătorului
Medicii care doresc consultarea dosarului unui pacient dar nu au dreptul de a îl accesa o pot realiza în prezența acestuia sau al ”aparținătorului” acestuia. Sistemul DES se va asigura că pacientul sau aparținătorul sunt prezenți și sunt de acord prin faptul că medicul este autentificat în portal și poate furniza două caractere din matricea de securitate a pacientului/aparținătorului (de pe pozițiile cerute de către portal). Alternativ medicul poate introduce cardul de sănătate al pacientului în cititorul de carduri dacă deține cititor și dacă pacientul/aparținătorul deține card de sănătate.

VIZUALIZARE DATE MEDICALE RELEVANTE ALE PACIENTULUI
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Vizualizarea datelor medicale relevante din dosar este posibilă numai după accesarea spre consultare a acestuia (după căutarea pacientului în lista de pacienți).
Vizualizare Atenționări
Secțiunea de atenționări, situată în partea stângă, sub datele de identificare ale pacientului, prezintă pe scurt existența unor atenționări privitoare la sănătatea pacientului respectiv (exemplu: Alergii și intoleranțe, Boli Hematologice relevante pentru urgență, Boli Cronice, Proteze și dispositive interne, Transplant, Boli transmisibile relevante pentru urgență, Internări recente, Tratamente curente,  Proceduri medicale relevante pentru urgență).
Vizualizare sumar și informații de urgență
Sumarul și informații de urgență se afișează automat în pagina principală, pe centrul paginii.

Vizualizare date personale

Datele de identificare ale pacientului se afișează în pagina principală, pe centrul paginii. 

Vizualizare antecedente declarate de pacient
Fișa cu antecedentele declarate de pacient se afișează în pagina principală, pe centrul paginii, prin selectarea fișei Antecedente declarate de pacient.

Antecedentele se referă la antecedente heredo – colaterale, antecedente fiziologice, patologice precum și la modul de viață.

Vizualizare istoric medical
Istoricul medical este format din secţiunile: 

- Alergii 

- Boli Cronice 

- Istoricul de Boli/ Diagnostice 

- Intervenții si proceduri effectuate

- Servicii medicale

- Imunizări – 

- Tratament medicamentos acordat în cadrul unor studii clinice.

Vizualizare documente medicale
Fișa cu documentele medicale al pacientului se afișează în pagina principală, pe centrul paginii, prin selectarea fișei Documente medicale.

Completare date în portalul DES
Portalul DES oferă facilități pentru a completa date privind internările continue sau de zi și privind consultațiile efectuate de medici. Completarea acestor date se face strict în scopul salvării lor în cadrul dosarului electronic de sănătate.

Procesul de completare în portalul DES implică următoarele etape: 

1. Medicul se autentifică în portalul DES 

2. Medicul caută dosarul pacientului

3. Medicul caută pacientul pentru care dorește să completeze date prin introducerea CID-ului (sau CNP-ul). Sistemul DES este capabil să transforme CNP-ul în CID. 

4. Sistemul DES va căuta dosarul electronic al pacientului – acest dosar trebuie să existe (să fie inițializat) – altfel nu se pot completa date noi. Medicul de familie este cel care inițializează dosarul, (în portalul DES, poate face acest lucru prin completarea unui document cu CID-ul sau CNP-ul pacientului respectiv) 

5. Medicul alege apoi categoria de document medical electronic pe care dorește să-l completeze, dintre documentele pe care le poate introduce conform drepturilor de acces:

(  TDOC1- Prezentare la internare

(  TDOC2- Extras Fișă de Spitalizare continuă

(  TDOC3 - Fișă de Spitalizare de Zi - Prezentare Vizită

(  TDOC4 - Fișă Consultație

(  TDOC5.1 - Trimitere clinică

(  TDOC5.2 - Trimitere paraclinică

(  TDOC5.3 - Trimitere Recomandare Îngrijire la domiciliu

(  TDOC5.4 - Trimitere Recomandare Dispozitive Medicale

(  TDOC6 - Rețetă

6. Ulterior medicul poate:

a. Adăuga un nou document medical electronic 

b. Edita un document pe care l-a creat anterior și pe care nu l-a transmis încă în dosar. 

c. Șterge un document dacă nu l-a transmis încă în dosar

d. Corecta un document deja depus la dosar – implică creare unei noi versiuni

PAGE  
11

_1706516928.unknown

