Stimaţi angajatori 

( depunători online ai Declaraţiei 112 )

           Vă facem cunoscut prin prezenta că Ordinul Preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Nr.617 din 13 august 2007( pentru aprobarea Normelor metodologice privind stabilirea documentelor justificative pentru dobândirea calităţii de asigurat, respectiv asigurat fără plata contribuţiei, precum şi pentru aplicarea măsurilor de executare silită pentru încasarea sumelor datorate la Fondul naţional unic de asigurări sociale de sănătate ) ne indica la Art.30 procedura de lucru in cazul în care persoanele au atât perioade in care au realizat venituri impozabile cât şi perioade în care nu au realizat venituri impozabile ( în ultimii cinci ani ).
           Pentru a nu fi puşi în situaţia de a cere multe documente justificative de la asiguraţi  recomandăm angajatorilor să completeze corect informaţiile din Declaraţia 112 ( în special dataAng şi unde este cazul dataSf ). Acest lucru permite încărcarea corectă ( prin prelucrarea pachetelor de la ANAF ) a datelor în SIUI ( Sistemul Informatic Unic Integrat al CNAS ) şi evidenţierea cât mai corectă a perioadelor de contributie per categorie de asigurat. 
                  Vă dăm câteva exemple de erori frecvente:

· În Declaraţia lunii 03 / 2016 apare un CNP cu DataAng 01.06.2009 si DataSf 31.03.2016; ulterior persoana cu acest CNP este reangajată ( să zicem în luna 05 / 2016 ) şi în Declaraţia 112 a lunii 05 este trecută DataAng 01.06.2009 !! [ corect este să se treacă data reangajării ( de exemplu 07.05.2016 )]

· Toate CNP-urile din Declaraţie au DataAng aceeaşi ( de ex.01.01.2011) indiferent de data reală a intrării in categoria specificată de Nomenclatorul 5 sau respectiv 6 - din  Anexa 8 validări-  Declaraţa 112 
· În Declaraţia 112 a lunii 02 / 2016 sunt N persoane iar în Declaraţia 112 a lunii 03 / 2016 sunt N-M ( M>=1 ) persoane. Cele M persoane LIPSA nu sunt nici decedate nici în concediu medical ( ar trebui să figureze în declaraţie cu DataSf completată !! )
· O entitate asimilată declară o persoană ca şomer cu DataAng 09.05.2012 şi DataSf 09.05.2016 iar un angajator o declară ca salariat cu DataAng 03.05.2016 !! ( perioadele se intersectează – persoana nu poate fi şi şomer şi salariat în acelaşi timp )
· În Declaraţia lunii 10 /2016 apare un CNP cu DataAng 07.10.2016; în Declaraţia lunii 11 / 2016 acelaşi CNP apare cu DataAng 07.10.2016 şi DataSf 09.11.2016 iar in luna 12 / 2016 apare cu DataAng 09.11.2016 ( incorect deoarece DataAng trebuie să depăşească măcar cu 1 zi DataSf din ultima declaraţie în care aceasta a fost completată – deci CORECT ESTE DataAng 10.11.2016 ) 
· Există angajatori care – din neatenţie- completează incorect Casa de Asigurări a Angajatorului ( în loc de CV , alte indicative de judeţ ) – ceea ce crează probleme la recuperările de sume pentru concedii medicale.În mod normal Casa de Asigurări a Angajatorului ar trebui să fie cea a judeţului în care este înregistrată firma ( angajatorul ).
· Angajatorii au obligaţia de a întocmi ( pe baza actelor prezentate de   asiguraţi ) şi a păstra dosarele de COASIGURAŢI – informaţii despre aceştia se completează in Declaraţiile 112 lunare -  conform legii.
· Obţinerea mesajului   „Nu există erori de validare” la depunerea online a Declaraţiei 112 ( către ANAF ) nu presupune implicit şi INEXISTENŢA ERORILOR !  Pot apărea o serie de erori de tipul celor de mai sus iar altele ies la iveală doar la confruntarea datelor cu cele din istoricul Casei de Asigurări de Sănătate.
Rugăm angajatorii să se intereseze la Sediul Casei De Asigurări de Sănătate ( măcar odată la două luni ) dacă au fost sau nu depistate erori la prelucrarea Declaraţiilor lor.
           Rugăm angajatorii să consulte site-ul nostru www.casan.ro/cascov la   rubrica „Informaţii pentru Angajatori” ( ►►Raportări periodice ◄◄)
           ATENŢIE !   Stagiul de cotizare la sănătate este dat de câmpurile dataAng [ data angajării respectiv reangajării ]  şi dataSf [ data plecării sau data încetării cotizării ]  din Declaraţiile D112 depuse de către angajatori sau entităţi asimilate.
          Vă mulţumim pentru înţelegere,
                                                        Preşedinte-director general  CAS Covasna,

                                                                         Ec.Tatu Dragos
