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Acte aditionale la contractele de servicii medicale în asistenţa medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialităţile clinice si la contractele de furnizare de servicii medicale în asistența medicală primară 

 Documentele pe baza cărora se încheie actul aditional de furnizare de servicii medicale în asistenţa medicală de specialitate din ambulatoriu pentru servici medicale paraclinice depuse de furnizor 

A. Documente furnizor
1. Cerere / solicitare pentru incheierea contractului cu casa de asigurări de sănătate, conform model atașat;

2. Programul de activitate al furnizorului / punctului de lucru, dupa caz şi al personalului, în baza formularelor al cărui model este prevăzut în Norme (anexa 45, anexa 49);

B.   Documente personal 

1. Pentru  fiecare persoană menţionată in tabelul aferent din anexa 49, se vor depune, în copie, in ordinea in care au fost introduse care 
   se constituie ca opis,  următoarele documente:

- certificatul de membru al CMR, pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

- certificat pentru competenţe/supraspecializare/atestate de studii complementare de ecografie corespunzător specialității, după

   caz; 

C.  Documente aparate
   Tabel cu aparatele/echipamentele/instalaţiile din dotare;
Tabelul referitor la aparatura,din fisierul Dosar_MF_Clinice.xls care se constituie ca opis pentru documentele aparatelor/echipamentelor.

 Pentru fiecare aparat, se ataşează, copiile documentelor justificative în ordinea în care au fost înregistrate in tabel:

· fişa tehnică corespunzatoare aparatelor deţinute, pentru care încheie contract de furnizare de servicii cu casa de asigurări de sănătate;

· declaraţii de conformitate CE pentru tipul aparatului;

· buletinul de verificare periodică emis de ANMDM, pentru aparatura din dotare;

· avizul de utilizare emis de ANMDM pentru aparatura second-hand din dotare, unde este cazul;

· contract de service care să includă verificările periodice conform normelor producătorului aparatului, încheiat cu un furnizor avizat atât de Ministerul Sănătăţii sau Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale, sau Comisia Nationala pentru Controlul Activitatilor Nucleare, dupa caz, conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatele ieşite din perioada de garanţie şi valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale;
· document privind modalitatea de deţinere (copia contractului cumpărare/inchiriere/leasing,etc);

· pentru fiecare dispozitiv medical utilizat pentru serviciile ce se contractează cu CAS, furnizorii de servicii medicale paraclinice de radiologie şi imagistica medicală, vor prezenta anexa la contractul de achiziţie, anexa care descrie şi confirmă configuraţia tehnică a respectivului dispozitiv;

Notă:
· Documentele necesare încheierii contractelor, se transmit NUMAI ÎN FORMAT ELECTRONIC la adresa de e-mail paraclinic@casct.ro, paraclinic.ct@gmail.com, asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea și exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

· Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la incheierea contractelor, cu excepția documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătură electronică extinsă/calificată.
· Macheta din opis se va transmite și în format excel.
· Medicii pentru a intra in relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate trebuie să dețină semnătura electronică extinsă/calificată.
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