	Criteriu

din 30/05/2014

Criteriile ce stau la baza îndeplinirii atributiilor comisiei constituite în baza prevederilor art. 87 alin. (3) si (4) din anexa nr. 2 la Hotarârea Guvernului nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale în cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015, pentru asistenta medicala spitaliceasca din 30.05.2014

Ordinul nr. 389/189/2015 pentru modificarea Ordinului ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr. 620/362/2014 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atributiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotarârii Guvernului nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale în cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015

 
	

Tematici



   Art. 1. - Prezentele criterii stau la baza îndeplinirii atributiilor comisiei constituite în baza prevederilor art. 87 alin. (3) si (4) din anexa nr. 2 la Hotarârea Guvernului nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale în cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015.

   Art. 2. - La stabilirea zonelor/localitatilor deficitare din punctul de vedere al existentei medicilor de o anumita specialitate în cadrul unitatilor sanitare cu paturi, în vederea analizarii situatiilor în care un medic poate acorda servicii medicale spitalicesti în cadrul a doua spitale aflate în relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate sau poate acorda servicii medicale spitalicesti în cadrul unui spital si într-un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata în regim de spitalizare de zi, cu respectarea legislatiei muncii, se au în vedere urmatoarele criterii:

   a) structura unitatii sanitare cu paturi, aprobata/avizata de Ministerul Sanatatii;

   b) numarul de paturi stabilit potrivit structurii spitalelor, aprobata/avizata de Ministerul Sanatatii;

   c) numarul de cazuri externate - spitalizare continua, calculat la capacitatea maxima de functionare a spitalului, potrivit structurii organizatorice a spitalului, aprobata sau avizata, dupa caz, de Ministerul Sanatatii, si normativelor în vigoare, pe sectii si compartimente;

   d) numarul de personal medical de specialitate (medici) existent conform structurii spitalelor, pe sectii si compartimente, având în vedere si numarul de posturi aprobate, potrivit legii;

   e) normativele de personal pentru asistenta medicala spitaliceasca, aprobate prin ordin al ministrului sanatatii;

       "f) listele de prioritate pentru cazurile programabile, daca este cazul, respectiv: numar de cazuri programate aflate pe lista la 1 ianuarie 2013, numar de cazuri programate intrate pe lista în cursul anului 2013, numar de cazuri programate iesite în cursul anului 2013 si numar de cazuri programate aflate pe lista la sfârsitul anului 2013; pentru anul 2015, listele de prioritate pentru cazurile programabile, daca este cazul, respectiv: numar de cazuri programate aflate pe lista la 1 ianuarie 2014, numar de cazuri programate intrate pe lista în cursul anului 2014, numar de cazuri programate iesite în cursul anului 2014 si numar de cazuri programate aflate pe lista la sfârsitul anului 2014;".

   g) la analizarea situatiilor în care un medic solicita sa furnizeze servicii medicale în cadrul a doua unitati sanitare cu paturi (doua spitale sau un spital si un centru de sanatate multifunctional cu personalitate juridica pentru activitatea desfasurata în regim de spitalizare de zi) se va avea în vedere si distanta dintre unitatile sanitare în care medicul solicita sa desfasoare activitate, coroborat cu programul de activitate.

   Art. 3. - (1) Comisia poate avea în vedere si alte criterii, raportat la conditiile specifice, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

   (2) Comisia constituita la nivelul Casei Asigurarilor de Sanatate a Apararii, Ordinii Publice, Sigurantei Nationale si Autoritatii Judecatoresti adapteaza criteriile prevazute la art. 2 în functie de specificul activitatii din reteaua sanitara a ministerelor si institutiilor din domeniul apararii, ordinii publice, sigurantei nationale si autoritatii judecatoresti.

