Bibliografie pentru ocuparea postului vacant de consilier, clasa I, principal
 din cadrul Compartimentului Relaţii Publice, Purtător de Cuvânt
     - Legea nr.188/1999 privind statutul funcţionarilor  publici, modificată şi  completată;          
     - Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită al funcţionarilor publici cu modificările şi completările ulterioare;
     - Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sanitar cu modificările şi completările ulterioare titlul VIII – Asigurările sociale de sănătate; 
      - HG nr.400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează  condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015 cu modificările şi completările ulterioare;

      - Ordinul MS/CNAS nr.388/186/2015 privind  aprobarea Normelor  metodologice de aplicare ȋn anul 2015 a Hotărarii Guvernului nr.400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează  condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015  ;

      - Ordinul CNAS nr.581/2014 privind aprobarea Normelor metodologice pentru stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calitaţii de asigurat;
      -  Ordin CNAS nr.98/2015 pentru aprobarea procedurii de eliberare, a modalităţii de suportare a cheltuielilor aferente producerii şi distribuţiei cardului duplicat către asigurat, precum şi a modalităţii de acordare a serviciilor medicale, medicamentelor şi dispozitivelor medicale până la eliberarea sau în cazul refuzului cardului naţional de asigurări sociale de sănătate

      -  HG nr.900/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la cardul naţional de asigurări sociale de sănătate din titlul IX "Cardul european şi cardul naţional de asigurări sociale de sănătate" din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii;
      -  O.G. nr.27 din 30 ianuarie 2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor.
