DOCUMENTELE  PE BAZA CARORA SE INCHEIE

CONTRACTUL DE INGRIJIRI MEDICALE SI INGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU INTRE FURNIZORII ACESTUI TIP DE SERVICII SI CASA DE ASIGURARI DE SANATATE DOLJ PENTRU ANUL 2017
                                                      OPIS
       Sunt urmatoarele:

    a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate;

    b) dovada de evaluare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate al/a reprezentantului legal, după caz;

    e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    f) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru personalul care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului;

    g) dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare
     h) lista cu personalul de specialitate autorizat (conform modelului anexat);

    i) lista cu echipamentele şi/sau instrumentarul specific aflate în dotare şi documentele care atestă modalitatea de deţinere a acestora, conform legii (conform modelului anexat);

    j) copie de pe actul constitutiv;

    k) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relaţia cu casa de asigurări de sănătate, după caz;

    l) certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic;

    m) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali, valabil la data încheierii contractului;

    n) copie a actului doveditor prin care personalul îşi exercită profesia la furnizor;

    o) copie a actului de identitate pentru medici şi asistenţii medicali;

    p) programul de activitate al furnizorului, programul de activitate al medicilor şi al personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor, care se completează pentru fiecare în parte: nume, prenume, CNP, programul de lucru/zi, profesia (conform modelului anexat);
  r)declaratie conform articol 194, alin. 3 din HG 161/2016  cu modificarile si completarile ulterioare.

Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit si in format electronic asumate prin semnatura electronica extinsa a reprezentantului legal al furnizorului.Reprezentantul legal al furnizorului raspunde de realitatea si exactitatea documentelor necesare incheierii contractelor.
Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelot/actelor aditionale de prelungire, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, inclusiv dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fondul pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate.

Documentele solicitate vor fi puse obligatoriu in ordinea din OPIS intr-un dosar de incopciat.

