Documentele solicitate la contractele de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialiate din ambulatoriu pentru specialitatile paraclinice – radiologie imagistica medicala sesiunea de contractare din anul  2020
    a)dovada de evaluare a furnizorului, precum şi a punctului/punctelorde lucru, după caz, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 
    b) dovada autorizarii şi acreditarii sau înscrierii în procesul de acreditare;
   c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz;

   e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    f)  cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate;

    g) documentele necesare pentru încadrarea acestora în criteriile de selecţie conform condiţiilor stabilite prin norme;

    h) buletinul de verificare periodică pentru aparatura de radiologie şi imagistică medicală, emis de ANMDM, pentru aparatura din dotare, după caz;

    i) avizul de utilizare, emis de ANMDM, pentru aparatura second-hand din dotare;

    j) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

    k) copie a documentului care atestă gradul profesional pentru medici, biologi, chimişti, biochimişti;

    l) copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor;

     m) programul de activitate al laboratorului/punctului de lucru/punctului secundar de lucru, după caz, programul personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor conform machetelor;

    n) certificat de membru al Colegiului Medicilor din România, pentru fiecare medic care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege și care urmează să fie înregistrat în contract și să funcționeze sub incidența acestuia, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează / avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;
    o) certificat în conformitate cu standardul SR EN ISO 9001/2008 / SR EN ISO 9001/2015 sau alt standard adoptat în România, pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice - radiologie şi imagistică medicală;

    p) declaraţie pe propria răspundere cu privire la contractele încheiate cu casele de asigurări de sănătate, al cărei model este prevăzut în norme ( Anexa 18A);

    q) lista aparatelor utilizate de furnizor pentru efectuarea serviciilor medicale paraclinice ce vor face obiectul contractului de furnizare de servicii medicale încheiat cu casa de asigurări de sănătate.  
* Documente referitoare la aparatura din dotare:
-  lista cu aparatura din dotare conform machetei ;


- fisa tehnica a aparatului eliberata de producator cu mentiunea seriei/data fabricatiei si a meniului de teste (pentru furnizorii de servicii medicale Rx-imagistica se va depune anexa la contractul de achizitie privind configuratia tehnica a aparatului);
- dovada detinerii  legale a aparaturii medicale prin documente conforme si in termen de valabilitate ;

- aviz de utilizare sau buletinul de verificare periodica pentru aparatele de radiologie- imagistica medicala a caror garantie a expirat;

- contractul de service al aparaturii va include verificarile periodice conform Normelor producatorului aparatului, incheiat cu un furnizor avizat de MS / ANMDM sau CNCAN conform prevederilor legale in vigoare pentru aparatele iesite din perioada de garantie sau certificatul de garantie, dupa caz ;

- buletinul de verificare periodica pentru aparatura de radiologie si imagistica medicala, emis conform prevederilor legale in vigoare pentru aparatura din dotare ;

- aviz de utilizare, emis conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura second hand din dotare ;

- aviz de utilizare si/sau buletin de verificare periodica, emise conform prevederilor legale in vigoare, pentru aparatura din dotare ( conditie de eligibilitate – RX imagistica medicala) ;

-  declaratii de conformitate CE pentru tipul aparatului;

- documentele pentru aparatura din doatre se vor depune cuplate pe fiecare tip de aparat( fisa tehnica, certificat CE, dovada detinerii legale) ;

* Certificatul de acreditare in conformitate cu standardul  SR EN ISO/CEI 9001/2008 sau SR EN ISO 9001/2015 sau alt standard adoptat in Romania pentru furnizorii de servicii medicale paraclinice – radiologie şi imagistică medicală (conditie de eligibilitate);

            Documente privind logistica laboratorului de radiologie – imagistica medicala:

· contract software dedicat activităţii de laborator care să conţină înregistrarea şi evidenţa biletelor de trimitere (serie şi număr bilet, CNP-ul/codul unic de asigurare al pacientului, codul de parafă şi numărul de contract al medicului care a recomandat, tipul şi numărul investigaţiilor recomandate), eliberarea buletinelor de analiză şi arhivarea datelor de laborator, precum şi raportarea activităţii desfăşurate în conformitate cu formatul solicitat de casa de asigurări de sănătate (se prezintă specificaţiile tehnice ale aplicaţiei, care se verifică la sediul furnizorului):

      - dovada existentei sistemului electronic securizat de consultare a rezultatelor pe       internet ;

      - print screen al paginii web care va cuprinde toate datele  mentionate in norme, 

      - chestionarul de satisfactie a pacientilor ;

* Declaratia conform art. 204, alin. 2 din H.G. nr. 140/2018, cu modificarile si completarile ulterioare ;
* Declaratia privind reprezentantul furnizorului in relatia cu CAS Dolj, conform modelului si imputernicirea legalizata;

* anexa 18C pentru furnizorii de investigatii Rx- imagistica medicala;
· Documentele necesare încheierii contractelor, se transmit în format electronic asumate fiecare in parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

