

A.Încetarea prin acordul de voință al părților

- Contractul de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala primara  nr. 665/2023 incheiat cu furnizorul DR. GEORMANEANU LIVIU-CRISTIAN,  la data de 15.02.2024.

- Contractul de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile clinice nr. 2740/2023, incheiat cu furnizorul SC PRIMA CLINIC RECUPERARE SRL, la data de 29.02.2024;

- Contractul de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile clinice nr. 2872/2023, incheiat cu furnizorul SC CM DR. MERTESCU ELISABETA SRL, la data de 29.02.2024.
        B.Încetarea prin ajungere la termen

- Convenția privind eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice, eliberarea biletelor de trimitere pentru investigaţii medicale paraclinice şi/sau eliberarea prescripţiilor medicale electronice pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală nr. 10686/2023 incheiată cu medicul POPESCU MARIA din SERVICIUL PUBLIC MANAGEMENT SPITALE, CABINETE MEDICALE SI CRESE DIN MUNICIPIUL CRAIOVA.  
- Convenția privind eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice, eliberarea biletelor de trimitere pentru investigaţii medicale paraclinice şi/sau eliberarea prescripţiilor medicale electronice pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală nr. 35706/2023 incheiată cu medicul PISC RADU MIRCEA din SERVICIUL PUBLIC MANAGEMENT SPITALE, CABINETE MEDICALE SI CRESE DIN MUNICIPIUL CRAIOVA.  
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