Casa de Asigurări de Sănătate a municipiului Bucureşti organizează concurs pentru ocuparea funcţiilor publice de execuţie temporar vacante de :

1. Consilier clasa I grad superior - SERVICIUL ANALIZĂ, STUDII, STATISTICĂ ȘI MONITORIZARE CONTRACTE
- condiţiile specifice prevăzute în fişa postului: 

· studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă economice
· vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice – 9 ani

· cunoștințe operare în SIUI/ERP

2. Expert clasa I grad superior - COMPARTIMENTUL ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU
- condiţiile specifice prevăzute în fişa postului: 

· studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă medicină
· vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice – 9 ani

· cunoștințe operare în SIUI/ERP

Concursul se organizează la sediul CASMB in data de 13.04.2016  ora 10.00 proba scrisă. 

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conţină documentele din H.G. nr. 611/2008 şi vor fi depuse in maxim 8 zile din data publicării anunţului (11.04.2016 inclusiv)
BIBLIOGRAFIE 

· LEGEA nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii – Titlul VIII

· LEGEA nr. 188/1999 r2 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

· LEGEA nr. 7/2004 privind Codul de conduită al funcţionarilor publici, republicată;  

· CONSTITUȚIA ROMÂNIEI

DOCUMENTE

Necesare inscrierii la concursul de ocupare a posturilor temporar vacante ale Casei de Asigurari de Sanatate a Municipiului Bucuresti

    
1. formularul de inscriere;

    
2. copia actului de identitate;

    
3. copiile diplomelor de studii si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializari;

    
4. copia carnetului de munca sau, dupa caz, o adeverinta care sa ateste vechimea in munca si, dupa caz, in specialitatea studiilor necesare ocuparii functiei publice;

5. adeverinta (format standard) conform Ordinului Presedintelui ANFP nr. 1972 / 17.01.2013 care sa ateste vechimea in munca si, dupa caz, in specialitatea studiilor necesare ocuparii functiei publice, dupa 01.01.2011 – model anexa care se poate obtine de pe site-ul CASMB si de la secretariatul comisiei.

    
6. cazierul judiciar in original;

    
7. adeverinta care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate in original;

    
8. formularul de declaratie privind accesul la propriul dosar si deconspirarea Securitatii.

9. formularul de declaratie care sa ateste ca nu a fost destituit/a dintr-o functie publica sau nu i-a incetat contractul individual de munca pentru motive disciplinare in ultimii 7 ani

- formularele de la puctul 1, 8 si 9 se obtin de la secretariatul comisiei de concurs

NOTA : 

· Copiile de pe actele prevazute se prezinta insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitate cu originalul de catre secretariatul comisiei de concurs, sau in copii legalizate;

· Formularul de inscriere se va procura de la secretariatul comisiei de concurs;

· Documentele solicitate se introduc intr-un dosar cu sina, exact in ordinea in care au fost indicate mai sus;

· Candidatii se obliga sa indice un numar de telefon la care pot fi gasiti in caz de nevoie;

· Dosarele personale ale candidatilor ramase incomplete, la termenul limita de depunere a acestora, se resping de drept;

· Candidatii declarati respinsi in urma concursului, au obligatia de a-si ridica dosarele personale in termen de maxim 15 zile calendaristice de la data afisarii rezultatelor finale definitive;

CONDITII DE DESFASURARE A CONCURSULUI

Concursul  consta in 3 etape:

1. Selectarea dosarelor de inscriere

2. Proba scrisa

3. Interviu

· Dosarele de concurs vor fi depuse in termen de maxim 8 zile de la publicarea in MOf

rezultatul selectarii dosarelor de inscriere se va afisa la sediul institutiei in 24 h;

· Proba scrisa se va desfasura  la data de 13.04.2016
· Interviul va avea loc la data de 15.04.2016
· Proba scrisa si interviul se noteaza cu puncte de la 1 la 100;

· Promovarea fiecarei probe se face ca urmare a obtinerii punctajului minim de 50 de puncte pentru fiecare dintre probe;

· Promovarea probei scrise este obligatorie pentru sustinerea interviului;

· Punctajul final necesar pentru promovarea concursului este de minim 100 de puncte si se obtine prin cumularea punctajului obtinut la fiecare din probele sustinute;

· Se considera admis la concursul pentru ocuparea unei functii publice vacante candidatul care a obtinut cel mai mare punctaj dintre candidatii care au concurat pentru aceeasi functie publica, cu conditia ca acestia sa fi obtinut punctajul minim necesar, 

· Comunicarea punctajelor si a rezultatelor finale ale concursului se face prin afisare la locul desfasurarii in termen de maximum 3 zile lucratoare de la data sustinerii ultimei probe;

· La punctaje egale are prioritate candidatul care a obtinut punctajul cel mai mare la proba scrisa, iar daca egalitatea se mentine, candidatii aflati in aceasta situatie vor fi invitati la un nou interviu in urma caruia comisia de concurs va decide asupra candidatului castigator, cu respectarea termenului de maximum 3 zile lucratoare de la data sustinerii ultimei probe;
· Dupa afisarea rezultatelor obtinute la concurs, candidatii nemultumiti pot face contestatie, in termen de 24 de ore de la data afisarii punctajelor pentru fiecare proba a concursului, sub sanctiunea decaderii din acest drept.

Relaţii suplimentare la telefon (021) 314 27 61  

