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CORUPȚIA
· modalități de manifestare, mijloacele de prevenire și combatere

              DEFINIREA CORUPȚIEI
              În spaţiul public, prin corupţie se înţelege, de cele mai multe ori, orice abatere de la moralitate, de la cinste şi de la datorie, care aduce atingere interesului unei persoane sau interesului public, în favoarea interesului unei alte entităţi bine determinate, de regulă privată.

               Transparency International a definit corupţia ca fiind folosirea abuzivă a puterii încredinţate, fie în sectorul public, fie în cel privat, în scopul satisfacerii unor interese personale sau de grup. Astfel, orice act al unei instituţii sau autorităţi care are drept consecinţă provocarea unei daune interesului public, în scopul de a promova un interes/profit personal sau de grup poate fi calificat drept „corupt”.

              Această definiţie a fost preluată ulerior de Organizaţia Naţiunilor Unite în Convenţia Împotriva Corupţiei adoptată la New York pe 31 octombrie 2003 şi ratificată de România prin Legea nr. nr. 365/2004, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 903 din 05/10/2004. 

              Convenţia Penală a Consiliului Europei privind Corupţia, semnată de România la data de 27 ianuarie 1999, defineşte corupţia în cele două modalităţi de săvârşire, activă şi pasivă.

              Corupţia activă: „promisiunea, oferirea sau darea, cu intenţie, de către orice persoană, direct sau indirect, a oricărui folos necuvenit, către un funcţionar public, pentru sine ori pentru altul, în vederea îndeplinirii ori abţinerii de la a îndeplini un act în exerciţiul funcţiilor sale”.

              Corupţia pasivă: „solicitarea ori primirea, cu intenţie, de către un funcţionar public, direct sau indirect, a unui folos necuvenit, pentru sine ori pentru altul, sau acceptarea unei oferte sau promisiuni a unui astfel de folos, în vederea îndeplinirii ori abţinerii de la a îndeplini un act în exerciţiul funcţiilor sale”.

               La nivel comunitar, Comisia, prin Comunicarea (2003) 317 către Consiliu, Parlamentul European şi Comitetul Economic şi Social, a adoptat definiţia corupţiei folosită de programul Global Împotriva Corupţiei al Organizaţiei Naţiunilor Unite, potrivit căreia corupţia reprezintă abuzul de putere pentru obţinerea unor beneficii private.

               Definirea corupţiei adoptată la nivel comunitar este reflectată în legislaţia românească într-un sens mai restrâns, fiind incluse sub titulatura de fapte de corupţie infracţiunile clasice de dare şi luare de mită, trafic de influenţă, primire de foloase necuvenite, abuzul în serviciu, dacă este cauza obţinerii unor beneficii pentru sine sau pentru altul şi infracţiunile asimilare.
               Corupţia reprezintă un ansamblu de activităţi imorale, ilicite, ilegale, realizate de indivizi care exercită un rol public şi care abuzează de puterea publică pe care o exercită pentru a-şi promova anumite interese personale, interese ale altora sau pentru a obţine pentru sine sau pentru altul beneficii materiale sau financiare. 
                CADRUL LEGISLATIV EXISTENT PRIVIND PREVENIREA ȘI COMBATEREA CORUPȚIEI
􀂃 Legislaţie anticorupţie românească:

o Legea nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
o Hotărârea Guvernului nr.583/2016 privind aprobarea Strategiei naţionale anticorupţie pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanţă, a riscurilor asociate obiectivelor şi măsurilor din strategie şi a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparenţă instituţională şi de prevenire a corupţiei, a indicatorilor de evaluare, precum şi a standardelor de publicare a informaţiilor de interes public ;
􀂃 Măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice şi sancţionarea corupţiei:

o Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările și completările ulterioare;
􀂃 Prevenirea, descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie:

o Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie, cu modificările și completările ulterioare;
􀂃 Protecţia avertizorilor de integritate:
o Legea nr. 571/2004 privind protecţia personalului din autorităţile publice, instituţiile publice şi din alte unităţi care semnalează încălcări ale legii, cu modificările și completările ulterioare;
􀂃 Legislaţie privind transparenţa în administraţia publică:

o Constituţia României (Articolul 31 - Dreptul la informație)

o Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;
o Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările și completările ulterioare.

               MIJLOACE LEGALE DE PLÂNGERE

               Asigurarea integrităţii profesionale în România, din punctul de vedere al reglementărilor juridice, se poate realizat prin mijloace administrative şi prin mijloace penale.

                În ceea ce priveşte mijloacele administrative, există reglementări care să asigure un anumit grad de disciplinare a comportamentului personalului care activează în sectorul public, între care:

- Legea nr. 7/2004 republicată privind Codul de conduită a funcţionarilor publici;
- Legea nr.477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 571/2004 privind protecţia personalului din autorităţile publice, instituţiile publice şi din alte unităţi care semnalează încălcări ale legii, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea nr. 52/2003 cu privire la transparenţa decizională, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările și completările ulterioare.

                Plângeri împotriva funcționarilor publici
               În cazul funcţionarilor publici, plângerile îndreptate împotriva acestora trebuie adresate comisiei de disciplină care funcţionează în entitatea publică în care acesta îşi desfăşoară activitatea.

               Statutul funcţionarilor publici aprobat prin Legea nr.188/1999 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prevede că pentru fiecare autoritate şi instituţie a administraţiei publice centrale sau locale trebuie să existe o comisie de disciplină pentru cercetarea plângerilor referitoare la funcţionarii publici.

              • Atribuţiile comisiei de disciplină:
a) cercetează abaterile disciplinare pentru care a fost sesizată;

b) stabileşte persoanele care urmează să fie audiate;

c) audiază funcţionarul public a cărui faptă constituie obiectul sesizării, persoana

care a formulat plângerea precum şi orice alte persoane este necesar;

d) poate cerceta orice acte sunt necesare pentru soluţionarea sesizării;

e) propune sancţiunea disciplinară aplicabilă funcţionarului public;

f) întocmeşte raportul cu rezultatele cercetării disciplinare;

g) transmite organelor de cercetare penală cazurile care depăşesc sfera

răspunderii disciplinare şi intră în sfera acţiunilor penale sau de corupţie.

             • Faptele ce constituie abateri disciplinare, conform prevederilor art.77 alin.2 din Legea nr.188/1999 republicată:

a) întârzierea sistematică în efectuarea lucrărilor;

b) neglijenţa repetată în rezolvarea lucrărilor;
c) absenţe nemotivate de la serviciu;
d) nerespectarea în mod repetat a programului de lucru;
e) intervenţiile sau stăruinţele pentru soluţionarea unor cereri în afara cadrului legal;
f) nerespectarea secretului profesional sau a confidenţialităţii lucrărilor cu acest caracter;
g) manifestări care aduc atingere prestigiului autorităţii sau instituţiei publice în care îşi desfăşoară activitatea;
h) desfăşurarea în timpul programului de lucru a unor activităţi cu caracter politic;
i) refuzul de a îndeplini atribuţiile de serviciu;
j) încălcarea prevederilor legale referitoare la îndatoriri, incompatibilităţi, conflicte de interese şi interdicţii stabilite prin lege pentru funcţionarii publici;
k) alte fapte prevăzute ca abateri disciplinare în actele normative din domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici. 
                      • Interdicții specifice funcțiilor publice sunt instituite prin Legea nr.7/2004 republicată privind Codul de conduită a funcţionarilor publici, după cum urmează:
- Art.7 alin.(2): Funcţionarilor publici le este interzis:

a) să exprime în public aprecieri neconforme cu realitatea în legătură cu activitatea autorităţii sau instituţiei publice în care îşi desfăşoară activitatea, cu politicile şi strategiile acesteia ori cu proiectele de acte cu caracter normativ sau individual;

b) să facă aprecieri neautorizate în legătură cu litigiile aflate în curs de soluţionare şi în care autoritatea sau instituţia publică în care îşi desfăşoară activitatea are calitatea de parte;

c) să dezvăluie informaţii care nu au caracter public, în alte condiţii decât cele prevăzute de lege;

d) să dezvăluie informaţiile la care au acces în exercitarea funcţiei publice, dacă această dezvăluire este de natură să atragă avantaje necuvenite ori să prejudicieze imaginea sau drepturile instituţiei ori ale unor funcţionari publici, precum şi ale persoanelor fizice sau juridice;

e) să acorde asistenţă şi consultanţă persoanelor fizice sau juridice în vederea promovării de acţiuni juridice ori de altă natură împotriva statului sau autorităţii ori instituţiei publice în care îşi desfăşoară activitatea.
- Art.12 alin.(2): Funcţionarii publici au obligaţia de a nu aduce atingere onoarei, reputaţiei şi demnităţii persoanelor din cadrul autorităţii sau instituţiei publice în care îşi desfăşoară activitatea, precum şi persoanelor cu care intră în legătură în exercitarea funcţiei publice, prin:

a) întrebuinţarea unor expresii jignitoare;

b) dezvăluirea unor aspecte ale vieţii private;

c) formularea unor sesizări sau plângeri calomnioase.

          alin.(3): Funcţionarii publici trebuie să adopte o atitudine imparţială şi justificată pentru rezolvarea clară şi eficientă a problemelor cetăţenilor. Funcţionarii publici au obligaţia să respecte principiul egalităţii cetăţenilor în faţa legii şi a autorităţilor publice, prin:

a) promovarea unor soluţii similare sau identice raportate la aceeaşi categorie de situaţii de fapt;

b)   eliminarea oricărei forme de discriminare bazate pe aspecte privind naţionalitatea, convingerile religioase şi politice, starea materială, sănătatea, vârsta, sexul sau alte aspecte.

- Art.14: Funcţionarii publici nu trebuie să solicite ori să accepte cadouri, servicii, favoruri, invitaţii sau orice alt avantaj, care le sunt destinate personal, familiei, părinţilor, prietenilor ori persoanelor cu care au avut relaţii de afaceri sau de natură politică, care le pot influenţa imparţialitatea în exercitarea funcţiilor publice deţinute ori pot constitui o recompensă în raport cu aceste funcţii.

- Art. 15 alin.(1): În procesul de luare a deciziilor, funcţionarii publici au obligaţia să acţioneze conform prevederilor legale şi să îşi exercite capacitatea de apreciere în mod fundamentat şi imparţial.
                 alin.(2): Funcţionarilor publici le este interzis să promită luarea unei decizii de către autoritatea sau instituţia publică, de către alţi funcţionari publici, precum şi îndeplinirea atribuţiilor în mod privilegiat.
- Art.17 alin.(1): Este interzisă folosirea de către funcţionarii publici, în alte scopuri decât cele prevăzute de lege, a prerogativelor funcţiei publice deţinute.

              alin.(2): Prin activitatea de luare a deciziilor, de consiliere, de elaborare a proiectelor de acte normative, de evaluare sau de participare la anchete ori acţiuni de control, funcţionarilor publici le este interzisă urmărirea obţinerii de foloase sau avantaje în interes personal ori producerea de prejudicii materiale sau morale altor persoane.

                  alin.(3): Funcţionarilor publici le este interzis să folosească poziţia oficială pe care o deţin sau relaţiile pe care le-au stabilit în exercitarea funcţiei publice, pentru a influenţa anchetele interne ori externe sau pentru a determina luarea unei anumite măsuri.
                  Încălcarea dispozițiilor Codului de conduită al funcționarilor publici atrage răspunderea disciplinară a funcționarilor publici. Comisia de disciplină constituită la nivelul entității publice are competenţa de a cerceta încălcarea prevederilor Codului de conduită şi de a propune aplicarea sancţiunilor disciplinare, în condițiile legii.
                  • Conflictul de interese

                    Prin conflict de interese se înţelege situaţia în care persoana ce exercită o demnitate publică sau o funcţie publică are un interes personal de natură patrimonială, care ar putea influenţa îndeplinirea cu obiectivitate a atribuţiilor care îi revin potrivit Constituţiei şi altor acte normative (art. 70 din Legea nr. 161/2003).

                        Principiile care stau la baza prevenirii conflictului de interese în exercitarea demnităţilor şi funcţiilor publice sunt imparţialitatea, integritatea, transparenţa deciziei şi supremaţia interesului public (art. 71 din Legea nr. 161/2003).

                      Potrivit prevederilor art.79 din Legea nr.161/2003, funcţionarul public este în conflict de interese dacă se afla în una dintre următoarele situaţii:

a)   este chemat să rezolve cereri, să ia decizii sau să participe la luarea deciziilor cu privire la persoane fizice şi juridice cu care are relaţii cu caracter patrimonial;

b)   participa în cadrul aceleiaşi comisii, constituite conform legii, cu funcţionari publici care au calitatea de soţ sau rudă de gradul I;

c)   interesele sale patrimoniale, ale soţului sau rudelor sale de gradul I pot influenta deciziile pe care trebuie să le ia în exercitarea funcţiei publice.

                      În cazul existenţei unui conflict de interese, funcţionarul public este obligat să se abţină de la rezolvarea cererii, luarea deciziei sau participarea la luarea unei decizii şi să-l informeze de îndată pe şeful ierarhic căruia îi este subordonat direct. Acesta este obligat să ia măsurile care se impun pentru exercitarea cu imparţialitate a funcţiei publice, în termen de cel mult 3 zile de la data luării la cunoştinţă, prin desemnarea unui alt funcţionar public, care are aceeaşi pregătire şi nivel de experienţă.
        

         •  Incompatibilităţi privind funcţionarii publici


        Conform prevederilor art.94 din Legea nr.161/2003, calitatea de funcţionar public este incompatibilă cu exercitarea oricărei alte funcţii publice sau calităţi decât cea în care a fost numit, precum şi cu funcţiile de demnitate publică.
              Funcţionarii publici nu pot deţine alte funcţii şi nu pot desfăşura alte activităţi, remunerate sau neremunerate, după cum urmează:
a) în cadrul autorităţilor sau instituţiilor publice;
b) în cadrul cabinetului demnitarului, cu excepţia cazului în care funcţionarul public este suspendat din funcţia publică, în condiţiile legii, pe durata numirii sale;
 c) în cadrul regiilor autonome, societăţilor comerciale ori în alte unităţi cu scop lucrativ din sectorul public;   
                Funcţionarii publici care, în exercitarea funcţiei publice, au desfăşurat activităţi de monitorizare şi control cu privire la societăţi comerciale sau alte unităţi cu scop lucrativ din sectorul public nu pot să-şi desfăşoare activitatea şi nu pot acorda consultanţa de specialitate la aceste societăţi timp de 3 ani după ieşirea din corpul funcţionarilor publici.
                Funcţionarii publici nu pot fi mandatari ai unor persoane în ceea ce priveşte efectuarea unor acte în legătura cu funcţia publică pe care o exercită.
                De asemenea, nu sunt permise raporturile ierarhice directe în cazul în care funcţionarii publici respectivi sunt soţi sau rude de gradul I. Persoanele care se afla într-o astfel de situaţie trebuie să opteze, în termen de 60 de zile, pentru încetarea raporturilor ierarhice directe. Într-o astfel de situație, şeful ierarhic superior al funcţionarilor publici respective va dispune încetarea raporturilor ierarhice directe dintre funcţionarii publici soţi sau rude de gradul I. Existența situațiilor de raporturi ierarhice directe poate fi sesizată de orice persoană. 

               Conform prevederilor art.96, funcţionarii publici, funcţionarii publici parlamentari şi funcţionarii publici cu statut special pot exercita funcţii sau activităţi în domeniul didactic, al cercetării ştiinţifice, al creaţiei literar-artistice, precum și funcţii în alte domenii de activitate din sectorul privat, care nu sunt în legătură directă sau indirectă cu atribuţiile exercitate ca funcţionar public, funcţionar public parlamentar sau funcţionar public cu statut special, potrivit fişei postului. De asemenea, funcţionarii publici pot candida pentru o funcţie eligibilă sau pot fi numiți într-o funcţie de demnitate publică, caz în care raportul de serviciu se suspendă până la încetarea funcţiei eligibile sau a funcţiei de demnitate publică.
                  Conform art.25 din Legea nr.176/2010, fapta persoanei cu privire la care s-a constatat că a emis un act administrativ, a încheiat un act juridic, a luat o decizie sau a participat la luarea unei decizii cu încălcarea obligaţiilor legale privind conflictul de interese ori starea de incompatibilitate constituie abatere disciplinară şi se sancţionează potrivit reglementării aplicabile demnităţii, funcţiei sau activităţii respective, în măsura în care prevederile Legii nr.176/2010 nu derogă de la aceasta şi dacă fapta nu întruneşte elementele constitutive ale unei infracţiuni.
                 Persoana eliberată sau destituită din funcţie sau faţă de care s-a constatat existenţa conflictului de interese ori starea de incompatibilitate este decăzută din dreptul de a mai exercita o funcţie sau o demnitate publică, cu excepţia celor electorale, pe o perioadă de 3 ani de la data eliberării, destituirii din funcţia ori demnitatea publică respectivă sau a încetării de drept a mandatului.
                  Raportul de evaluare întocmit de Agenția Națională de Integritate cu privire la existența unui conflict de interese sau a unei stări de incompatibilitate se comunică comisiei de disciplină, care propune autorităţii prevăzute de lege aplicarea unei sancţiuni, potrivit legii.

         • Sesizarea comisiei de disciplină:

                   Sesizarea comisiei de disciplină se poate face de către orice persoană care a fost vătămată de fapta funcţionarului public. Sesizarea se depune la sediul autorităţii sau instituţiei publice sau se transmite prin poştă în atenţia comisiei de disciplină, şi nu a conducătorului instituţiei publice.

                   Sesizarea comisiei de disciplină se depune în termen de maximum 1 an şi 6 luni de la data săvârşirii faptei sesizate ca abatere disciplinară şi trebuie însoţită, atunci când este posibil, de înscrisurile care o susţin.

                   În cazurile în care faptele săvârşite de către funcționarul public întrunesc elementele constitutive ale unor infracţiuni, vor fi sesizate organele de urmărire penală competente, în condiţiile legii.
                  Plângeri împotriva personalului contractual

                   Plângerile împotriva personalului contractual din entităţile publice se adresează organului superior ierarhic.
                   Aceste sesizări pot privi abateri disciplinare, dacă nu sunt săvârşite în astfel de condiţii încât să constituie infracţiuni:

                     Procedura de soluționare a cererilor în contenciosul administrativ
                    Potrivit art.7 din Legea contenciosului administrativ nr.554/2004 cu modificările și completările ulterioare, persoana care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim printr-un act administrativ individual care i se adresează trebuie să solicite autorităţii publice emitente sau autorităţii ierarhic superioare, dacă aceasta există, în termen de 30 de zile de la data comunicării actului, revocarea, în tot sau în parte, a acestuia. Pentru motive temeinice, persoana vătămată, destinatar al actului, poate introduce plângerea prealabilă, în cazul actelor administrative unilaterale, şi peste termenul sus-menționat, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului.   
                    Este îndreptăţită să introducă plângere prealabilă şi persoana vătămată într-un drept al său sau într-un interes legitim, printr-un act administrativ cu caracter individual, adresat altui subiect de drept. Plângerea prealabilă, în cazul actelor administrative unilaterale, se va introduce în termen de 30 de zile din momentul în care persoana vătămată a luat cunoştinţă, pe orice cale, de conţinutul actului. Pentru motive temeinice, plângerea prealabilă se poate formula şi peste termenul de 30 de zile, dar nu mai târziu de 6 luni de la data la care a luat cunoştinţă, pe orice cale, de conţinutul acestuia. 

                     De asemenea, se poate formula plângere prealabilă și în cazul nesoluționării în termenul legal sau a refuzului nejustificat de soluționare a cererii formulate, din partea autorității publice.                
                    Dacă, ulterior parcurgerii procedurii prealabile, cetăţeanul este nemulţumit de răspunsul primit la plângerea administrativă sau dacă nu a primit nici un răspuns în termenul legal, atunci acesta se poate adresa, conform art. 8 alin.(1) din Legea 554/2004, secției de contencios administrativ a tribunalului în a cărei rază teritorială își are domiciliul, solicitând anularea actului, în tot sau în parte, repararea pagubei şi daune morale/ obligarea autorității publice la formularea unui răspuns. 

          Termenul pentru sesizarea instanţei este de 6 luni (sau, în mod exceptional, pentru motive temeinice,  un an) de la data:

- comunicării răspunsului la plângerea prealabilă;
- comunicării refuzului nejustificat de soluţionare a cererii;
- expirării termenului de soluționare a plângerii prealabile, respectiv data expirării termenului legal de soluţionare a cererii.
                       Acţiunea în contencios administrativ se întemeiază pe dispoziţiile art. 52 din Constituţie, care îndreptăţeşte persoana vătămată într-un drept al său, de o autoritate publică, printr-un act administrativ, sau prin nesoluţionarea în termenul legal a unei cereri să obţină recunoaşterea dreptului pretins, anularea actului şi repararea pagubei. De asemenea, art. 1, alin. 1 din Legea nr. 554 din 2004 a contenciosului administrativ prevede că orice persoană care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, de către o autoritate publică, printr-un act administrativ sau prin nesoluţionarea în termenul legal a unei cereri, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente, pentru anularea actului, recunoaşterea dreptului pretins sau a interesului legitim şi repararea pagubei ce i-a fost cauzată.
                    MIJLOACE PENALE

                     În ceea ce priveşte mijloacele penale, acestea sunt definite în legislaţia penală din România, în special prin:

- Codul Penal

- Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea si sanctionarea faptelor de coruptie, cu modificările și completările ulterioare.
                    Răspunderea penală intervine în momentul săvârşirii faptelor calificate drept infracţiune de legislaţia penală. Prin săvârşirea unei infracţiuni se înţelege comiterea unei fapte pe care legea o pedepseşte ca infracţiune consumată sau ca tentativă, precum şi participarea la comiterea unei fapte ca autor, instigator sau complice.

                   Fapta comisă, pentru a antrena răspunderea penală, trebuie să îndeplinească toate cerinţele cerute de lege pentru o infracţiune, sau altfel spus. trebuie să îndeplinească elementele constitutive ale unei infracţiuni.

                     CORUPȚIA ȘI INFRACȚIUNILE DE CORUPȚIE

                     Compararea diverselor concepte despre corupţie indică faptul că acţiunile care se califică drept corupţie în general includ următoarele elemente:
1. o persoană cu autoritate (puterea) de a adopta decizii importante pentru societate;

2. prevederi legale care reglementează luarea de decizii (legislaţie, principii, criterii, proceduri);

3. o persoană sau mai multe persoane care doresc o decizie favorabilă lor;

4. schimb reciproc avantajos între persoana care ia decizia şi persoana sau persoanele care doresc decizia;

5. norme violate de luare a deciziilor, daune cauzate societăţii [Van Duyne, 2001, p.74-76].

                      În cele ce urmează sunt prezentate cele mai comune infracţiuni de corupţie prevăzute şi pedepsite de legea penală română, precum şi alte infracţiuni de serviciu sau în legătură cu serviciul care pot

fi săvârşite de funcționarii publici sau personalul contractual din acdrul unei autorități/instituții publice:
                     a) Luarea de mită

                     Luarea de mită este fapta funcţionarului public care, direct ori indirect, pentru sine sau pentru altul, pretinde ori primeşte bani sau alte foloase care nu i se cuvin ori acceptă promisiunea unor astfel de foloase, în legătură cu îndeplinirea, neîndeplinirea, urgentarea ori întârzierea îndeplinirii unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau în legătură cu îndeplinirea unui act contrar acestor îndatoriri.                                 

                     Această faptă este incriminată în grupul infracţiunilor de corupție care aduc atingere activităţii autorităţilor publice, instituţiilor publice, persoanelor juridice de interes public, altor persoane juridice sau altor activităţi reglementate de lege, prin dispoziţiile art. 289 din Codul Penal.

                    Subiectul infracţiunii este calificat, neputând fi decât un funcţionar public sau un funcţionar, ori una din persoanele indicate în art. 1, 8, 11 din Legea nr. 78/2000.

                    Prin funcţionar public, în sensul legii penale – art. 175 alin. (1) C.p. se înţelege orice persoană care, cu titlu permanent sau temporar, cu sau fără o remuneraţie:

- exercită atribuţii şi responsabilităţi, stabilite în temeiul legii, în scopul realizării prerogativelor puterii legislative, executive sau judecătoreşti;
- exercită o funcţie de demnitate publică sau o funcţie publică de orice natură;
- exercită, singură sau împreună cu alte persoane, în cadrul unei regii autonome, al altui operator economic sau al unei persoane juridice cu capital integral sau majoritar de stat, atribuţii legate de realizarea obiectului de activitate al acesteia. 
-exercită un serviciu de interes public pentru care a fost învestită de autorităţile publice sau care este supusă controlului ori supravegherii acestora cu privire la îndeplinirea respectivului serviciu public.

                   Calitatea subiectului activ trebuie să existe la momentul săvârşirii faptei.

                   Nerespingerea de către funcţionar (sau alt salariat) a promisiunii de foloase necuvenite este încadrată pe acelaşi plan cu acceptarea promisiunii, întrucât nerespingerea promisiunii de foloase necuvenite echivalează cu o acceptare tacită. Funcţionarul (sau alt salariat) este astfel stimulat a lua o poziţie activă (de refuz sau denunţare) faţă de persoana care desfăşoară o activitate de corupere.

                     Infracţiunea de luare de mită constituie o aşa-zisă infracţiune cu consumare anticipată, întrucât simplul act cu caracter preparator al „pretinderii" sau al „acceptării” ori „nerespingerii” de promisiuni consumă infracţiunea.

                    Sancţiuni: Infracţiunea de luare de mită este sancţionată cu pedeapsa închisorii de la 3 luni la 10 ani şi interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcţie publică ori de a exercita profesia sau activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta.
                    Codul penal cuprinde, de asemenea, o dispoziţie care prevede confiscarea banilor, valorilor sau oricăror alte bunuri care au făcut obiectul luării de mită, iar când acestea nu se mai găsesc, se dispune confiscarea prin echivalent.
                    b) Darea de mită

                    Darea de mită este fapta persoanei care promite, oferă sau dă bani ori alte foloase necuvenite unui funcţionar, în scopul ca acesta să îndeplinească, să nu îndeplinească ori să întârzie îndeplinirea unui act privitor la îndatoririle sale de serviciu, sau să îndeplinească un act contrar acestor îndatoriri.

                   Această faptă este incriminată prin art.290 din Codul Penal.

                    Subiect activ nemijlocit (autor) al infracţiunii de dare de mită poate fi orice persoană fizică.               

                    Sancţiuni: Infracţiunea de dare de mită este sancţionată cu pedeapsa închisorii de la 2 la 7 ani.
                    Alin. (2) și (3) al art. 290 C. p. prevede două cazuri speciale de impunitate : 
- când mituitorul a fost constrâns prin orice mijloace de către cel care a luat mita;

- când mituitorul denunţă fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat pentru acea infracţiune. Autodenunţul poate fi făcut oricărei autorităţi, chiar dacă nu este competentă să efectueze urmărirea penală în această materie. În acest caz autoritatea care a primit denunţul are obligaţia de a încunoştinţa de îndată organul de urmărire competent.

                    Denunţul poate fi făcut în orice formă, esenţial fiind numai ca să fi avut loc înainte ca organul de urmărire să fi fost sesizat cu privire la fapta de mituire.

                     c) Traficul de influenţă

                     Traficul de influenţă este fapta de pretindere, primire ori acceptare a promisiunii de bani sau alte foloase, direct sau indirect, pentru sine sau pentru altul, săvârşită de către o persoană care are influenţă sau lasă să se creadă că are influenţă asupra unui funcţionar public şi care promite că îl va determina pe acesta să îndeplinească, să nu îndeplinească, să urgenteze ori să întârzie îndeplinirea unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau să îndeplinească un act contrar acestor îndatoriri.
                     Această faptă este incriminată prin art.291 din Codul Penal.

                     Sancţiuni: Infracţiunea de trafic de influenţă este sancţionată cu pedeapsa închisorii de la 2 la 7 ani.  

                       Art. 291 C. p. cuprinde, de asemenea, o dispoziţie (alin. 2) care prevede confiscarea banilor, valorilor sau oricăror alte bunuri care au făcut obiectul traficului de influenţă.

                      Potrivit art. 7 din Legea nr.78/2000, faptele de luare de mită sau trafic de influenţă săvârşite de o persoană care exercită o funcţie de demnitate publică, este judecător sau procuror, este organ de cercetare penală sau are atribuţii de constatare ori de sancţionare a contravenţiilor, este membru al instanțelor de arbitraj se sancţionează cu pedeapsa prevăzută la art. 289 sau 291 din Codul penal, ale cărei limite se majorează cu o treime.

                      d) Cumpărarea de influență

                       Cumpărarea de influență este promisiunea, oferirea sau darea de bani ori alte foloase, pentru sine sau pentru altul, direct ori indirect, unei persoane care are influenţă sau lasă să se creadă că are influenţă asupra unui funcţionar public, pentru a-l determina pe acesta să îndeplinească, să nu îndeplinească, să urgenteze ori să întârzie îndeplinirea unui act ce intră în îndatoririle sale de serviciu sau să îndeplinească un act contrar acestor îndatoriri.

                      Fapta este inscriminată prin art.292 din Codul Penal.

                      Ca și în cazul infracțiunii de dare de mită, la alin.2 al art.292 este stipulată o cauză de impunitate, și anume dacă făptuitorul denunţă fapta mai înainte ca organul de urmărire penală să fi fost sesizat pentru acea infracţiune.

                       Sancțiuni: Înfracțiunea de cumpărare de influență se pedepseşte cu închisoare de la 2 la 7 ani şi interzicerea exercitării unor drepturi.

                       Banii, valorile sau orice alte bunuri date sau oferite sunt supuse confiscării, iar dacă acestea nu se mai găsesc, se dispune confiscarea prin echivalent, cu excepția cazului stipulat la alin.(2) din art.292 C.p.
                      e) Abuzul în serviciu

                      Abuzul în serviciu este incriminat în grupul infracțiunilor de serviciu, fiind definit conform prevederilor art.297 alin.(1) din Codul Penal, ca fiind fapta funcţionarului public care, în exercitarea atribuţiilor de serviciu, nu îndeplineşte un act sau îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o pagubă ori o vătămare a drepturilor sau intereselor legitime ale unei persoane fizice sau ale unei persoane juridice. Potrivit alin.(2) al aceluiași articol, constituie abuz în serviciu și fapta funcţionarului public care, în exercitarea atribuţiilor de serviciu, îngrădeşte exercitarea unui drept al unei persoane ori creează pentru aceasta o situaţie de inferioritate pe temei de rasă, naţionalitate, origine etnică, limbă, religie, sex, orientare sexuală, apartenenţă politică, avere, vârstă, dizabilitate, boală cronică necontagioasă sau infecţie HIV/SIDA.

                       Sancțiuni: Infracțiunea de abuz în serviciu este sancționată cu pedeapsa închisorii de la 2 la 7 ani şi interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcţie publică
                     Art 13^2 din Legea nr. 78/2000 asimilează abuzul în serviciu infracțiunilor de corupție dacă funcţionarul public a obţinut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, în acest caz limitele speciale ale pedepsei fiind majorate cu o treime.
                     Prin urmare, pentru ca abuzul în serviciu să poată fi asimilat infracţiunilor de corupţie, este strict necesar să fie săvârşit cu intenţia descrisă în Legea nr. 78/2000, în caz contrar nu poate fi vorba de o infracţiune de corupţie, ci eventual de un concurs de infracţiuni cu o faptă de corupţie.

                      f) Uzurparea funcţiei


                      Uzurparea funcției este fapta funcţionarului public care, în timpul serviciului, îndeplineşte un act ce nu intră în atribuţiile sale, dacă prin aceasta s-a produs una dintre urmările prevăzute în art. 297 C.p.

                      Fapta este incriminată prin art.300 din Codul Penal.

                       Sancțiuni: Uzurparea funcției se pedepseşte cu închisoare de la 1 la 5 ani sau cu amendă.
                      Art 13^2 din Legea nr. 78/2000 asimilează abuzul în serviciu și uzurparea funcției, infracțiunilor de corupție dacă funcţionarul public a obţinut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, în acest caz limitele speciale ale pedepsei fiind majorate cu o treime.

                     Prin urmare, pentru ca abuzul în serviciu și uzurparea funcției să poată fi asimilate infracţiunilor de corupţie, este strict necesar să fie săvârşite cu intenţia descrisă în Legea nr. 78/2000, în caz contrar nu poate fi vorba de o infracţiune de corupţie, ci eventual de un concurs de infracţiuni cu o faptă de corupţie.

                       g) Neglijența în serviciu și folosirea funcției pentru favorizarea unor persoane sunt alte două  fapte incriminate în art.298 și art.301 din Codul Penal, în categoria infracțiuni de serviciu, nefiind considerate, prin urmare, infracțiuni de corupție. 

                        Neglijența în serviciu este încălcarea din culpă de către un funcţionar public a unei îndatoriri de serviciu, prin neîndeplinirea acesteia sau prin îndeplinirea ei defectuoasă, dacă prin aceasta se cauzează o pagubă ori o vătămare a drepturilor sau intereselor legitime ale unei persoane fizice sau ale unei persoane juridice. Fapta se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 3 ani sau cu amendă. 
                        Folosirea funcției pentru favorizarea unor persoane este fapta funcţionarului public care, în exercitarea atribuţiilor de serviciu, a îndeplinit un act prin care s-a obţinut un folos patrimonial pentru sine, pentru soţul său, pentru o rudă ori un afin până la gradul II inclusiv și se pedepseşte cu închisoarea de la unu la 5 ani şi interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcţie publică pe o perioadă de 3 ani.

         Modalități de sesizare a faptelor de corupție 

Plângerea penală în cazul infracțiunilor de corupție are următoarele caracteristici:

o Poate fi făcută numai de victima uneia din infracţiunile de corupţie;

o Trebuie să conţină toate datele de identificare ale părţii vătămate;

o Conţine descrierea faptei, indicarea făptuitorului (eventual numele acestuia, dacă este cunoscut);

o Se vor indica şi mijloacele de probă propuse.

 Denunţul are următoarele caracteristici:
o poate fi făcut de orice persoană care are cunoştinţă de săvârşirea uneia din faptele de corupţie;

o conţine datele de identificare ale denunţătorului;

o conţine descrierea faptei şi indicarea făptuitorului;

                         Denunţurile anonime sunt luate în considerare numai dacă prezintă indicii clare ce pot face

obiectul sesizării din oficiu a organelor de urmărire penală, fiind considerate sesizări din oficiu.

                       Instituţii competente 
Parchetele de pe lângă instanțele judecătorești   
                 Sesizările pentru infracţiunile de corupţie trebuie adresate parchetului de pe lângă instanța care, potrivit legii, judecă în primă instanţă cauza, cu excepţia cazurilor în care legea prevede altfel, urmărirea penală efectuându-se obligatoriu de către procuror.
Curtea de Conturi

             Sesizează în mod obligatoriu parchetul când constată indicii de săvârşire a unei fapte de corupţie;

             Exercită atribuţii jurisdicţionale, comportându-se ca o instanţă specializată în domeniul economic financiar;
             Controlează modul de formare, de administrare şi de întrebuinţare a banilor publici.

Direcţia Naţională Anticorupţie
               Sunt de competenţa Direcţiei Naţionale Anticorupţie infracţiunile prevăzute în Legea nr. 78/2000, cu modificările şi completările ulterioare, savârşite în una din următoarele condiţii:
a)  dacă, indiferent de calitatea persoanelor care le-au comis, au cauzat o pagubă materială mai mare decât echivalentul în lei a 200.000 euro ori dacă valoarea sumei sau a bunului care formează obiectul infracţiunii de corupţie este mai mare decât echivalentul în lei a 10.000 euro;
b)    dacă, indiferent de valoarea pagubei materiale ori de valoarea sumei sau a bunului care formează obiectul infracţiunii de corupţie, sunt comise de către: deputaţi; senatori; membrii din România ai Parlamentului European; membrul desemnat de România în Comisia Europeană; membri ai Guvernului, secretari de stat ori subsecretari de stat şi asimilaţii acestora; consilieri ai miniştrilor; judecătorii Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie şi ai Curţii Constituţionale; ceilalţi judecători şi procurori; membrii Consiliului Superior al Magistraturii; preşedintele Consiliului Legislativ şi locţiitorul acestuia; Avocatul Poporului şi adjuncţii săi; consilierii prezidenţiali şi consilierii de stat din cadrul Administraţiei Prezidenţiale; consilierii de stat ai prim-ministrului; membrii şi auditorii publici externi din cadrul Curţii de Conturi a României şi ai camerelor judeţene de conturi; guvernatorul, prim-viceguvernatorul şi viceguvernatorii Băncii Naţionale a României; preşedintele şi vicepreşedintele Consiliului Concurenţei; ofiţeri, amirali, generali şi mareşali; ofiţeri de poliţie; preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene; primarul general şi viceprimarii municipiului Bucureşti; primarii şi viceprimarii sectoarelor municipiului Bucureşti; primarii şi viceprimarii municipiilor; consilieri judeţeni; prefecţi şi subprefecţi; conducătorii autorităţilor şi instituţiilor publice centrale şi locale şi persoanele cu funcţii de control din cadrul acestora, cu excepţia conducătorilor autorităţilor şi instituţiilor publice de la nivelul oraşelor şi comunelor şi a persoanelor cu funcţii de control din cadrul acestora; avocaţi; comisarii Gărzii Financiare; personalul vamal; persoanele care deţin funcţii de conducere, de la director inclusiv, în cadrul regiilor autonome de interes naţional, al companiilor şi societăţilor naţionale, al băncilor şi al societăţilor comerciale la care statul este acţionar majoritar, al instituţiilor publice care au atribuţii în procesul de privatizare şi al unităţilor centrale financiar-bancare; persoanele prevăzute la art. 293 şi 294 din Codul penal.
                   De asemenera, sunt de competenţa Direcţiei Naţionale Anticorupţie infracţiunile împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, precum și infracţiunile prevăzute la art. 246, 297 şi 300 din Codul penal, dacă s-a cauzat o pagubă mai mare decât echivalentul în lei a 1.000.000 euro.

Agenţia Naţională de Integritate

                 Agenţia Națională de Integritate îndeplineşte activitatea de evaluare a declaraţiilor de avere, a datelor şi informaţiilor privind averea, precum şi a modificărilor patrimoniale intervenite, a incompatibilităţilor şi a conflictelor de interese potenţiale în care se pot afla persoanele prevăzute de lege pe perioada îndeplinirii funcţiilor şi demnităţilor publice, din oficiu sau la sesizarea oricărei persoane fizice ori juridice, cu respectarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 233/2002.

               Pentru îndeplinirea competenţelor conferite prin lege, Agenţia exercită următoarele atribuţii, cu respectarea principiilor legalităţii, imparţialităţii, independenţei, celerităţii, dreptului la apărare şi bunei administrări:
- verifică declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese;

- efectuează controlul depunerii la termen a declaraţiilor de avere şi a declaraţiilor de interese de către persoanele prevăzute de lege;

- evaluează diferenţele semnificative dintre modificările intervenite în avere pe durata exercitării demnităţilor şi funcţiilor publice şi veniturile realizate în aceeaşi perioadă;
- evaluează conflicte de interese sau incompatibilităţi ale persoanelor care ocupă demnităţi ori funcţii publice;
- întocmeşte rapoarte de evaluare în cazul în care în urma evaluării identifică elemente de încălcare a legislaţiei privind regimul declarării averii, al conflictelor de interese, respectiv al incompatibilităţilor, precum şi, după caz, a legislaţiei disciplinare fiscale, contravenţionale sau penale;
- întocmeşte rapoarte de evaluare în cazul în care în urma evaluării nu identifică elemente de încălcare a legislaţiei privind regimul declarării averii, al conflictelor de interese, respectiv al incompatibilităţilor;
- aplică sancţiunile şi ia măsurile prevăzute de lege în competenţa sa sau, după caz, sesizează autorităţile, instituţiile sau organele jurisdicționale competente în vederea luării măsurilor şi aplicării sancţiunilor prevăzute de lege;
- elaborează studii, analize, întocmeşte statistici anuale privind declaraţiile de avere, declaraţiile de interese, precum şi cu privire la verificarea acestora;
- elaborează şi difuzează ghiduri practice sau alte materiale în domeniu.
                 Agenţia îşi îndeplineşte atribuţiile de verificare din oficiu sau la sesizarea oricărei persoane fizice sau juridice interesate.
