DOCUMENTE NECESARE IN VEDEREA ASIGURARII PENTRU CONCEDII MEDICALE SI INDEMNIZATII DE ASIGURARI SOCIALE

Conform art. 1, alin (2) din OUG 158/2005, cu modificările și completările ulterioare, se pot asigura în sistemul de asigurări sociale de sănătate, pentru a beneficia de concedii și indemnizații de asigurări sociale de sănătate, persoanele fizice, altele decât cele prevăzute la alin (1) – salariați sau persoane ce realizează venituri asimiliate salariaților, pe bază de contract de asigurare pentru concedii și indemnziații.


Dreptul la concedii și indemnziații de asigurări sociale de sănătate este condiționat de plata unei contribuții pentru asigurare pentru concedii și indemnziații în cota de 1% aplicată asupra venitului lunar ales înscris în contractul de asigurare, care se face venit la bugetul FNUASS. 

  
Pentru a încheia Contract de asigurare la concedii și indemnziații de asigurări sociale de sănătate persoanele trebuie să se prezinte la Casa de Asigurări de Sănătate cu următoarele documente:

- Declarație Unică și recipisă depunere Declarație Unică

- Carte de identitate

 - Procură/Împuternicire în cazul în care se încheie contract pentru altă persoană

 
Contractul de asigurare la concedii și indemnziații de asigurări sociale de sănătate se încheie între persoana asigurată și casa de asigurări de sănătate pe o perioada determinată/nedeterminată la un venit ales de către asigurat ce nu ține cont de veniturile impozabile realizate. Valoarea venitului este cuprinsă între valoarea salariului minim pe economie și plafonul maxim de 12 salarii minime pe economie. Contractul de asigurare nu se încheie retroactiv și produce efecte exclusiv de la data înregistrării conform art. 6, alin (6) din OUG 158/2005, cu modificările și completările ulterioare. Orice modificare a contractului se face prin act aditional reglementat de Ordinul 15/1311/2018/2017.

 
Dreptul al concedii medicale decontate de către Casa de asigurări de sănătate este condiționat de asigurarea la concedii și indemnziații de asigurări sociale de sănătate și de îndeplinirea stagiului minim de cotizare de 6 luni în ultimele 12 luni anterioare lunii concediului medical conform art. 7 din OUG 158/2005, cu modificările și completările ulterioare.


Pentru plata indemnizatiilor de concedii medicale pentru persoanele fizice care au incheiat un Contract de asigurare pentru concedii si indemnizatii de asigurari sociale de sanatate sunt necesare urmatoarele documente:

· cerere tip (Anexa9) 
· copie contract de asigurare concedii medicale
· copie document plata

· CM alb si roz

· copie extras cont

· copie CI

· Persoanele aflate intr-una din urmatoarele situatii de exceptie:
· fosti salariati care erau in concediu medical in momentul incheierii cartii de munca, daca incetarea activitatii a fost din motive neimputabile lor (faliment, suspendare de activitate, desfiintarea locului de munca etc)

· salariati cu contract de munca pe perioada determinata

· femei gravide, daca nasterea survine in interval de maxim 9 luni de la pierderea calitatii de asigurat, din motive neimputabile lor. 
 pot solicita plata concediilor de catre CAS OLT, atat timp cat concediul medical este pe acelasi cod de diagnostic si fara nicio zi de intrerupere.



Documente necesare pentru solicitarea platii concediilor de catre CAS  OLT, dupa caz:
· cerere tip (Anexa 9)

· CM alb si roz

· document care atesta ca potrivit legii, angajatorul isi suspenda temporar activitatea sau activitatea inceteaza prin diviziune ori fuziune, dizolvare, lichidare, faliment.., (acolo unde este cazul)

· copie dupa contractul de munca pe perioada determinata  ( si acte aditionale, unde este cazul)

·  copie dupa decizia de incetare a activitatii

· adeverinta de venit cu venitul brut si numarul de zile lucratoare pentru sase luni anterioare concediului medical initial si pana la incetarea activitatii

· adeverinta cu numarul de zile de concediu medical pe ultimele 12/24 luni sau stagiul de cotizare pe 12 luni acolo unde  zilele din baza de calcul sunt mai mici decat zilele lucratoare din perioada de calcul
· copie concediul medical initial platit de angajator(vizat la Platitor, completat la Platitor si cu stampila "Conform cu originalul")
· copie dupa ultimul concediu medical platit de catre angajator (vizat la Platitor, completat la Platitor si cu stampila "Conform cu originalul")

· in cazul in care angajatorul plateste doar o parte din concediul medical (pana la incetarea activitatii) si restul urmeaza a fi platit de catre CAS OLT, copie dupa certificatul medical, nevizat la Platitor, necompletat la Platitor si cu viza "Conform cu originalul" de catre medicul de familie
· copie CI

· copie extras de cont

 

Concediile medicale pentru carantina si izolare (in contextul epidemiologie generat de virusul Sars-Cov2) se deconteaza fara stagiu de cotizare
 

