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A N U N Ţ
PRIVIND ORGANIZAREA ACŢIUNII DE NEGOCIERE ŞI ÎNCHEIERE A CONTRACTELOR DE FURNIZARE DE SERVICII DE MEDICINA FIZICA SI DE REABILITARE IN BAZE DE TRATAMENT PENTRU PERIOADA 01.05-31.12.2022, 
In temeiul prevederilor:

· HG nr.696 /2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022, cu modificarile si completarile ulterioare,
· Ordinul MS/CNAS nr.1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a  HG nr.696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, cu modificarile si completarile ulterioare,
· art. 196, alin. 1 din HGR nr.696 /2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru: “Casele de asigurări de sănătate comunică termenele de depunere/transmitere a cererilor însoţite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii şi negocierii contractelor de furnizare de servicii medicale, de medicamente şi unele materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu, inclusiv termenul-limită de încheiere a contractelor, prin afişare la sediile instituţiilor, publicare pe paginile web ale acestora şi anunţ în mass-media, cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei de depunere/transmitere a documentelor de mai sus, respectiv cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei în care se încheie contractele în vederea respectării termenului-limită de încheiere a acestora.”
Având în vedere:

·  adresa CNAS nr.P2550/30.03.2022, înregistrată la CAS Olt cu nr.8.995/30.03.2022, prin care au fost transmise precizări suplimentare referitoare la încheierea actelor adiţionale de prelungire a valabilităţii contractelor incheiate în anul 2022, 
· adresa CNAS nr.DG941/25.03.2022, înregistrată la CAS Olt cu nr.8.380/25.03.2022, prin care au fost transmise precizări referitoare la încheierea actelor adiţionale de prelungire a valabilităţii contractelor incheiate în anul 2022, pentru asigurarea continuităţii acordării asistenţei medicale cu îndeplinirea de către furnizori a tuturor condiţiilor privind relaţiile contractuale (documente, condiţii de eligibilitate, etc);
· agenda procesului de contractare a serviciilor medicale pentru anul 2022, nr.9.341/01.04.2022, a CAS Olt.
Casa de Asigurari de Sanatate Olt anunţă începerea procesului de contractare în vederea încheierii contratelor de furnizare de servicii de medicina fizica si reabilitare din bazele de tratament, in luna aprilie 2022, după cum urmează:

· pentru furnizorii de medicina fizica si reabilitare din bazele de tratament care la data de 31.03.2021 se află în relaţie contractuală cu CAS Olt, contractele pentru furnizarea de servicii medicale în asistenţa medicală de specialitate de medicina fizica si reabilitare acordate in bazele de tratament  încheiate in anul 2021 se prelungesc prin acordul părţilor până la data de 31.12.2022, prin acte adiţionale. Conditiile acordarii asistentei medicale in baza actelor aditionale sunt cele prevazute in actele normative in vigoare pe perioada derularii actelor aditionale.
· pentru furnizorii de medicina fizica si reabilitare din bazele de tratament care nu se află în relaţie contractuală cu CAS Olt, se fac aplicabile prevederile art.196 din H.G. nr.696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, cu modificarile si completarile ulterioare, in acest sens urmand a fi incheiate contracte cu valabilitate pana la data de 31.12.2022;

Actele aditionale si contractele cu furnizorii noi au valabilitate pentru perioada 01.05.2022-31.12.2022.

  În vederea intrării în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:
a) sunt autorizaţi conform prevederilor legale în vigoare;

b)  sunt evaluaţi potrivit dispoziţiilor art. 253 din Legea nr. 95/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru furnizorii exceptaţi de la obligativitatea acreditării sau care nu intră sub incidenţa prevederilor referitoare la acreditare, potrivit art. 7 alin. (5) din Legea nr. 185/2017 privind asigurarea calităţii în sistemul de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare; 

c)  sunt acreditaţi sau înscrişi în procesul de acreditare, pentru furnizorii obligaţi să se acrediteze potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare și cele ale Legii nr. 185/2017, cu modificările și completările ulterioare şi respectiv, sunt acreditaţi pentru furnizorii care au optat să parcurgă voluntar procesul de acreditare; 

d) depun, în vederea încheierii contractului, documentele prevăzute la art. 41 alin. (1) în condiţiile alin. (2) şi (3) din acelaşi articol în termenele stabilite pentru contractare,

    precum si să îndeplinească cumulativ următoarele criterii de selecţie:

        1. Să fie autorizaţi şi evaluaţi potrivit dispoziţiilor legale în vigoare;

    2. Să facă dovada capacităţii tehnice de a efectua serviciile medicale de medicină fizică şi  de reabilitare pentru a căror furnizare încheie contract cu casa de asigurări de sănătate.

    3. Să facă dovada că toată durata programului de lucru declarat al bazei de tratament este acoperită prin prezenţa unui medic de specialitate medicină fizică şi  de reabilitare.

I. OBIECTUL ACŢIUNII DE CONTRACTARE:

a) Furnizarea  de servicii medicale în asistenţa medicală de specialitate de medicina fizica si reabilitare din bazele de tratament  pentru anul 2022.
II. DOCUMENTE SOLICITATE ÎN VEDEREA ÎNCHEIERII CONTRACTELOR/ACTELOR ADITIONALE:
a. PENTRU FURNIZORII CARE SE AFLA IN RELATII CONTRACTUALE CU CAS OLT  LA DATA DE 31.03.2022:
· Orice alte documente a căror valabilitate expiră, actualizate în mod corespunzător pentru anul 2022.
b. PENTRU FURNIZORII NOI CARE NU SE AFLA IN RELATIE CONTRACTUALA CU CAS OLT:

Casa de Asigurari de Sanatate Olt anunţă începerea procesului de contractare în vederea încheierii contratelor de furnizare de servicii medicale in asistenta medicala pentru specialitatea de medicina fizica si de reabilitare, in ambulatoriu, după cum urmează:

Încheierea cu furnizori de recuperare-reabilitare noi a contractelor de furnizare în asistenţa medicală de specialitate pentru specialitatea medicina fizica si de reabilitare din bazele de tratament  pentru perioada 01.05.-31.12.2022.
III. DOCUMENTE SOLICITATE ÎN VEDEREA ÎNCHEIERII CONTRACTELOR:
Contractul de furnizare de servicii medicale dintre furnizorii de servicii medicale de specialitate prevăzuţi la art. 39 alin. (2) din HG nr.696/2021 şi casa de asigurări de sănătate se încheie în baza următoarelor documente: 

a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, conform anexei nr.1;

 b) 1. dovada de evaluare a furnizorului precum şi a punctului/punctelor de lucru secundare, după caz, - pentru furnizorii care au această obligație conform prevederilor legale în vigoare, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; Dovada de evaluare se depune la contractare numai de furnizorii care au evaluarea făcută de altă casă de asigurări de sănătate decât cea cu care furnizorul doreşte să intre în relaţie contractuală;

 2. dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, precum și a punctului/punctelor de lucru secundare, după caz, pentru furnizorii care au această obligație conform prevederilor legale în vigoare, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; Dovada de acreditare se depune la contractare de furnizorii care nu au această obligație și au optat să se acrediteze;

 c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

 d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal al reprezentantului legal - copia buletinului/cărţii de identitate, după caz; 

e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului, cu excepţia cabinetelor medicale individuale şi a societăţilor cu răspundere limitată, cu un singur medic angajat;

 f) lista cu tipul şi numărul de aparate aflate în dotare, conform anexei nr.4; 

 g) programul de lucru al bazei de tratament , conform modelului prevăzut în norme-anexa nr.45;

 h) lista, asumată prin semnătura electronică, cu personalul medico-sanitar care intră sub incidența contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate și care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum și programul de lucru al acestuia, conform modelului prevăzut în norme. Lista cuprinde informații necesare incheierii contractului, conform anexelor nr.3.1 si nr.3.2;

j) certificat de membru al CMR, pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

 k) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; 

l) autorizaţie de liberă practică pentru fizioterapeuţi eliberată conform prevederilor legale.
 Pentru încheierea contractelor, casele de asigurări de sănătate solicită şi alte documente prevăzute în norme, după cum urmează
p) Declaraţia medicilor angajati in situatia in care isi mai desfasoara activitatea la un alt furnizor aflat in contract cu alta casa de asigurari de sanatate, cu specificarea programului de lucru, conform Anexei nr.5. 

q) Oferta serviciilor medicale-consultaţii, respectiv serviciilor medicale-zile de tratament, pentru perioada mai-decembrie 2022, conform anexei nr.2

r) Contractul de service încheiat cu un furnizor avizat de Ministerul Sănătăţii conform prevederilor legale în vigoare, pentru aparatele ieşite din perioada de garanţie şi valabil pe perioada de derulare a contractului de furnizare de servicii medicale. Pentru aparatele care ies din garanţie pe parcursul derulării contractului de furnizare de servicii medicale furnizorii sunt obligaţi să prezinte contractul de service anterior expirării perioadei de garanţie, conform prevederilor lit.f, cap.A, din anexa nr.11B la Ordinul nr.1068/627/2021,

s) Furnizorii au obligaţia să prezinte la contractare, respectiv pe parcursul derulării contractului de furnizare de servicii medicale: avizul de utilizare, emis conform prevederilor legale în vigoare, pentru dispozitivele medicale „second hand” din dotare. Această prevedere reprezintă condiţie de eligibilitate pentru aparatul/aparatele respective, în vederea atribuirii punctajului, respectiv a menţinerii sumelor rezultate din aplicarea acestuia, conform prevederilor lit.g, cap.A, din anexa nr.11B la Ordinul nr.1068/627/2021, conform anexei nr.6.

t) notă de fundamentare privind:

  - numărul maxim de proceduri care pot fi efectuate pe fiecare aparat/oră, 

- numărul maxim de proceduri/oră posibil de efectuat în cadrul programului de lucru de către asistentul de balneofizioterapie cu pregătire superioară şi medie de specialitate, profesorul de cultură fizică medicală, precum şi de către fiziokinetoterapeutul și kinetoterapeutul care îşi desfăşoară activitatea într-o formă legală la furnizor, indiferent de forma de organizare a furnizorului, este de 10 proceduri/oră; numărul maxim de proceduri/oră posibil de efectuat în cadrul programului de lucru de către maseuri  si baiesi care îşi desfăşoară activitatea într-o formă legală la furnizor, indiferent de forma de organizare a furnizorului, este de 4 proceduri/oră, conform anexei nr.7.

u) declaraţia (model tip) pe proprie răspundere a reprezentantului legal al furnizorului de servicii pentru specialitatea de medicină fizica si de reabilitare, prin care se obliga sa nu incheie contracte, convenții, înțelegeri cu alți furnizori sau în cadrul aceluiași furnizor, care se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, în scopul obținerii de foloase/beneficii de orice natură, care să fie în legătură cu obiectul contractului, potrivit art.204, alin.(4) din H.G. nr.696/2021, conform anexei nr.8.
Nota:Pentru fiecare aparat in parte se anexeaza urmatoarele documente:

-documentul conform si in termen de valabilitate privind dovada detinerii legale a aparatului/aparatelor detinute (contract de vanzare-cumparare, factura, contract de inchiriere, comodat, leasing, donatie, etc.)

- documentele pentru aparatul/aparatele deţinute din care să reiasă: anul fabricaţiei, seria şi numărul, numărul de canale şi numărul de bolnavi care pot face terapie simultan cu aparatul/aparatele respective, ( manualul de utilizare/fişa tehnică a aparatului/aparatelor detinute),
-in cazul aparatului/aparatelor reconditionate sau refurbisate, se prezinta o declaratie de conformitate, din care sa reiasa anul reconditionarii sau refurbisarii pentru seria si numarul aparatului/aparatelor respective,

III.PRECIZĂRI PRIVIND DEPUNEREA DOSARELOR DE CONTRACTARE LA CAS OLT:

Conform prevederilor art. 151, alin. (2) din Contract-cadru: ”Documentele necesare încheierii contractelor, se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.”    

Conform prevederilor art.151, alin. (3) din Contract-cadru: ”Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă. ”

 Conform prevederilor art.196, alin. (2) din Contract-cadru: ”În cazul în care furnizorii de servicii medicale, furnizorii de medicamente şi unele materiale sanitare depun/transmit cererile însoţite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii şi negocierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite şi comunicate de către casele de asigurări de sănătate şi nu participă la negocierea şi încheierea contractelor în termenele stabilite de către acestea, furnizorii respectivi nu vor mai desfăşura activitatea respectivă în sistemul de asigurări sociale de sănătate până la termenul următor de contractare, cu excepţia situaţiilor ce constituie cazuri de forţă majoră, confirmate de autoritatea publică competentă, confirmate de autoritatea publică competentă, potrivit legii, şi notificate de îndată casei de asigurări de sănătate, respectiv Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. ”  

Medicii pentru a intra în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate trebuie să deţină semnătură electronică extinsă/calificata. 

IV. AGENDA DE CONTRACTARE:

1) 01.04.2022 – vineri 08.04.2022,  = perioada de transmitere electronica a documentaţie la CAS Olt, 

2) Luni, 11.04.2022, ora 1200 = afişarea la sediul CAS Olt a listei cu furnizorii admişi în vederea negocierii contractelor şi a furnizorilor respinşi,



3) Luni, 11.04.2022, orele 1200 –1700 si Marti 12.04.2022, orele 830 –1200  = primirea contestaţiilor,

4) Marti 12.04.2022, orele 1200-1700 = rezolvarea contestaţiilor afişarea rezultatelor solutionarii contestatiilor, pe pagina web si la sediul CAS Olt,
5) Luni-Marti, 18.04-19.04.2022 = Verificarea capacitatii tehnice la furnizorii de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate de medicina fizica si reabilitare in bazele de tratament.
6) Vineri, 29.04.2022, = negocierea si încheierea actelor aditionale si contractelor de furnizare furnizare de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate de medicina fizica si reabilitare in bazele de tratament pentru perioada 01.05-31.12.2022.

Documentatia de contractare se va transmite electronic la adresa de e-mail:spital.olt@gmail.com.

Documentatia de contractare va fi publicata si pe site CAS Olt : www.casot.ro, la sectiunea :furnizori de servicii medicale-recuperare-contractare 2022.

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa Compartimentului DSMMDM din cadrul CAS Olt sau la telefon 0372.756.678, persoană de contact – Eliza Udrescu.
CAS OLT
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