DOCUMENTE SOLICITATE ÎN VEDEREA ÎNCHEIERII CONTRACTELOR                                                                                     
Documentele solicitate în vederea încheierii contractelor pentru ingrijiri medicale la domiciliu pe anul 2020 au fost cele prevăzute la art. 118 din HG nr. 140/2018 pentru aprobarea Contractului-cadru, respectiv:

a) dovada de evaluare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului, dovada de evaluare nu se depune la contractare de furnizorii care au evaluarea în termen de valabilitate la data contractării.Dovada de evaluare se depune la contractare numai de furnizorii noi,de furnizorii care au evaluarea făcută de altă casă de asigurări de sănătate decât cea cu care furnizorul dorește să intre în relație contractuală, sau valabilitatea acesteia este expirată;

    b) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    c) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate al/a reprezentantului legal, după caz;

    d) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    e)  cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, conform anexei nr.1;

    f) lista cu personalul de specialitate autorizat, conform anexei nr.2;

    g) lista cu echipamentele şi/sau instrumentarul specific aflate în dotare şi documentele care atestă modalitatea de deţinere a acestora, conform legii- Anexa nr.3;

    h) copie de pe actul constitutiv;

    i) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relaţia cu casa de asigurări de sănătate, după caz;

    j) certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic care își desfășoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege și care funcționează sub incidența contractului,valabil la data încheierii contractului și reînnoit pe toată perioada derulării contractului,document care se eliberează/avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniu medical;

    k) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali, valabil la data încheierii contractului și reînnoit pe toată perioada derulării contractului,document care se eliberează/avizează și pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniu medical;
    l) autorizația de liberă practică pentru kinetoterapeuți/balneo-fiziokinetoterapeuți/profesori de cultură fizică medicală,valabilă la data încheierii contractului;
    m) copie a actului doveditor prin care personalul îşi exercită profesia la furnizor;

    n) copie a actului de identitate pentru medici şi asistenţii medicali;

    o) programul de activitate al furnizorului, programul de activitate al medicilor şi al personalului medico-sanitar care îşi desfăşoară activitatea la furnizor, care se completează pentru fiecare în parte: nume, prenume, CNP, programul de lucru/zi, profesia, conform anexei nr.1, anexa 2;.

    p) declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal din care să rezulte că nu au încheiat sau nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu casele de asigurări de sănătate contracte,convenții sau alte tipuri de înțelegeri cu alți furnizori care se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiași furnizor,în scopul obținerii de către aceștia/personalul care își desfășoară activitatea la aceștia de foloase/beneficii de orice natură,care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu casele de asigirări de sănătate
      r) declarație pe propria răspundere cu privire la contractile încheiate cu casa de asigurări de sănătate în a cărei rază administrative-teritorială își desfășoară activitatea și /sau cu Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării.
      s) pentru anul 2020 să depună dovada înscrierii în procesul de acreditare, potrivit art.20 din Legea nr.185/2017 privind asigurarea calității în sistemul de sănătate până la 15.06.2020
Documentele necesare încheierii contractelor  se transmit şi în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. 
 Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fr transmise la încheierea contractelor, cu excepția documentelor modificate sau cu perioada de valabilitate expirată,care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.

Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

Documentele se transmit la adresa de e-mail ctrdm.casot@gmail.com.

Medicii pentru a intra în relație contractuală cu casa de asigirări de sănătate trebuie să dețină semnătură electronică extinsă/calificată
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