Cu privire la : accesul la asistență medicală pe teritoriul României a cetățenilor străini și apatrizilor care provin din zona conflictului armat din Ucraina și intră pe teritoriul României, facem următoarele precizări:
Pe baza documentului de trecere a frontierei acceptat de statul român, cetățenii străini sau apatrizii care provin din Ucraina beneficiază de servicii medicale, medicamente, materiale sanitare, dispozitive medicale și de serviciile cuprinse în programele naționale curative, la fel ca și persoanele asigurate din România. 
În cadrul Casei de Asigurări de Sănătate Olt va fi organizată zilnic, între orele 08.00-20.00 activitatea de procesare în regim de urgență a documentelor transmise de către furnizorii de servicii medicale și va fi atribuit în timp real numărul unic de identificare persoanelor mai sus menționate, astfel încât furnizorii să poată acorda serviciile medicale.
Furnizorii de servicii medicale la care se prezintă aceste persoane vor transmite la casa de asigurări de sănătate, în format electronic, documentele necesare, astfel încât până la finalul consultației/serviciului medical să vă transmitem numărul unic de identificare necesar înregistrării în SIUI.
Documentul (care trebuie să conțină cel puțin nume/prenume/data nașterii/sexul ) se va transmite semnat cu semnătura electronică calificată folosită în relația contractuală cu CAS la adresa de e-mail evidenta.casot@gmail.com, după care vă rugăm să sunați în regim de urgență la numărul de telefon 0728.328.348.

Serviciile medicale acordate vor raporta pe Pacienti Straini/Acorduri.
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*Codul 425 se atribuie pentru cetățenii ucraineni, ruși sau armeni care au intrat în România anterior intrării în vigoare (27 februarie 2022) a dispozițiilor OUG nr. 15/2022 și pentru care s-a deschis dreptul la servicii medicale anterior acestei date, și pentru care sunt aplicabile dispozițiile Convenției;
Exemplu: un caz care s-a internat în spital în data de 22 februarie 2022 și externat după data de 27 februarie, va beneficia de Convenție și va fi codificat 425.
 
**Codul 426 se atribuie:
-          pentru cetățenii ucraineni care provin din zona conflictului armat din Ucraina și care au intrat în România anterior datei de 27 februarie 2022, data intrării în vigoare a dispozițiile OUG nr. 15/2022 și pentru care s-a deschis dreptul la servicii medicale ulterior acestei date, fiind aplicabile dispozițiile OUG nr. 15/2022;
-          pentru cetăţenii străini (inclusiv cetățeni ucraineni) sau apatrizii aflaţi în situaţii deosebite care provin din zona conflictului armat din Ucraina, care au intrat în România şi care nu solicită o formă de protecţie potrivit Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, cu modificările şi completările ulterioare, fiind aplicabile dispozițiile OUG nr. 15/2022.

