Modul de eliberare a concediilor medicale pentru aparținătorii care îngrijesc pacienții cu afecțiuni oncologice cu vârstă de peste 18 ani
 
 
Conform Ord. MS/CNAS nr. 1166/217/2022 din 15 aprilie 2022, pentru modificarea şi completarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate aprobate prin Ordinul MS/CNAS nr. 15/2018/1311/2017, trebuie îndeplinite următoarele condiții:
 
beneficiază de CM aparținătorii care prezintă adeverință de salariat în care este specificată perioada de cotizare și adeverință eliberată de casa de asigurări de sănătate unde este asigurat pacientul oncologic cu nr. de zile de CM pentru codul de indemnizație 17 (Ord. 15/2018/1311/2017, art. 8, punct 1^2, lit. a., b- „a) îndeplinesc stagiul minim de asigurare prevăzut la art. 7 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 158/2005, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 399/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  b) prezintă adeverinţa eliberată de casa de asigurări de sănătate la care este luat în evidenţă pacientul oncologic, din care să reiasă numărul de zile de concediu pentru îngrijirea pacientului cu afecţiuni oncologice care s-au acordat în ultimele 12 luni, indiferent de casa de asigurări de sănătate la care este luat în evidenţă însoţitorul”);
 
durata cumulată de CM este 45 de zile pe ultimele 12 luni pentru pacientul oncologic (Ord. 15/2018/1311/2017, art. 48^1, alin. 3 – „Medicul specialist din ambulatoriul de specialitate sau spital are dreptul de a acorda concediu medical pentru îngrijirea pacientului cu afecţiuni oncologice în vârstă de peste 18 ani cu durată de cel mult 45 de zile calendaristice în interval de un an pentru un pacient. Intervalul de referinţă pentru urmărirea numărului de zile de concediu medical este de 12 luni calendaristice de la prima zi de concediu medical”);
 
pacientul oncologic își exprimă acordul scris (completează la medic formularul tipizat) pentru o singură persoană pentru o intervenție chirurgicala/tratament (Ord. 15/2018/1311/2017, art. 48^1, alin. 1,2 - (1) Certificatul de concediu medical pentru îngrijirea pacientului cu afecţiuni oncologice în vârstă de peste 18 ani se eliberează persoanei asigurate care, cu acordul pacientului oncologic, îl însoţeşte pe acesta la intervenţii chirurgicale şi tratamente, de către medicul specialist al pacientului oncologic.  (2) Pacientul cu afecţiuni oncologice îşi poate exprima acordul prevăzut la alin. (1) numai pentru o singură persoană la fiecare intervenţie chirurgicală, respectiv tratament. Acordul pacientului se completează potrivit modelului prevăzut în anexa nr. 15 pus la dispoziţie de medicul specialist şi se arhivează la fişa pacientului cu afecţiuni oncologice.”)
 
beneficiarul concediului are obligaţia de a transmite la casa de asigurări de sănătate unde este asigurat pacientul oncologic o copie a certificatului de concediu medical, inclusiv prin mijloace de transmitere la distanţă" (Ord. 15/2018/1311/2017, art. 34, alin. (1^3) - În vederea gestionării numărului de zile de concediu medical pentru îngrijirea pacientului cu afecţiuni oncologice, beneficiarul concediului are obligaţia de a transmite de îndată o copie a certificatului de concediu medical la casa de asigurări care are în evidenţă pacientul cu afecţiuni oncologice, inclusiv prin mijloace de transmitere la distanţă”),  pe adresa de e-mail cas@cassalaj.ro.
 
în condițiile în care pacientul oncologic este salariat, medicul va elibera CM pentru pacient pe cod de indemnizație 14 si codul de diagnostic oncologic, iar pentru aparținător va emite CM pe cod de indemnizație 17, pe același cod de diagnostic oncologic, iar la rubrica Cod numeric personal al copilului bolnav/pacientului cu afectiuni oncologice din CM se va completa CNP-ul pacientului oncologic.
