
Criteriile de prioritizare în  eliberarea Deciziilor pentru îngrijiri medicale la domiciliu

          Urmare faptului că, fondurile cu destinaţia îngrijiri medicale la domiciliu aprobate prin bugetul C.A.S.Satu Mare sunt insuficiente pentru a soluţiona toate cererile depuse de către asiguraţi se propune stabilirea următoarelor criterii de prioritizare pentru eliberarea deciziilor aferente cererilor de pe lista de aşteptare.:

· Criterii de prioritizare pentru eliberarea deciziilor funcţie  de data depunerii cererii:
1. Cererile de îngrijiri medicale la domiciliu vor fi analizate în ordinea înregistrării lor la CAS
2. Cererile de îngrijiri medicale la domiciliu vor fi analizate funcţie de diagnostic în următoarea ordine:afecţiunile oncologice,afecţiuni neurologice decompensate,afecţiuni care au necesitat intervenţii chirurgicale  pentru care se recomandă continuarea îngrijirii la externarea din spital.
· Criterii de prioritizare pentru eliberarea deciziilor funcţie de gradul de dependenţă în conformitate cu  statusul de performanţă ECOG: ECOG 4 (total dependent),ECOG 3 (parţial dependent)

· Criterii de prioritizare pentru eliberarea deciziilor funcţie de durata recomandată şi nivelul de documentare din punct de vedere medical al cazului:
-vor fi refuzate cererile care nu prezintă documentaţie medicală din care să rezulte oportunitatea şi necesitatea îngrijirii la domiciliu
-durata îngrijirii va fi aprobată funcţie de durata tratamentelor sau a procedurilor de îngrijire recomandate de medic având în vedere şi prevederile bugetare aprobate trimestrial cu destinaţia îngrijiri medicale la domicilu .

   






