DOCUMENTE NECESARE pentru încheierea contractelor cu unităţile spitaliceşti pentru finantarea programelor/subprogramelor nationale  de sănătate curative se va prezenta la contractare:
 -   cerere pentru a intra în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate pentru finantarea programelor/subprogramelor nationale de Sanatate curative;
 -     necesar cheltuieli cu medicamentele /materialele sanitare pentru anii 2017 si 2018  detaliat pe luni, pe   

       fiecare program/subprogram in parte, pe ambulatoriu si spital (unde este cazul) cu viza coordonatorului  judetean de program;
· lista bolnavilor aflaţi în evidenţă  pe fiecare program (CNP, nume – prenume, afectiune ); 

· costul mediu/bolnav tratat realizat în anul 2016, costul mediu/bolnav propus în anii 2017 si 2018;
·  Declaraţie pe propria răspundere din care să rezulte că nu au încheiate sau nu încheie pe parcursul derulării raporturilor contractuale cu casele de asigurări de sănătate contracte, convenţii sau alte tipuri de înţelegeri cu alţi furnizori care se află în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate sau în cadrul aceluiaşi furnizor, în scopul obţinerii de către aceştia/personalul care îşi desfăşoară activitatea la aceştia de foloase/beneficii de orice natură, care să fie în legătură cu obiectul contractelor încheiate cu casele de asigurări de sănătate- conform modelului
Nota:    - DOCUMENTELE NECESARE ÎNCHEIERII CONTRACTELOR, DEPUSE ÎN COPIE, SUNT CERTIFICATE PENTRU CONFORMITATE PRIN SINTAGMA «CONFORM CU ORIGINALUL» ŞI PRIN SEMNĂTURA REPREZENTANTULUI LEGAL, PE FIECARE PAGINĂ. ACESTE DOCUMENTE SE TRANSMIT ŞI ÎN FORMAT ELECTRONIC ASUMATE PRIN SEMNĂTURA ELECTRONICĂ EXTINSĂ A REPREZENTANTULUI LEGAL AL FURNIZORULUI. DOCUMENTELE ATAT IN FORMAT SCRIS CAT SI IN FORMAT ELECTRONIC SE VOR TRANSMITE LA ACEEASI DATA. REPREZENTANTUL LEGAL AL FURNIZORULUI RĂSPUNDE DE REALITATEA ŞI EXACTITATEA DOCUMENTELOR NECESARE ÎNCHEIERII CONTRACTELOR.
      - DOCUMENTELE SOLICITATE ÎN PROCESUL DE CONTRACTARE SAU ÎN PROCESUL DE EVALUARE A FURNIZORULUI EXISTENTE LA NIVELUL CASEI DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE NU VOR MAI FI DEPUSE/TRANSMISE LA ÎNCHEIEREA CONTRACTELOR, CU EXCEPŢIA DOCUMENTELOR MODIFICATE SAU CU PERIOADĂ DE VALABILITATE EXPIRATĂ.
            -  DOCUMENTELE NECESARE INCHEIERII CONTRACTELOR PENTRU PROGRAME DE SANATATE SE VOR  INDOSARIA SEPARAT  DE CELE PENTRU SERVICII SPITALICESTI

