Documente obligatorii pentru furnizorii de servicii de radioterapie:

[bookmark: do|ax1|caI|pt1]1.cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate pentru furnizarea de servicii de radioterapie;
[bookmark: do|ax1|caI|pt2]2.codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare;
[bookmark: do|ax1|caI|pt3]3.actul de înfiinţare/organizare, după caz;
[bookmark: do|ax1|caI|pt4]4.autorizaţia sanitară de funcţionare/Raportul de inspecţie eliberat de Direcţia de sănătate publică prin care se confirmă îndeplinirea condiţiilor igienico-sanitare prevăzute de legislaţia în vigoare,
[bookmark: do|ax1|caI|pt5]5.avizul eliberat de Ministerul Sănătăţii;
[bookmark: do|ax1|caI|pt6]6.autorizaţia de utilizare eliberată de Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare;
[bookmark: do|ax1|caI|pt7]7.dovada acreditării/înscrierii în procesul de acreditare;
[bookmark: do|ax1|caI|pt8]8.certificatul de înregistrare în Registrul unic al cabinetelor medicale, după caz;
[bookmark: do|ax1|caI|pt9]9.dovada*) contului deschis la Trezoreria Statului;
[bookmark: do|ax1|caI|pt10]10.dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fond pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate;
[bookmark: do|ax1|caI|pt11]11.dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical, atât pentru furnizor, cât şi pentru personalul care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care urmează să fie înregistrat în contract şi să funcţioneze sub incidenţa acestuia, valabilă la data încheierii contractului; furnizorul are obligaţia de a funcţiona cu personalul asigurat pentru răspundere civilă în domeniul medical pe toată perioada derulării contractului;
[bookmark: do|ax1|caI|pt12]12.copie a actului doveditor prin care personalul medico-sanitar îşi exercită profesia la furnizor;
[bookmark: do|ax1|caI|pt13]13.programul de activitate al furnizorului şi al personalului care îşi exercită profesia la furnizor;
[bookmark: do|ax1|caI|pt14]14.certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România pentru fiecare medic, valabil la data încheierii contractului şi pe toată perioada derulării contractului
[bookmark: do|ax1|caI|pt15]15.documentul care atestă gradul profesional pentru medici;
[bookmark: do|ax1|caI|pt16]16.documentul care atestă nivelul de pregătire a fizicienilor medicali/experţi şi a tehnicienilor.
[bookmark: do|ax1|caI|pt17]17.certificatul de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România (OAMGMAMR) pentru asistentul medical/soră medicală valabil la data încheierii contractului şi pe toată perioada derulării contractului;
18.oferta servicii;

CAPITOLUL II: Documente suspensive pentru furnizorii de servicii de radioterapie:
1.dovada existenţei următoarelor contracte, încheiate de furnizor în vederea acordării serviciilor de radioterapie:
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.1.]1.1.contract(e) cu furnizori autorizaţi potrivit legii pentru distribuirea de medicamente şi materiale sanitare administrării concomitente cu şedinţa de radioterapie.
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.2.]1.2.contract(e) cu producători sau distribuitori autorizaţi potrivit legii, pentru furnizarea de aparatură pentru radioterapie;
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.3.]1.3.contract(e) pentru mentenanţa şi întreţinerea aparatelor din unitatea de radioterapie autorizate potrivit legii;
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.4.]1.4.contract(e) cu laboratoare de analize medicale autorizate potrivit legii, pentru investigaţiile necesare evaluării monitorizării evoluţiei bolnavului cu radioterapie pentru furnizorul privat care asigură servicii de radioterapie în regim ambulatoriu şi nu are în structura proprie laborator de analize medicale;
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.5.]1.5.contract(e) cu unităţi de tratare a deşeurilor autorizate potrivit legii;
[bookmark: do|ax1|caII|pt1|sp1.6.]1.6.contract(e) încheiat(e) de furnizorul privat care asigură servicii de radioterapie în regim ambulatoriu cu unităţi sanitare cu paturi pentru asigurarea tratamentului eventualelor efecte secundare sau complicaţii ale tratamentului prin radioterapie
2.dovada existenţei unui sistem informatic pentru evidenţa bolnavilor, a serviciilor furnizate.

[bookmark: do|ax1|caII|pt2|pa1]Documentele menţionate la pct. I şi II vor fi depuse la casele de asigurări de sănătate în copii certificate pentru conformitate cu originalul prin semnătura reprezentantului legal al furnizorului.

