Documentele pe baza cărora se încheie contractul de furnizare de servicii medicale în asistenţa medicală de specialitate din ambulatoriu pentru specialităţile paraclinice  in cadrul Programului national de diabet zaharat –pentru dozarea hemoglobinei glicozilate  depuse de furnizor la casa de asigurări de sănătate
a) Cererea/solicitarea pentru intrarea in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate pentru furnizarea de servicii medicale in asistenta medicala de specialitate din ambulatoriu pentru specialitatile paraclinice in cadrul Programului national de diabet zaharat - pentru  dozarea hemoglobinei glicozilate;
b) Declaraţie pe propria răspundere cu privire la contractele încheiate cu casele de asigurări de sănătate, al cărei model este prevăzut în norme; 

c) Chestionarul de evaluare pentru includerea în Programul naţional de diabet zaharat - dozarea hemoglobinei glicozilate;
Documentele necesare încheierii contractelor, depuse în copie, sunt certificate pentru conformitate prin sintagma "conform cu originalul" şi prin semnătura reprezentantului legal, pe fiecare pagină; aceste documente se transmit şi în format electronic asumate prin semnătura electronică extinsă a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 

Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
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