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CONTRACTARE 2023

Consultaţii de urgenţă la domiciliu şi activităţi de transport sanitar neasistat
Legislație incidentă: 
· HG nr. 521/2023 – Anexa nr.2, capitolul VII

· Ordin comun MS / CNAS nr. 1857/441/2023 – anexele nr. 27 - 29
1. Condiţii de eligibilitate 

CAS Vâlcea intră în relaţii contractuale cu unități specializate private care îndeplinesc următoarele condiţii: 


a) sunt autorizate conform prevederilor legale în vigoare; 


b) sunt acreditate sau înscrise în procesul de acreditare, potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi ale Legii nr. 185/2017 privind asigurarea calităţii în sistemul de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare; 


c) depun, în vederea încheierii contractului, documentele prevăzute la art. 107 alin. (1) din HG nr.521/2023, în condiţiile alin. (2) şi (3) din acelaşi articol, la termenele stabilite pentru contractare; 


d) au implementat sistemul de urmărire a mijloacelor de transport prin sistemul GPS şi de stocare a informaţiilor.

   2. Condiții specifice 


Reprezentantul legal al unităţii specializate private încheie un singur contract cu casa de asigurări de sănătate în a cărei rază administrativ-teritorială îşi are sediul lucrativ/filiale/puncte de lucru înregistrate şi/sau cu CAS AOPSNAJ. 


CAS Vâlcea decontează numai consultaţiile de urgenţă la domiciliu şi activităţile de transport sanitar neasistat contractate, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, efectuate de unităţile specializate private, pe baza apelurilor primite prin sistemul 112, dispecerizate de dispeceratul medical public sau cel integrat. 


Sumele aferente serviciilor contractate cu unităţile specializate private au în vedere toate cheltuielile aferente care, potrivit legii, sunt suportate din Fond.

3. Documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii medicale 

Contractul de furnizare de consultaţii de urgenţă la domiciliu şi activităţile de transport sanitar neasistat dintre furnizorul de servicii şi CAS Vâlcea se încheie de către reprezentantul legal pe baza următoarelor documente: 


a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate conform  model anexat; 


b) dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii; 


d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare; 


e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


f) lista asumată prin semnătura electronică, cu personalul de specialitate angajat care intră sub incidenţa contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate şi care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum şi programul de lucru al acestuia, conform model anexat. Lista cuprinde informaţii necesare încheierii contractului; 


g) lista cu tipurile de mijloace specifice de intervenţie din dotare model anexat; 


h) autorizaţia de funcţionare emisă de direcţia de sănătate publică, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; 


i) actul de înfiinţare/organizare în concordanţă cu tipurile de activităţi pe care le desfăşoară; 


j) avize de utilizare sau buletine de verificare periodică pentru dispozitivele medicale aflate în dotarea unităţilor mobile de intervenţie, după caz, emise de ANMDMR; 


k) certificatul de membru al CMR pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege care funcţionează sub incidenţa contractului, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; 


l) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistentul medical/sora medicală/moaşa care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical. 


Important:  


1. Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 


2. Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul CAS Vâlcea nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată. 


Adresa de email dedicată ce se va utiliza pentru transmiterea documentelor necesare în cadrul sesiunii de contractare 2023 - tsn@casvl.ro 

Telefoane de contact pentru informații suplimentare privind sesiunea de contractare 2023:
 




Telefon centrală: +40 (0)250.738.035
 

Comisia de contractare pentru domeniul – Consultaţii de urgenţă la domiciliu şi 







       activităţi de transport sanitar neasistat

interior 127 sau 143 / 0374.825.724 / 0374.825.734,
persoane de contact Gheorghiță GÎRD / Andreea MINCU
Comisia de contractare,
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