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CONTRACTARE 2023

Asistenţa medicală de recuperare medicală, medicină fizică şi de reabilitare în sanatorii şi preventorii
Legislație incidentă: 
· HG nr. 521/2023 – Anexa nr. 2, capitolul X

· Ordin comun MS / CNAS nr. 1857/441/2023 – anexele nr. 33 - 35

1. Condiţii de eligibilitate 

CAS Vâlcea intră în relaţii contractuale cu furnizori de servicii medicale care îndeplinesc următoarele condiţii: 


a) sunt autorizaţi conform prevederilor legale în vigoare; 


b) sunt acreditaţi sau înscrişi în procesul de acreditare, potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi ale Legii nr. 185/2017 privind asigurarea calităţii în sistemul de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare; 


c) depun, în vederea încheierii contractului, documentele prevăzute la art. 141 alin. (1) din HG nr.521/2023, în condiţiile alin. (2) şi (3), la termenele stabilite pentru contractare.

2. Furnizori eligibile 


Asistenţa medicală se asigură în sanatorii/secţii sanatoriale pentru adulţi şi copii, preventorii, cu sau fără personalitate juridică, inclusiv furnizori constituiţi conform Legii societăţilor nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, care sunt avizate de Ministerul Sănătăţii ca sanatorii balneare ori au în structura avizată de Ministerul Sănătăţii secţii sanatoriale balneare.
     4. Documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii medicale 

Contractul de furnizare de servicii medicale dintre furnizorul de servicii şi CAS Vâlcea se încheie de către reprezentantul legal pe baza următoarelor documente: 


a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate model anexat; 


b) dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


c) contul deschis la Trezoreria Statului, potrivit legii; 


d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare; 


e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


f) structura organizatorică aprobată sau avizată, după caz, de Ministerul Sănătăţii, în vigoare la data încheierii contractului de furnizare de servicii medicale cu CAS Vâlcea; 


g) documentele necesare pentru fundamentarea tarifului pe zi de spitalizare, documente care se stabilesc prin norme; 


h) indicatorii specifici stabiliţi prin norme; 


i) actul de înfiinţare sau de organizare în concordanţă cu tipurile de activităţi pe care le desfăşoară, după caz; 


j) copie de pe ordinul ministrului sănătăţii privind clasificarea unităţii sanitare, după caz; 


k) lista asumată prin semnătura electronică, cu personalul medico-sanitar care intră sub incidenţa contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate şi care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum şi programul de lucru al acestuia, conform model anexat. Lista cuprinde informaţii necesare încheierii contractului. 


l) certificatul de membru al CMR pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care funcţionează sub incidenţa acestuia, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical.

Important:  


1. Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 


2. Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul CAS Vâlcea nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.

3. Medicii, pentru a intra în relaţie contractuală cu CAS Vâlcea, trebuie să deţină semnătură electronică extinsă/calificată. 


Adresa de email dedicată ce se va utiliza pentru transmiterea documentelor necesare în cadrul sesiunii de contractare 2023 - spit@casvl.ro 

Telefoane de contact pentru informații suplimentare privind sesiunea de contractare 2023:
 




Telefon centrală: +40 (0)250.738.035
 

Comisia de contractare pentru domeniul – Asistenţa medicală de recuperare medicală, medicină fizică şi de reabilitare în sanatorii şi preventorii

interior 121 / 120  / 0374.825.721, 0374.825,708,

persoane de contact ec. Ionela CIOCOȘI și ec. Costinela VÎLCIOIU
Comisia de contractare,
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