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CONTRACTARE 2023

ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU
Legislație incidentă: 
· HG nr. 521/2023 – Anexa nr.2, capitolul VIII
· Ordin comun MS / CNAS nr. 1857/441/2023 – anexele nr. 30A, 31A, 31C, 32A 

1. Condiţii de eligibilitate 

CAS Vâlcea intră în relaţii contractuale cu furnizori de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu care îndeplinesc următoarele condiţii:

a) sunt autorizaţi conform prevederilor legale în vigoare, pentru acordarea acestor tipuri de servicii; 


b) sunt acreditaţi sau înscrişi în procesul de acreditare, potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi cele ale Legii nr. 185/2017 privind asigurarea calităţii în sistemul de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare; 


c) depun, în vederea încheierii contractului, documentele prevăzute la art. 119 alin. (1) din HG nr. 521/2023, în condiţiile alin. (2) şi (3) din acelaşi articol, la termenele stabilite pentru contractare.


2. Condiții specifice 


CAS Vâlcea încheie contracte cu furnizorii de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu pentru serviciile pentru care fac dovada funcţionării cu personal de specialitate.

CAS Vâlcea decontează contravaloarea serviciilor de îngrijiri medicale la domiciliu acordate asiguraţilor care primesc îngrijiri medicale la domiciliu în raza sa administrativ-teritorială.


3. Furnizori eligibili


Îngrijirile medicale la domiciliu se acordă de către furnizorii de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu, persoane fizice sau juridice, respectiv: 


a) spitalele care acordă asistenţă medicală spitalicească în regim de spitalizare continuă, cu structuri organizate ca furnizori de îngrijiri la domiciliu; 


b) medici de familie organizaţi ca furnizori de îngrijiri la domiciliu; 


c) alţi furnizori de îngrijiri la domiciliu.
4. Documentele necesare încheierii contractului de furnizare de servicii de îngriji medicale la domiciliu 

Contractul de furnizare de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu se încheie de către reprezentantul legal al furnizorului pe baza următoarelor documente: 


a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu CAS Vâlcea – model anexat;; 


b) dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii; 


d) copie de pe actul constitutiv; 


e) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare sau codul numeric personal - copia buletinului/cărţii de identitate al/a reprezentantului legal, după caz; 


f) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului; 


g) programul de activitate al furnizorului, conform model anexat; 


h) lista asumată prin semnătura electronică, cu personalul de specialitate autorizat care intră sub incidenţa contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate şi care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum şi programul de lucru al acestuia, conform model anexat. Lista cuprinde informaţii necesare încheierii contractului; 


i) împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca împuternicit legal în relaţia cu CAS Vâlcea, după caz; 


j) certificatul de membru al CMR pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege şi care funcţionează sub incidenţa contractului, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; 


k) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistenţii medicali care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical; 


l) autorizaţia de liberă practică pentru fizioterapeut/fizioterapeuţi și avizul anual eliberat de Colegiul Fizioterapeuţilor din România valabilă la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical, respectiv documentul care atestă pregătirea profesională pentru drenajul limfatic manual, după caz. 


Documentul care atestă pregătirea profesională a fizioterapeutului pentru drenajul limfatic manual se solicită numai furnizorilor care acordă/raportează serviciul de masaj al limfedemului. 


m) atestat de liberă practică eliberat de Colegiul Psihologilor din România pentru psiholog/psihologi în specialitatea psihopedagogie specială - logoped, valabil la data încheierii contractului şi pe toată perioada derulării contractului. 


Important:  


1. Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. 

Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor. 


2. Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul CAS Vâlcea nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată. 


3. Medicii, pentru a intra în relaţie contractuală cu CAS Vâlcea, trebuie să deţină semnătura electronică extinsă/calificată.

Adresa de email dedicată ce se va utiliza pentru transmiterea documentelor necesare în cadrul sesiunii de contractare 2023 - dom@casvl.ro 

Telefoane de contact pentru informații suplimentare privind sesiunea de contractare 2023:
 




Telefon centrală: +40 (0)250.738.035
 

Comisia de contractare pentru domeniul – Îngrijiri medicale la domiciliu
interior 116 / 0374.825.716, persoană de contact ec. Ligia KOCSIS

Comisia de contractare,
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