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ANUNȚ CONTRACTARE 2022 – încheiere CONTRACTE NOI
În atentia UNITĂȚILOR SPECIALIZATE PRIVATE CARE SOLICITĂ INTRAREA ÎN RELAȚIE CONTRACTUALĂ CU CAS VÂLCEA
Având în vedere:

· Prevederile art. 259 din Legea 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii, republicată, cu completările și modificările ulterioare; 

· prevederile Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, tehnologiilor si dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 -2022, cu modificarile si completarile ulterioare; 
· Ordinul MS/CNAS nr.1068/627/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2021 a  Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, tehnologiilor si dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 -2022, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Aplicabilitatea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 696/2021, cu modificările și completările ulterioare, până la data de 31.12.2022,
· Adresa Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. DG 94/25.03.2022,
Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea aduce la cunoștință furnizorilor că în perioada 04 – 30 aprilie 2022 se va desfășura contractarea pentru domeniul de asistență medicală CONSULTAȚII DE URGENȚĂ LA DOMICILIU ȘI ACTIVITĂȚI DE TRANSPORT SANITAR NEASISTAT
Procesul de contractare se derulează pe parcursul lunii  APRILIE 2022, contractele urmând a fi întocmite de către CAS Vâlcea şi semnate de către ambele părti până  la data de 30.04.2022 (cu aplicabilitate din 01.05.2022), procesul de contractare desfășurându-se după urmatorul calendar:

	Transmiterea în format electronic de către furnizori a documentelor în vederea contractării (înregistrarea cererilor de intrare în relații contractuale cu CAS Vâlcea însoțite de documentele necesare încheierii contractului) pe adresa de email dedicată tsn@casvl.ro  
	7 – 8 aprilie 2022

	Verificarea eligibilității documentelor transmise de către furnizori în vederea contractării
	11 – 12 aprilie 2022

	Afișarea listelor cu furnizorilor admiși / respinsi pentru contractare la sediul CAS Vâlcea și pe pagina web a CAS Vâlcea www.casvl.ro 
	12 aprilie 2022

(până la orele 17,00)

	Depunerea contestațiilor la registratura CAS Vâlcea / electronic pe adresa casvl@casvl.ro
	13 aprilie 2022

 (până la orele 17,00)

	Afișarea rezultatului contestațiilor
	14 aprilie 2022

(până la orele 17,00)

	Încheierea contractelor cu furnizorii de servicii medicale pe toate domeniile de asistență medicală
	15 – 30 aprilie 2022

(până la orele 17,00)


Informații privind procedura de depunere a documentelor necesare încheierii contractelor, lista documentelor necesare pentru încheierea contractelor și formularele tipizate, se regasesc pe site-ul institutiei, http://www.casan.ro/casvl/, 
secțiunea INFORMAȚII pentru FURNIZORI/CONTRACTARE 2022.
Documentele necesare incheierii contractelor se transmit in format electronic, asumate fiecare in parte prin semnatura electronica extinsa/calificata a reprezentantului legal al furnizorului, pe adresele de email dedicate fiecăruia dintre domeniile de asistență mai sus menționate.
1. Condiţii de eligibilitate
    În vederea intrării în relaţii contractuale cu CAS Vâlcea, unităţile specializate private trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

    a) sunt autorizate conform prevederilor legale în vigoare;

    b) sunt acreditate sau înscrise în procesul de acreditare, potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi ale Legii nr. 185/2017 privind asigurarea calităţii în sistemul de sănătate, cu modificările şi completările ulterioare;

    c) depun, în vederea încheierii contractului, documentele de mai jos, la termenele stabilite pentru contractare;

    d) au implementat sistemul de urmărire a mijloacelor de transport prin sistemul GPS şi de stocare a informaţiilor.

2. Documentele necesare încheierii contractului:
    a) cererea/solicitarea pentru intrare în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate;

    b) dovada de acreditare sau de înscriere în procesul de acreditare a furnizorului, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    c) contul deschis la Trezoreria Statului sau la bancă, potrivit legii;

    d) codul de înregistrare fiscală - codul unic de înregistrare;

    e) dovada asigurării de răspundere civilă în domeniul medical pentru furnizor, valabilă la data încheierii contractului, cu obligaţia furnizorului de a o reînnoi pe toată perioada derulării contractului;

    f) lista asumată prin semnătura electronică, cu personalul de specialitate angajat care intră sub incidenţa contractului încheiat cu casa de asigurări de sănătate şi care îşi desfăşoară activitatea în mod legal la furnizor, precum şi programul de lucru al acestuia, conform modelului prevăzut în norme. Lista cuprinde informaţii necesare încheierii contractului;

    g) lista cu tipurile de mijloace specifice de intervenţie din dotare;

    h) autorizaţia de funcţionare emisă de direcţia de sănătate publică, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

    i) actul de înfiinţare/organizare în concordanţă cu tipurile de activităţi pe care le desfăşoară;

    j) avize de utilizare sau buletine de verificare periodică pentru dispozitivele medicale aflate în dotarea unităţilor mobile de intervenţie, după caz, emise de ANMDMR conform prevederilor legale în vigoare;

    k) certificatul de membru al CMR pentru fiecare medic care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege care funcţionează sub incidenţa contractului, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical;

    l) certificatul de membru al OAMGMAMR pentru asistentul medical/sora medicală/moaşa care îşi desfăşoară activitatea la furnizor într-o formă prevăzută de lege, valabil la data încheierii contractului şi reînnoit pe toată perioada derulării contractului, document care se eliberează/avizează şi pe baza dovezii de asigurare de răspundere civilă în domeniul medical.

    (2) Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

    (3) Documentele solicitate în procesul de contractare existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.
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