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Raport narativ referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute în Planul de integritate al 
Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, pe anul 2023


[bookmark: _GoBack]Casa de Asigurări de Sănătate Vrancea are ca obiect principal de activitate garantarea pentru populația asigurată a unui pachet de servicii medicale de calitate, prin încheierea contractelor cu furnizorii de servicii medicale, conform legislației în vigoare, și protejarea persoanelor asigurațe față de costurile serviciilor medicale în caz de boală sau accident.
De asemenea, Casa de Asigurări de Sănătate Vrancea urmărește asigurarea protecției asiguraților în mod universal, echitabil și nediscriminatoriu în condițiile utilizării eficiente a Fondului Național Unic de Asigurări Sociale de Sănătate (FNUASS).
În privința evoluțiilor, în anul 2023, în implementarea măsurilor cuprinse în Planul de Integritate pentru Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție, întocmit prin raportare la obiectivele și acțiunile prevăzute în SNA 2021-2025, și la domeniul specific de competență al Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, subliniem următoarele:
- a fost actualizat Registrul riscurilor de corupție, pentru anul 2023, înregistrat cu nr. DG 6158/ 02.08.2023, fiind identificate un număr de 12 de riscuri și 14 de măsuri de remediere a acestora;
- nu au fost identificate incidente de integritate, pentru anul 2023;
- nu au fost situații de încălcare a normelor, represalii la locul de muncă sau plângeri depuse în instanță, pentru anul 2023;
- au fost comunicate, la solicitarea C.N.A.S, raportările privind implementarea măsurilor prevăzute în Strategia Anticorupție, însoțite de anexele completate urmare a colectării integrale a indicatorilor. 
- au fost postate, în vederea creșterii gradului de informare a publicului, la secțiunea Informații publice - Strategia Anticorupție 2021-2025, Rapoarte anuale 2023, materiale informative, ghiduri și pliante. 
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