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      NR. P 2591/ 18.05.2020
C O M U N I C A T
Având în vedere expirarea perioadei pentru care s-a decretat stare de urgenţă şi instituirea stării de alertă, începând cu data de 15 mai 2020, conducerea Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea face următoarele precizări:

· accesul în sediul instituției se va efectua în condiții restrictive, astfel încât să fie asigurată o suprafaţă minimă de 4mp pentru fiecare persoană şi o distanţă minimă de 2 metri între oricare două persoane apropiate;
· programul de lucru cu publicul va fi de luni până vineri, de la ora 8.30 până la 16.30, iar miercuri şi de la ora 16 la ora 18;
· respectarea condițiilor de igienă (dezinfectarea mâinilor folosind dezinfectantul pus la dispoziţie), accesul doar cu mască de protecţie şi cu verificarea temperaturii la poarta de acces, (37,3 g Celsius);
· recomandăm ca deplasarea la sediul instituţiei să se facă doar în cazuri de urgenţă şi în situaţia în care nu se poate folosi unul din mijloacele alternative de comunicare, respectiv:
· electronic: secretariat@casvn.ro; presedinte@casvn.ro;
· poştă:  C.A.S. Vrancea, str. Cuza - Vodă 52 Bis, Focşani, Vrancea;

· fax: 0237/226626.
Întreaga activitate cu publicul va fi organizată astfel încât să limiteze cât mai mult deplasările, interacţiunea între persoane şi toate solicitările adresate Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea în această perioadă vor fi înregistrate şi soluţionate cu celeritate.
Pentru orice alte informaţii, vă rugăm să sunaţi la următoarele numere de telefon: 0237/ 224584; 0237/224583 sau 0237/227714.
  Biroul de presa

 C.A.S. Vrancea
CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE


CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE VRANCEA


Str. Cuza Vodă, Nr. 52 bis, Focşani, Vrancea


Tel. 0237 / 227714





               




















PAGE  
2

