CONVENTIE
privind eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice, eliberarea biletelor de trimitere pentru investigaţii medicale paraclinice şi/sau eliberarea prescripţiilor medicale pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală, formulare cu regim special, unice pe ţară

Documentele pe baza carora se încheie conventia pentru anul 2015
1. Cerere/solicitare pentru intrarea in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate;
2. Autorizatia sanitara  de functionare; 
3. Dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru medicii care sunt incadrati in structurile de mai jos, valabila la data incheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reinoi pe  toata perioada derularii contractului. 
4. Certificat de membru al Colegiului Medicilor din Romania, valabil la data incheierii contractului (cu viza anuala a CMR) 

(1) Eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale clinice se face de către:
    a) medicii din cabinetele medicale şcolare/studenţeşti numai pentru elevi, respectiv studenţi; cu domiciliul în altă localitate decât cea în care se află unitatea de învăţământ respectivă;

    b) medicii care acordă asistenţă medicală din instituţiile aflate în coordonarea Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap; numai pentru persoanele instituţionalizate şi numai în condiţiile în care acestea nu sunt înscrise pe lista unui medic de familie;

   c) medicii care acordă asistenţă medicală din serviciile publice specializate sau organismele private autorizate numai pentru copiii încredinţaţi ori daţi în plasament şi numai în condiţiile în care aceştia nu sunt înscrişi pe lista unui medic de familie;

   d) medicii care acordă asistenţă medicală din alte instituţii de ocrotire socială, numai pentru persoanele instituţionalizate şi numai în condiţiile în care acestea nu sunt înscrise pe lista unui medic de familie;

    e) medicii care îşi desfăşoară activitatea în dispensare TBC, laboratoare de sănătate mintală, respectiv centre de sănătate mintală şi staţionar de zi psihiatrie, cabinete de planificare familială, cabinete de medicină dentară care nu se află în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;

    f) medicii dentişti şi dentiştii din cabinetele stomatologice şcolare şi studenţeşti numai pentru elevi, respectiv studenţi, medicii dentişti, dentişti din cabinetele stomatologice din penitenciare numai pentru persoanele private de libertate;

    (2) Eliberarea prescripţiilor medicale pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu se face de către:

    a) medicii/medicii dentişti din cabinetele şcolare şi studenţeşti;

    b) medicii care acordă asistenţă medicală din căminele de bătrâni;

    c) medicii care acordă asistenţă medicală din instituţiile de asistenta sociala pentru persoane adulte cu handicap aflate în coordonarea Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice;

    d) medicii care îşi desfăşoară activitatea în dispensare TBC, laboratoare de sănătate mintală, respectiv centre de sănătate mintală şi staţionar de zi psihiatrie, cabinete de planificare familială, cabinete de medicină dentară care nu se află în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;

    e) medicii din unităţile şi compartimentele de primire a urgenţelor din cadrul spitalelor ce sunt finanţate din bugetul de stat.
    (3) Eliberarea biletelor de trimitere pentru investigaţii medicale paraclinice se face de către:

    a) medicii care îşi desfăşoară activitatea în dispensare TBC, laboratoare de sănătate mintală, respectiv centre de sănătate mintală şi staţionar de zi psihiatrie, cabinete de planificare familială, cabinete de medicină dentară care nu se află în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;

    b) medicii dentişti din cabinetele stomatologice şcolare şi studenţeşti pentru elevi, respectiv studenţi şi medicii dentişti, dentişti din cabinetele stomatologice din penitenciare numai pentru persoanele private de libertate, pentru radiografie dentară retroalveolară şi panoramică, 

        (4) Prin medicii/medicii dentişti din cabinete şcolare şi studenţeşti menţionaţi la alin. (1) - (3) se înţelege medicii din cabinetele medicale şi stomatologice din şcoli şi unităţi de învăţământ superior, care sunt finanţate de la bugetul de stat.
PRECIZARI:

1. Documentele pe baza carora se încheie contractul de furnizare de servicii servicii medicale vor fi certificate pentru conformitate cu originalul prin semnatura reprezentantului legal, pe fiecare pagina.

2.  In cazul în care furnizorii de servicii medicale depun cererile însotite de documentele necesare încheierii si negocierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite si comunicate de catre Casa de Asigurari de Sanatate Caras Severin si nu participa la negocierea si încheierea contractelor în termenul stabilit, furnizorii respectivi nu vor mai desfasura activitate în sistemul de asigurari sociale de sanatate pâna la termenul urmator de contractare, cu exceptia situatiilor ce constituie cazuri de forta majora, confirmate de autoritatea publica competenta, potrivit legii, si notificate de îndata casei de asigurari de sanatate

CONVENŢIE

privind eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale spitaliceşti (recomandare de internare), formular cu regim special unic pe ţară

Documentele pe baza carora se încheie contractul pentru anul 2015
1.
 Cerere/solicitare pentru intrarea in relatie contractuala cu casa de asigurari de sanatate;
 2.
 Autorizatia sanitara  de functionare; 
  3.
 Dovada asigurarii de raspundere civila in domeniul medical pentru medicii care sunt incadrati in structurile de mai jos, valabila la data incheierii contractului, cu obligatia furnizorului de a o reinnoi pe  toata perioada derularii contractului. 

4. Certificat de membru al Colegiului Medicilor din Romania, valabil la data incheierii convenţiei (cu viza anuala a CMR) 
5. Cod parafă

6. Copie BI/CI
Eliberarea biletelor de trimitere pentru servicii medicale spitaliceşti se face de către următorii medici:

    A) Medicii din spital, respectiv:

· medicii care îşi desfăşoară activitatea în dispensare TBC, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;

· medici din  laboratoarele  de sănătate mintală, respectiv centre de sănătate mintală şi staţionar de zi psihiatrie, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;
· cabinete de medicină dentară care nu se află în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, care se află în structura spitalului ca unităţi fără personalitate juridică;

    B) Medicii din unitatea medico-socială;

    C) Medicii din cabinetul de medicina muncii;

    D) Medicii din centrele de de dializa private aflate in relatie contractuala cu CNAS.

