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COMISIA PARITARA PENTRU SPECIALITĂțILE CLINICE SI SPECIALITATEA REABILITARE MEDICALA
HOTARAREA NR. 1

In baza Procesului verbal nr. 41807 /26.07.2021, incheiat cu ocazia intrunirii Comisiei constituite in baza art. 22 alin. (4) şi (5) şi art. 40 alin. (2) şi (3) din anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, tehnologiilor şi dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022, alcatuita din  reprezentanti ai C.A.S.Hunedoara, D.S.P Hunedoara, Colegiul Judetean al Medicilor Hunedoara, comisie constituita conform Deciziei nr. 108/14.07.2021, a Directorului General al C.A.S. Hunedoara, Ec. David Adrian Nicolae, in urma propunerilor facute de catre reprezentantii institutiilor nominalizate, s-a hotarat:

             Numărul necesar de norme pentru fiecare specialitate clinică şi pentru specialitatea clinică medicină fizică şi de reabilitare pe județul Hunedoara, precum și zonele deficitare:
· Pentru specialitatea ALERGOLOGIE , la cele 2 norme existente (Deva și Hunedoara) ar mai fi nevoie de încă 4 norme ( 2 în Valea Jiului, 1 Brad, 1 Orăștie)

· Pentru specialitatea BOLI INFECTIOASE, la cele 3,21 norme existente (Deva, Petroșani, Vulcan și Brad) ar mai fi nevoie de încă 3 norme ( 1 Hunedoara, 1 Hațeg, 1 Orăștie)

· Pentru specialitatea CARDIOLOGIE, la cele 5,70 norme existente (Deva, Hunedoara, Petroșani, Brad, Orăștie, Hațeg, Simeria) ar mai fi nevoie de încă 4 norme ( 1 Deva , 1 Hunedoara, 2 în Valea Jiului)

· Pentru specialitatea CHIRURGIE GENERALA, la cele 8,36 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme ( 1 Deva , 1 Hunedoara, 1 Vulcan)

· Pentru specialitatea CHIRURGIE PEDIATRICA, la cele 0,35 norme existente ar mai fi nevoie de încă 2 norme ( 0,5 Deva , 0,5 Hunedoara, 1 Petroșani)

· Pentru specialitatea CHIRURGIE PLASTICA SI REPARATORIE, la cele 3,63 norme existente ar mai fi nevoie de încă 0,5 norme ( 0,5 Hunedoara )

· Pentru specialitatea DERMATOVENEROLOGIE, avem 8,30 norme, cu o distribuție relativ egală la nivelul județului.  Singura excepție este la nivelul localității Simeria unde unitatea sanitară are aprobată în structura ambulatoriului de specialitate cabinet de dermatovenerologie și nu este ocupat.

· Pentru specialitatea DIABET ZAHARAT, NUTRITIE SI BOLI METABOLICE, la cele 7,78 norme existente ar mai fi nevoie de încă 2,5 norme ( 1,5 Hunedoara , 0,5 Valea Jiului și 0,5 Simeria).

· Pentru specialitatea ENDOCRINOLOGIE, la cele 1,63 norme existente ar mai fi nevoie de încă 5 norme (0,5 Deva , 0,5 Hunedoara, 2 Valea Jiului 1 Hațeg, 1 Orăștie).

· Pentru specialitatea GASTROENTEROLOGIE, la cele 2,89 norme existente ar mai fi nevoie de încă 2,5 norme (0,5 Deva , 0,5 Brad, 1 Valea Jiului, 0,5 Hațeg).

· Pentru specialitatea HEMATOLOGIE, la cele 1,67 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Deva , 1 Hunedoara, 1 Valea Jiului).

· Pentru specialitatea MEDICINA INTERNA, considerăm oportun să se acopere în localitățile mari cel puțin 1,5 norme, iar în celelalte o normă. Astfel, la cele 9,25 norme existente ar mai fi nevoie de încă 4 norme (0,5 Hunedoara, 0,5 Lupeni, 0,5 Orăștie, 0,5 Hațeg).

· Pentru specialitatea NEFROLOGIE, considerăm oportun să se acopere în localitățile mari cel puțin 1 normă. Astfel, la cele 0,60 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Deva , 1 Hunedoara, 1 Valea Jiului).

· Pentru specialitatea NEUROCHIRURGIE, considerăm oportun să se acopere în localitățile mari cel puțin 1 normă. Astfel, la cele 0,31 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Deva , 1 Hunedoara, 1 Valea Jiului).

· Pentru specialitatea NEUROLOGIE, la cele 5,23 norme existente ar mai fi nevoie de încă 2 norme (0,5 Deva , 0,5 Hunedoara, 1 Valea Jiului).

· Pentru specialitatea NEUROLOGIE PEDIATRICA, la cele 1,11 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Hunedoara, 2 Valea Jiului).

· Pentru specialitatea OBSTETRICA-GINECOLOGIE, la cele 10,10 norme existente ar mai fi nevoie de încă 0,5 norme (0,5 Deva).

· Pentru specialitatea OFTALMOLOGIE, la cele 7,41 norme existente ar mai fi nevoie de încă 4 norme (0,5 Hunedoara, 0,5 Petroșani , 1 Lupeni, 1 Hațeg).

· Pentru specialitatea ONCOLOGIE MEDICALA, la cele 2,53 norme existente ar mai fi nevoie de încă 4 norme (0,5 Deva, 0,5 Hunedoara, 2 Valea Jiului, 0,5 Hațeg, 0,5 Brad).

· Pentru specialitatea ORTOPEDIE PEDIATRICA nu există nicio normă în ambulatoriul de specialitate clinic. Ar fi nevoie cel puțin de 1,5 norme  (0,5 Deva, 0,5 Hunedoara, 0,5 Petroșani).

· Pentru specialitatea ORTOPEDIE SI TRAUMATOLOGIE, cele 7,51 norme existente ar suficiente la nivelul județului, acestea fiind distribuite relativ uniform în teritoriu.

· Pentru specialitatea OTORINOLARINGOLOGIE, la cele 6,62 norme existente ar mai fi nevoie de încă 1,5 norme (0,5 Vulcan, 0,5 Orăștie, 0,5 Brad).

· Pentru specialitatea PEDIATRIE, la cele 9,19 norme existente ar mai fi nevoie de încă 1 normă (0,5 Deva, 0,5 Hunedoara).

· Pentru specialitatea PNEUMOLOGIE, la cele 4,49 norme existente ar mai fi nevoie de încă 4,5 norme (1 Hunedoara, 1,5 Valea Jiului, 1 Orăștie, 1 Brad).

· Pentru specialitatea PSIHIATRIE, la cele 6 norme existente ar mai fi nevoie de încă 5 norme (1 Deva, 0,5 Hunedoara, 0,5 Lupeni, 1 Brad, 0,5 Hațeg, 1,5 Zam).

· Pentru specialitatea PSIHIATRIE PEDIATRICA, la cele 2 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Deva, 0,5 Brad, 1 Valea Jiului, 0,5 Orăștie).

· Pentru specialitatea RECUPERARE, MEDICINA FIZICA SI BALNEOLOGIE, la cele 2 norme existente ar mai fi nevoie de încă 3 norme (1 Deva, 0,5 Brad, 1 Valea Jiului, 0,5 Orăștie).

· Pentru specialitatea REUMATOLOGIE, la cele 5,2 norme existente ar mai fi nevoie de încă 4 norme (0,5 Deva, 0,5 Hunedoara, 0,5 Lupeni, 0,5 Vulcan, 0,5 Orăștie, 0,5 Hațeg, 0,5 Brad, 0,5 Simeria), la care se adaugă 3 norme pentru zona Geoagiu-Băi, localitate cu factori climaterici de tratament.

· Pentru specialitatea UROLOGIE, la cele 4,26 norme existente ar mai fi nevoie de încă 1 normă (0,5 Hunedoara, 0,5 Simeria).

Numarul de norme necesare  pentru fiecare specialitate clinică şi pentru specialitatea reabilitare medicală = 203,26  din care ocupate 130,26 , disponibile 73

Numărul necesar de medici de specialitate pentru fiecare specialitate clinică şi pentru specialitatea clinică medicină fizică şi de reabilitare, pe judeţul Hunedoara, pentru care se poate încheia contract de furnizare de servicii medicale cu casa de asigurări de sănătate = 396 medici (La cei 323 medici ce acoperă cele 130,26 norme se adaugă 73 medici cu normă întragă pentru specialitățile deficitare).
PRESEDINTE COMISIE
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