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HOTĂRÂREA NR. 1

Comisia pentru „asistenta medicala spitaliceasca” constituita conform deciziei nr. 40/05.07.2016,
În temeiul :

-Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii cu modificările şi completările ulterioare;

-HG 161/2016 pentru aprobarea Contractului – cadru privind conditiile acordarii asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017 , modificările şi completările ulterioare;

  -    ORDIN nr. 378/771 din 29 iunie 2016 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017;

- ORDIN nr. 379/772 din 29 iunie 2016 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atribuţiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017;
 
Având în vedere :
· procesul-verbal nr. 1/25.07.2016 incheiat la sediul CAS Mehedinti cu ocazia intrunirii „comisiei pentru asistenta medicala spitaliceasca”,

HOTĂRĂSTE :

Art.1 Preşedinte desemnat este Dr.Torsin Daniela–reprezentant CAS  Mehedinti

Art.2  Zonele/localitatile deficitare din punct de vedere al existentei medicilor de o anumita specialitate in cadrul unitatilor sanitare cu paturi sunt:

  -  Drobeta Turnu Severin pentru specialitatile _ oncologie medicala ,  urologie ,reabilitare medicala ,psihiatrie, obstetrica-ginecologie,cardiologie,ortopedie –traumatologie,
   -  Vinju Mare ,Strehaia –pentru specialitatile  medicina interna, chirurgie generala,obstetrica ginecologie :

   - Orsova  specialitatile :  ATI, pediatrie, recuperare reabilitare ,obstetrica-ginecologie .
     - Baia de Arama  : chirurgie generala, pediatrie .
 in Anexa la prezenta Hotărâre, cu mentiunea ca sunt considerate specialitati deficitare specialitatile la care numarul necesar de medici este mai mare decât cel existent.


Emisă astăzi 25.07.2016

Semnează pentru Comisia Pentru Asistenta Medicala Spitaliceasca
PREŞEDINTE COMISIE,
DR. Torsin Daniela
CAS MEHEDINŢI
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