OPIS 
CONTRACT DE FURNIZARE DE MEDICAMENTE 

DIN CADRUL PNS
Dosarele vor cuprinde urmatoarele urmatoarele documente si vor fi inscriptionate pe coperta cu Denumirea societaii, CUI, Nr. telefon punct de lucru si adresa de e-mail : 
I. DOCUMENTE ALE SOCIETĂŢII FARMACEUTICE

· Certificatul de inmatriculare la registrul comertului, actul de infiintare  ;
· Codul unic de inregistrare;

·  dovada contului deschis la trezoreria statului;
· dovada plăţii contribuţiei la Fond, pentru asigurări sociale de sănătate şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, efectuată conform prevederilor legale în vigoare 
·  Autorizaţie de funcţionare eliberată de Ministerul Sănătăţii;
· Dovada de evaluare a farmaciei;
· Certificat RBPF;

· Dovada asigurării de răspundere civilă in domeniul medical pentru furnizor- valoarea politei va fi pentru fiecare farmacie de 4.000 Euro; 
II. DOCUMENTE ALE PERSONALULUI DE SPECIALITATE ANGAJAT*

· B.I./C.I., copie xerox;

· Contracte de muncă/contract prestări servicii pentru farmacişti şi asistenţi de farmacie ;
· Certificatul de membru al organizaţiei profesionale, vizat anual, pentru fiecare categorie de personal;
· Dovada asigurării de răspundere civilă pentru farmacişti si asistenţi de farmacie, valoarea politei va fi de 5.000 Euro pentru farmacisti si 2.000 Euro pentru asistentii de farmacie;
· Declaraţia pe proprie raspundere( valabila pentru angajatii cu doua sau mai multe locuri de munca ) care să cuprindă specificarea tuturor locurilor de muncă şi a programului din fiecare loc în parte (pe zile şi ore);-conform modelului anexat.
*Pentru fiecare persoană de specialitate angajată se grupează cele patru documente ( 1. contract de muncă, 2. Certificat de membru al Colegiului Farmaciştilor din România  pentru farmacişti sau Autorizaţie de liberă practică pentru asistenţii de farmacie, 3. Dovada asigurării de răspundere civilă (Asigurare de malpraxis) şi  4. Declaraţie pe proprie răspundere -daca este cazul )
III. 
ANEXE LA CONTRACT
Se vor îndosaria anexele la contract în următoarea ordine:
1.Anexa personal cu certificatele de membru ale organizaţiilor profesionale, contractele de munca şi poliţele de malpraxis, pentru farmacişti şi asistenţi- Anexa Nr. 1
2. Programul personalului din farmacie farmacisti si asistenti – Anexa Nr. 2
3. Programul farmaciei şi/sau al punctelor de lucru din mediul rural ( acolo unde este cazul)   – Anexa Nr. 3
IV. DOCUMENTE CU DATELE DE CONTACT ALE SOCIETĂŢII FARMACEUTICE
· Pentru reprezentantul legal specificat conform actului constitutiv sau pentru împuternicitul acestuia (cu imputernicire notarială) copie xerox BI/CI si un numar de telefon mobil al acestuia;
· Imputernicire pentru relatia cu C.A.S. MEHEDINTI – persoana delegată de reprezentantul legal pentru raportare;

· Adresa de e-mail;

· Telefonul farmaciei şi fax (Romtelecom, RDS, mobil);

·  Declaratie pe proprie răspundere a reprezentantului legal – conform modelului anexat;

· Opis cu  documentele depuse la dosar în vederea încheierii contractului pe anul 2017;

· Cerere intrare in contract.

NOTĂ :
· documentele se vor aşeza în ORDINE INVERSA mentionarii de mai sus, adica primul document din dosar va fi „Cererea de intrare in contract”, iar ultimul document va fi „Certificatul de inmatriculare la registrul comertului, actul de infiintare”.  
· fiecare document trebuie sa poarte sintagma „ conform cu originalul”, pe fiecare pagina , cu semnatura reprezentantului legal si ştampila societatii; 
Se va completa cate un dosar pentru fiecare punct de lucru- farmacie sau oficina rurala de distributie. 
In cazul in care societatea are mai multe puncte de lucru, documentele societatii se depun o singura data la dosarul punctului de lucru de baza, pentru celelalte puncte de lucru se depun documentele apartinand punctului de lucru respectiv ( incepand cu Autorizatia de functionare de la MS, Dovada de evaluare, RBPF, Malpraxis punct de lucru, Documente personal in ordinea BI/BI, Contract de munca, ALP si malpraxis, urmate de anexele 3,2,1.
ALTE PRECIZĂRI PRIVIND CONŢINUTUL DOCUMENTAŢIEI PENTRU CONTRACTUL PE ANul 2017
· Fiecare farmacie trebuie să aibă documentaţia completă şi în termen,        inclusiv nominalizarea farmacistului diriginte.

În termen - reprezintă valabilitatea documentelor pe toată perioada derulării contractului. 
Toate documentele depuse trebuie sa fie valabile ex. Polite de malpraxis valabile pe toata perioada derularii contractului, ALP vizate pe anul 2017, Certificatele RBPF vizate la implinirea unui an calendaristic.

· In cazul in care vor aparea si alte prevederi legislative in Contractul Cadru si Normele Metodologice de aplicare ale acestuia pe anul 2017, va vom solicita si alte documente pentru completarea dosarului de contractare.
· Documentele se indosariaza intr-un dosar de incopciat in ordinea de pe opis actul de infiintare fiind la baza dosarului dupa care urmeaza celelalte documente astfel ca cererea sa fie prima la deschiderea dosarului.
Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse/transmise la încheierea contractelor/actelor aditionale de prelungire, cu excepţia documentelor modificate, a celor cu perioadă de valabilitate expirată, inclusiv dovada plăţii la zi a contribuţiei la Fondul pentru asigurări sociale de sănătate, precum şi a contribuţiei pentru concedii şi indemnizaţii, pentru cei care au această obligaţie legală, efectuată conform prevederilor legale în vigoare şi care trebuie prezentată casei de asigurări de sănătate până cel târziu în ultima zi (14.04.2017 ) a perioadei de contractare comunicată de casa de asigurări de sănătate.
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