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CASA NAŢIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

	CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE MEHEDINŢI



CARDUL NAŢIONAL DE SĂNĂTATE


I. INFORMAŢII GENERALE

· Cardul naţional de sănătate va face dovada calităţii de asigurat în sistemul de asigurări sociale de sănătate din România.
· Acesta va fi codul de acces pentru toate sistemele informatice ale CNAS şi una dintre cheile de acces la Dosarul Electronic de Sănătate.
· Cardul naţional de sănătate va deveni instrumentul de confirmare a prestării tuturor serviciilor din sistem (P.I.A.S. - Platforma Informatică a Asigurărilor Sociale), mai puţin serviciile exceptate prin lege (pachetul minim de servicii medicale, transport sanitar, dispozitive medicale distribuite prin servicii poştale şi unele investigaţii medicale paraclinice - anatomie patologică).
· Începând cu data de 1 mai 2015, serviciile medicale şi farmaceutice vor fi validate şi decontate doar pe baza cardului de sănătate.
· Această soluţie informatică va permite transparetizarea şi eficientizarea modului în care sunt cheltuiţi banii în sistemul asigurărilor de sănătate.
· Cardul va permite un control foarte bun al utilizării fondurilor din sănătate.

· El certifică prezenţa pacientului la furnizorul de servicii medicale sau farmaceutice şi vom deconta astfel doar serviciile medicale reale, de care a beneficiat asiguratul.

II. ACTIVAREA CARDULUI DE SĂNĂTATE

Cardul primit acasă de asigurat prin servicii poştale este inactiv.


Intrat în posesia cardului de sănătate, asiguratul îl va prezenta la prima vizită la medic, indiferent dacă este medic de familie, specialist sau alt furnizor de servicii medicale, mai puţin furnizori de medicamente şi de dispozitive medicale, unde cardul trebuie să fie activat.
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Mai exact, cardul naţional ajunge la asigurat cu un pin de transport (000). În momentul în care cardul este introdus pentru prima dată în cititor, se va afişa mesajul ca acest card este inactiv şi se va solicita introducerea unui pin personalizat, compus din 4 cifre, la fel ca la cardul bancar. Pin-ul personalizat va fi introdus şi confirmat persoanl de pacient.


Personalizarea pin-ului este obligatoriu şi se va face la prima vizita la un furnizor de servicii medicale, astfel cardul rămâne în stare inactivă şi nu poate confirma servicii medicale în sistem.


Acest pin va fi introdus de către asigurat la primirea fiecărui serviciu medical pentru validare şi, mai apoi, decontarea acestuia din fondul asigurărilor sociale de sănătate.

Dacă pin-ul  personalizat este introdus greşit de cinci ori consecutiv, cardul se blochează.


În această situaţie, asiguratul va suna la centrul de asistenţă din CNAS şi se va solicita deblocarea cardului. Asiguratul va trebui să furnizeze datele sale de identificare operatorului. După deblocare, asiguratul va tasta un nou pin.

III. CE CONŢINE CARDUL:


Cardul primit de asigurat nu conţine date medicale, ci doar datele de identificare în sistemul asigurărilor de sănătate.

Pe card şi în memoria electronică a cardului sunt imprimate următoarele informaţii:

· Numele şi prenumele asiguratului

· Codul unic de identificare în sistemul de asigurări sociale de sănătate (CID)

· Numărul de identificare al cardului naţional de asigurări sociale de sănătate

· Data naşterii

· Termenul de valabilitate al cardului (5 ani)

ATENŢIE         Doar la cererea asiguratului, medicul de familie poate inscripţiona pe cardul de sănătate date medicale.

Acordul privind donarea de organe se realizeaza în baza legislaţiei în vigoare care prevede declaraţie notarială şi înregistrarea ei în registrul donatorilor.
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IV. ELIBERARE CARD DUPLICAT


Eliberarea unui card duplicat se face contra cost pentru asiguraţii al căror card a fost furat, l-au pierdut sau distrus sau şi-au schimbat datele de identificare. Vor completa o cerere la casa de asigurări de sănătate în evidenţa căreia se află şi vor plăti cheltuielile de producţie şi distribuţie prin poştă.

Asiguraţii ale căror carduri sunt nefuncţionale sau au fost inscripţionate cu date greşite, îl vor obţine fără costuri în urma depunerii unei cereri la casa de asigurări.


NOTĂ: până la sfârşitul lunii martie CNAS va asigura cadrul legislativ şi operativ.


V. ADEVERINŢĂ DE ÎNLOCUIRE A CARDULUI DE SĂNĂTATE

· Accesul la servicii medicale până la obţinerea noului card va fi realizat în baza unei adeverinţe de înlocuirea a cardului
· Asiguraţii care refuză cardul din convingeri religioase vor avea acces la servicii medicale în baza adeverinţei de înlocuire a cardului.
· Asiguratul va depune o cerere la casa de asigurări  în care va expune motivele de refuz

· Adeverinţa va fi valabilă 3 luni


VI. DISTRIBUIRE CARD NAŢIONAL
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· Peste 12,7 milioane de carduri au ajuns la asiguraţi prin servicii poştale
· Aproximativ 600.00 de carduri vor fi ridicate de asiguraţii de la casele de asigurări de sănătate în evidenţa cărora se află sau de la medicul de familie
· Producţia şi distribuirea cardului de sănătate va continua pentru persoanele care dobândesc calitatea de asigurat şi împlinesc vârsta de 18 ani.

VII. COSTURI CARD NAŢIONAL
Costul de producţie al cardului este suportat din fondurile Ministerului Sănătăţii (2,2 euro + TVA/card)
Costurile de distribuţie sunt suportate din FNUASS (2,74 lei + TVA/card)

DATE DESPRE CARDUL NAŢIONAL LA NIVELUL CASEI DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE MEHEDINŢI

· Carduri distribuite prin servicii de poştă - 173.559 carduri
· Carduri predate medicilor - 352 carduri

· Carduri predate de CAS Mehedinţi asiguraţilor - 1.458 carduri

· Carduri rămase de predat asiguraţilor - 4.560 carduri
· Număr de asiguraţi care refuză cardul de sănătate şi care au fost informaţi că pot revenii asupra deciziei de refuz oricând în perioada de valabilitate a cardului de sănătate - 29 asiguraţi

· Număr de asiguraţi care iniţial au refuzat cardul iar ulterior au revenit asupra deciziei dorind să folosească cardul de sănătate - 3 asiguraţi

ATENŢIE
· Cardul conţine doar datele de identificare ale asiguratului. El nu conţine date medicale. 

· Un minim de date pot fi inscripţionate de către medicul de familie doar la cererea asiguratului.

· Cardul primit de asigurat nu are pin predefinit pentru ca asiguratului să îi fie uşor să-l reţină.

· Până în prezent au fost activate aproximativ 3,5 milioane de carduri.

· Facem un apel la asiguraţii care au primit cardul să îl utilizeze atunci când beneficiază de un serviciu medical, chiar dacă până la 1 mai nu este obligatoriu.

· Cardul nu trebuie să rămână niciodată la furnizor. De fiecare dată, asiguratul va valida serviciul şi îşi va lua cardul înapoi.

· Beneficiile utilizării cardului de sănătate va apărea curând. Se vor deconta doar serviciile reale.

· Rezultatele nu vor întârzia să apară. Banii economisiţi prin utilizarea cardului vor fi utilizaţi pentru a asigura servici medicale necesare în sistem.

· NU vom bloca accesul la servicii medicale!! După data de 1 mai, asiguratul care nu a intrat în posesia cardului din diverse motive, va beneficia de servicii medicale în baza unei adeverinţe de asigurat eliberată de casa de asigurări în evidenţa căreia se află.
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