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                 Comunicat Contractare 2019
CALENDAR CONTRACTARE  2019
       SERVICII MEDICALE , MEDICAMENTE, DISPOZITIVE MEDICALE 

Pe parcursul lunii iulie  2019 va avea loc procesul de contractare a serviciilor medicale, medicamentelor si dispozitivelor medicale la nivelul CAS  Mehedinţi  pentru anul 2019. In aceasta perioada se încheie contracte cu furnizorii autorizati si evaluati conform legislatiei in vigoare. Contractarea se va desfasura dupa urmatorul calendar:
       -  Depunerea cererilor însotite de documentele prevazute in actele normative in vigoare, necesare incheierii si negocierii contractelor pe domenii de asistenta: perioada 01 iulie - 05 iulie 2019, intre orele 09:00 - 16:30
- Perioada de verificare si validare a dosarelor de catre comisiile CAS  Mehedinti este 08.07.2019 -- 11.07.2019
   -   Afisarea listei cu dosarele admise/respinse la validare pe site-ul CAS MEHEDINTI (www.cjasmh.ro) -12.07.2019
- Depunerea contestatiilor la sediul CAS Mehedinti, str.  Antoninii  nr.4, Drobeta Turnu Severin- 15.07.2019
    -   Afisarea rezultatelor privind solutionarea contestatiilor pe site-ul CAS MEHEDINTI (www.cjasmh.ro) --16.07.2019
- In perioada 09 .07.2019 – 19.07.2019  vor avea loc şedinţe ale comisiilor paritare, şedinte cu furnizorii

         -   In perioada 22.07.2019-24.07.2019 se vor negocia contractele pentru servicii medicale spitalicesti    

-
Afisarea pe site-ul CAS MEHEDINTI (www.cjasmh.ro) a listei cu furnizorii de servicii medicale care au incheiat contracte/acte aditionale în 31.07.2019
-Termenul de finalizare a procesului de contractare pentru anul 2019 este de 31.07.2019
       Pentru a intra în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate, medicii  trebuie să deţină   semnătura electronică extinsă/calificată.
     Procesul de contractare se desfășoară după cum urmează:
         1.  Pentru furnizorii care au în derulare contracte de furnizare de servicii cu casele de asigurări de sănătate până la data de 31.07.2019, relațiile contractuale continuă prin încheiere de acte adiționale cu valabilitate până la data de 31.12.2019, urmare cererilor depuse în perioada 01.07 - 05.07.2019, la sediul CAS MEHEDINTI sau în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Cererile vor fi insotite de documentele modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată.
         2.  Pentru furnizorii noi, care nu se află în relație contractuală cu casa de asigurari de sanatate, sunt aplicabile prevederile art. 196 din Anexa 2 Ia Hotărârea de Guvern nr. 140/2018, cu modificările și completările ulterioare, în acest sens urmând a fi încheiate contracte cu valabilitate până la data de 31.12.2019.  
        Documentele se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului sau se depun la sediul CAS MEHEDINTI.
Documentele solicitate în procesul de contractare, existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi depuse la încheierea contractelor, cu excepţia celor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată. 
Furnizorii interesati sunt rugati sa acceseze permanent site-ul CAS MH  pentru a beneficia de toate informatiile necesare, ce vor fi actualizate zilnic; vor fi comunicate si datele la care vor avea loc eventuale întalniri cu reprezentantii furnizorilor, în functie de specificul fiecărui domeniu de asistenţă medicală.                                                                 
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