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In atenția: 

FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE:  -SPITALE PUBLICE SI PRIVATE

FURNIZORILOR DE INGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU

FURNIZORILOR DE DISPOZITIVE MEDICALE

FURNIZORILOR PENTRU ACTIVITATI DE TRANSPORT SANITAR NEASISTAT

FURNIZORILOR DE SERVICII PARACLINICE: - RADIOLOGIE SI IMAGISTICĂ

Având în vedere:

· dispozițiile  art. 249 alin. (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 1  alin. (2) si (4), art. 2 lit. d1) – d3), e) și f). art.4 alin. (1), art. alin. (1), art. 6 lit. c) și g), art. 7 și art. 13 alin. (5) lit. a) din Legea nr.185/2017 privind asigurarea calității în sistemul de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu dispozițiile art.1, alin. (9), lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 25/2020 privind modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, precum și a Ordonanței de Urgență nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile sociale de sănătate;
· prevederile Ordinului Președintelui Autorității Naționale de Management al Calității în sănătate nr. 358/2019 privind aprobarea metodologiei de evaluare și acreditate a unităților sanitare din ambulatoriu, publicat în Monitorul Oficial nr. 895 din 6 noiembrie 2019;

· prevederile Ordinului Președintelui Autorității Naționale de Management al Calității în Sănătate nr.5/2020 privind aprobarea documentelor necesare înscrierii (atașat prezentei);

vă informăm că pentru a incheia contractul pe anul 2020 cu CAS Vaslui, trebuie sa depuneti la dosarul de contractare Adeverința de înscriere în procedura de acreditare.
Pentru obținerea Adeverinței de înscriere în procedura de acreditare este necesară parcurgerea etapei de înregistrare în platforma CAPESARO ( https://anmcs.gov.ro/web/acces-aplicație-capesaro/),  pentru obținerea numelui de utilizator și a parolei de acces, necesare înscrierii în procedura de acreditare.

Informațiile cu privire la înregistrarea unității sanitare, precum și înscrierea în procesul de acreditare se găsec la adresa:  https://capesaro.gov.ro/map.php.
La finalizarea înscrierii în platforma informatică CAPESARO, puteți descărca Adeverința de înscriere, necesară contractării cu casa de sănătate.
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