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CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

VASLUI

Vaslui, str.Ștefan cel Mare nr.131

Telefon 0235/369104, 0235/315605 Fax 0235/369103
email: dircontract@cjasvs.ro

Nr. 28564  din 29.12.2020
In atentia furnizorilor de servicii medicale , medicamente si dispozitive medicale

Subiect:– prorogare termene HG 140/2018 pana la data de 31.03.2021


Prin prezenta va aducem la cunostinta urmatoarele:

In conformitate cu prevederile HOTĂRÂRII nr. 1.102 din 17 decembrie 2020 privind prelungirea termenului de aplicare a prevederilor <LLNK 12018   140 22 3=1   0 33>Hotărârii Guvernului nr. 140/2018  pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a <LLNK 12018     0622 3=1   0 18>Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului  de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, pentru prorogarea unor termene,  precum şi pentru completarea <LLNK 12018     0622 3=1   0 12>anexei nr. 2 la aceasta

, aplicarea urmatoarelor prevederi:

Medici de familie

· Art. 7 (h) începând cu 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului informatic al prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaţionale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin <LLNK 12008   720 22 3E1   0 33>Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic; 

Asistenţa medicală ambulatorie de specialitate  pentru specialităţile clinice

· Art.24 (w) începând cu 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului informatic al prescripţiei electronice, precum şi  informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic;

Asistenţa medicală ambulatorie pentru specialitatea clinică de medicină fizică şi de reabilitare

· Art.42(x) începând cu data de 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului informatic al prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic;

Asistenţa medicală dentară
· Art. 59(ţ) începând cu data de 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului Informatic al Prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic.

Servicii medicale în unităţi sanitare cu paturi

· art.92 alin(1),  (ag) începând cu data de 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului Informatic al Prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0101>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic.

 Îngrijiri medicale la domiciliu
· art.119 (u) începând cu 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului Informatic al Prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic;

Îngrijiri paliative la domiciliu

· art. 130 ( ţ) începând cu data de 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului Informatic al Prescripţiei electronice precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate  prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0 65>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui CNAS nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic.

Asistenţa medicală de recuperare medicală şi medicină fizică şi de reabilitare în sanatorii şi preventorii

· art. 141 (u) începând cu data de 1 iulie 2018 să respecte avertizările Sistemului informatic al prescripţiei electronice, precum şi informaţiile puse la dispoziţie pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate referitoare la faptul că medicamentul se prescrie cu respectarea protocoalelor terapeutice aprobate prin <LLNK 12008  1301 52GFC1   0101>Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1.301/<LLNK 12008   500 52-3A1   0  8>500/2008, cu modificările şi completările ulterioare, sau că medicamentul este produs biologic;

Medicamente cu şi fără contribuţie personală  în tratamentul ambulatoriu

· art. 149 alin(4)  Contractele se încheie de reprezentantul legal al societăţii farmaceutice sau de persoana mandatată în mod expres de acesta, cu casa de asigurări de sănătate în a cărei rază administrativ-teritorială se află sediul social al societăţii respective sau cu Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării, Ordinii Publice, Siguranţei Naţionale şi Autorităţii Judecătoreşti. În situaţia în care în cadrul aceleiaşi societăţi farmaceutice funcţionează mai multe farmacii, situate în judeţe diferite, reprezentantul legal al societăţii încheie contracte cu casele de asigurări de sănătate judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, în a căror rază teritorială se află amplasate farmaciile respective sau cu Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării, Ordinii Publice, Siguranţei Naţionale şi Autorităţii Judecătoreşti. În situaţia în care o societate farmaceutică are deschise oficine locale de distribuţie, înfiinţate conform prevederilor legale în vigoare, în alte judeţe, aceasta va încheia contract cu casa de asigurări de sănătate în a cărei rază administrativ-teritorială se află oficina locală de distribuţie, în condiţiile stabilite prin norme. 

    Până la data de 1 iulie 2018, contractele se încheie cu casa de asigurări de sănătate în a cărei rază administrativ-teritorială se află sediul social al societăţii respective şi/sau cu Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării, Ordinii Publice, Siguranţei Naţionale şi Autorităţii Judecătoreşti.

    Un farmacist îşi poate desfăşura activitatea la cel mult două farmacii aflate în relaţie contractuală cu casa/casele de asigurări de sănătate. Un farmacist îşi poate desfăşura activitatea la cel mult 3 farmacii aflate în relaţie contractuală cu casa/casele de asigurări de sănătate în situaţia în care, la una dintre farmacii, asigură numai programul de continuitate în zilele de sâmbătă, duminică şi de sărbători legale, precum şi pe timpul nopţii.

· art.152 (l) să elibereze medicamentele din prescripţiile medicale asiguraţilor, indiferent de casa de asigurări de sănătate la care este luat în evidenţă asiguratul, în condiţiile prevăzute în norme, indiferent dacă medicul care a emis prescripţia medicală se află sau nu în relaţie contractuală cu aceeaşi casă de asigurări de sănătate cu care se află în relaţie contractuală farmacia; fac excepţie medicamentele care fac obiectul contractelor costvolum-rezultat care se eliberează indiferent de casa de asigurări de sănătate la care este luat în evidenţă asiguratul, cu condiţia ca furnizorul de medicamente să fie în contract cu aceeaşi casă de asigurări de sănătate cu care se află şi medicul care a emis prescripţia medicală.

    Până la data de 1 iulie 2018, farmacia eliberează medicamentele din prescripţiile medicale asiguraţilor numai în baza prescripţiilor medicale eliberate de medicul care se află în relaţie contractuală cu aceeaşi casă de asigurări de sănătate cu care se află în relaţie contractuală şi farmacia. Începând cu data de 1 iulie 2018, farmacia eliberează medicamente asiguraţilor pe baza prescripţiilor medicale, indiferent de casa de asigurări de sănătate cu care se află în relaţie contractuală medicul care le-a eliberat.

· art.154 (n) până la data de 1 iulie 2018, Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării, Ordinii Publice, Siguranţei Naţionale şi Autorităţii Judecătoreşti este obligată să încheie contracte cu cel puţin o farmacie în localităţile în care aceasta are contracte încheiate cu furnizori de servicii medicale, astfel încât să se asigure accesul asiguraţilor la medicamente.

Din anexa nr.2 la HG nr.140/2018 cu modificarile si completarile ulterioare, se proroga pana la data de 31 martie 2021.

Va multumim pentru intelegere si colaborare,

Cu respect,

Director General,                                                                                       Director ex.DRC,

Ec.Arcaleanu Marius Marian                                                       Ec.Chitariu Mihaela Gabriela










