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Nr.1203/16.nov.2017
In atentia furnizorilor:
· Spitale

· Ambulatoriile de specialitate pentru specialităţile clinice publice si private

Avînd in vedere numeroasele sesizări primite la casa de asigurări de sănătate şi pentru evitarea aplicării de sancţiuni, vă reamintim urmatoarele obligaţii referitor la:

· respectarea utilizării formularului de Scrisoare Medicala aşa cum este prevăzut în Anexa nr.43 la Ordinul comun MS/CNAS nr. 196/139/2017 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2017 a Hotărîrii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017;

· respectarea prevederilor din Anexa1, Cap.II, lit.F, pct.12: “Nu se solicita bilet de internare în urmatoarele situaţii: (...) “ din H.G. nr.161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementeaza condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017 cu modificarile şi completările ulterioare, coroborate cu cele stipulate în Anexa 13: “Lista cuprinzand afecţiunile care permit prezentarea direct la medicul de specialitate din ambulatoriul de specialitate” din Ordinul comun MS/CNAS nr. 196/139/2017 cu modificarile şi completarile ulterioare.
Totodata vă adresăm rugamintea să intreprindeţi toate măsurile pentru respectarea obligatiilor de mai sus, astfel încît relaţia medic-pacient să nu fie prejudiciată, iar asiguratul să poată beneficia de toate drepturile legitime ce decurg din emiterea acestor acte utilizate în sistemul asigurărilor sociale de sănătate, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
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