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Avizat, 

          Președinte Director General

          Radu Țibichi

R A P O R T – 2023
privind aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică
       Apariția Legii nr.52/2003, privind transparență decizională în administrația publică, a dat posibilitatea cetățenilor fiecărei unități teritorial - administrative să se implice în procesul de luare a deciziilor administrative și în procesul de elaborare a actelor normative. Potrivit art.7 din Legea nr.52/2003, republicată, cu modificările ulterioare, Casa de Asigurări de Sănătate Iași a afișat pe site-ul propriu proiectele de acte normative.

       Anunțul referitor la elaborarea unui proiect de act normativ a fost adus la cunostința publicului, cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre analiză, avizare și adoptare de către autoritățile publice.

       Anunțul a cuprins o expunere de motive, necesitatea adoptării actului normativ propus, textul complet al proiectului actului respectiv, precum și termenul limită, precum și faptul că cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ.

      La publicarea anunțului a fost stabilita o perioada de cel putin 10 zile calendaristice pentru a primi in scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice. 

      In acest sens, CNAS a publicat informații cu privire la elaborarea urmatoarelor proiecte de hotărâri cu caracter normativ: 

Publicat în data de 29.12.2022

Proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 726/507/2017 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare a Programului pentru compensarea cu 90% a preţului de referinţă al medicamentelor pentru pensionarii care realizează venituri din pensii şi indemnizaţie socială pentru pensionari, indiferent dacă realizează sau nu alte venituri, potrivit Hotărârii Guvernului nr. 186/2009 privind aprobarea Programului pentru compensarea cu 90% a preţului de referinţă al medicamentelor

Publicat în data de 28.12.2022

Minută încheiată ca urmare a dezbaterii publice care a avut loc în data de 19.12.2022, asupra asupra propunerilor cuprinse în proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, precum şi prelungirea aplicării prevederilor acesteia, care a fost publicat în data de 21.11.2022 pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2022”, respectiv:
– eliminarea serviciilor conexe de kinetoterapie din pachetul de servicii de bază pentru asistenţa medicală ambulatorie de specialitate pentru specialităţi clinice;
– introducerea de reglementări pentru prescrierea biosimilarelor atât la inițierea tratamentului cât și la continuarea acestuia și, derogare de la această obligativitate doar din motive medicale specifice pacientului, precum și a obligației casei de asigurări de sănătate de a monitoriza semestrial prescrierea produselor biologice.


Publicat in data de 27.12.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 27.12.2023

Proiect de Ordin al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 726/507/2017 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare a Programului pentru compensarea cu 90% a preţului de referinţă al medicamentelor pentru pensionarii care realizează venituri din pensii şi indemnizaţie socială pentru pensionari, indiferent dacă realizează sau nu alte venituri, potrivit Hotărârii Guvernului nr. 186/2009 privind aprobarea Programului pentru compensarea cu 90% a preţului de referinţă al medicamentelor, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 21.12.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, forma actualizată, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 12.12.2023

Proiect de Ordin privind modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 391/187/2015 pentru aprobarea criteriilor de încadrare a cabinetelor medicale/punctelor de lucru ale cabinetelor medicale din asistenţa medicală primară şi din ambulatoriul de specialitate pentru specialităţile clinice din mediul rural şi din mediul urban – pentru oraşele cu un număr de până la 10.000 de locuitori, în funcţie de condiţiile în care se desfăşoară activitatea, forma actualizată, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 05.12.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea unor acte normative referitoare la Programul pentru compensarea cu 90% a preţului de referinţă al medicamentelor pentru pensionari, însoţit de Nota de fundamentare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afisării pe site a proiectului; persoana de contact: Cristian Nedu – email: cristian.nedu@casan.ro
Publicat in data de 04.12.2023

Proiect de Ordonanţă de Urgență a Guvernului privind stabilirea unor măsuri în domeniul concediilor și indemnizațiilor de asigurări sociale de sănătate, însoțit de Nota de fundamentare.

Observațiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului, la adresa de e-mail: laura.malinetescu@casan.ro 
Publicat in data de 28.11.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 516/2023 privind aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi, precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 21.11.2023

Proiect de Ordin privind modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr.  391/187/2015 pentru aprobarea criteriilor de încadrare a cabinetelor medicale/punctelor de lucru ale cabinetelor medicale din asistența medicală primară și din ambulatoriul de specialitate pentru specialitățile clinice din mediul rural și din mediul urban – pentru orașele cu un număr de până la 10.000 de locuitori, în funcție de condițiile în care se desfășoară activitatea, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului, la persoana de contact: Mariana Țurlea, e-mail: mariana.turlea@casan.ro
Publicat in data de 01.11.2023

Proiect de Ordin pentru completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 516/2023 privind aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi, precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 01.11.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru completarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate, însoţit de Nota de fundamentare, forma actualizată.

Publicat in data de 26.10.2023

Proiect de Ordin al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru completarea art. 3 din Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 3301/791/2023 privind stabilirea condiţiilor pentru punerea în aplicare a dispoziţiilor art. 3^1 alin. (1) din cap. II al anexei nr. II la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului, la adresa de e-mail: evaluare@casan.ro
Publicat in data de 24.10.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la cardul naţional de asigurări sociale de sănătate din titlul IX „Cardul european şi cardul naţional de asigurări sociale de sănătate” din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 900/2012, însoţit de Nota de fundamentare.

Observaţiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a  10-a zi de la data afişării pe site a proiectului.

Persoană de contact: Laura Malinetescu – email:laura.malinetescu@casan.ro

Publicat in data de 19.10.2023

PROGRAM CONSULTĂRI NEGOCIERI
Proiectul de Hotărâre de Guvern pentru completarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate, care a fost publicat  în data de 1.09.2023, pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2023”.

precum și la

             Proiectul de Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii  Guvernului nr. 521/2023, care a fost publicat  în data de 12.10.2023, pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2023”.

Publicat in data de 12.10.2023

Proiect de Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii  Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023,însoţit de referatul de aprobare.

Propunerile și observațiile se vor referi strict la modificările și completările propuse prin proiectul de act normativ, pentru a putea fi luate în considerare la analiza ulterioară împreună cu organizațiile și instituțiile nominalizate la art. 229 alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare și la elaborarea formei finale a proiectului de act normativ ce va fi supusă aprobării.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoana de contact, doamna Ghintuială Georgeta – email: georgeta.ghintuiala@casan.ro.

Publicat in data de 26.09.2023

Proiect de Ordin al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate privind modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 563/2023 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activităţii realizate de către furnizorii de servicii medicale şi medicamente – formulare unice pe ţară, fără regim special, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 18.09.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului – cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, actualizat, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 07.09.2023

Proiect de Ordin al ministrului sănătății și al președintelui CNAS privind stabilirea condiţiilor pentru punerea în aplicare a dispoziţiilor art. II din Ordonanţa Guvernului nr. 42/2023 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului, la adresa de e-mail: evaluare@casan.ro
Publicat in data de 06.09.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Normelor tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate curative pentru anii 2022 şi 2023, aprobate prin Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 180/2022, forma actualizată.

Publicat in data de 01.09.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru completarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate, însoţit de Nota de fundamentare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoana de contact, doamna Ghintuială Georgeta – email: georgeta.ghintuiala@casan.ro.

Publicat in data de 29.08.2023

Proiect de Ordin al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate pentru completarea art.1 din Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 615/2010 privind aprobarea metodei de calcul al preţului de referinţă pentru medicamentele cu şi fără contribuţie personală prescrise în tratamentul ambulatoriu, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoană de contact Oana Ingrid Mocanu – email: oanaingrid.mocanu@casan.ro
Publicat in data de 24.08.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea  Ordinului ministrului sănătăţii  şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/ 2012 privind aprobarea formularului de prescripţie medicală electronică pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu şi a Normelor metodologice privind utilizarea şi modul de completare a formularului de prescripţie medicală electronică pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoană de contact Oana Ingrid Mocanu – email: oanaingrid.mocanu@casan.ro
Publicat in data de 02.08.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru pentru modificarea şi completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate, forma actualizată.

Publicat in data de 28.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 25.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1782/576/2006 privind înregistrarea și raportarea statistică a pacienților care primesc servicii medicale în regim de spitalizare continuă și spitalizare de zi, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 25.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 2.286/472/2022 privind stabilirea condiţiilor pentru punerea în aplicare a art. 229 alin. (5) și art. 232 alin. (1) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, însoţit de referatul de aprobare.

Text integral → (descarcă fișier în format „pdf ”)
Publicat in data de 21.07.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea şi completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate, însoțit de Nota de fundamentare.

În proiectul de act normativ sunt cuprinse, în principal, reglementări pentru armonizarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 cu prevederile cuprinse în proiectul de Hotărâre de Guvern pentru modificarea și completarea Listei cuprinzând denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asiguraţii, cu sau fără contribuţie personală, pe bază de prescripţie medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum şi denumirile comune internaţionale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naţionale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, proiect aflat pe circuitul de avizare interinstituțională.

Publicat in data de 18.07.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea Statutului Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 972/2006, însoțit de Nota de fundamentare.

Observațiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Veronica ALECU – email: veronica.alecu@casan.ro
Publicat in data de 14.07.2023

Proiect de Ordin pentru punerea în aplicare a dispozițiilor art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 63/2023 pentru stabilirea unor măsuri la nivelul structurii organizatorice aferente unităţilor sanitare, precum şi stabilirea unor măsuri privind salarizarea personalului din sistemul sanitar public şi pentru completarea unor acte normative în domeniul sănătăţii şi în domeniul fiscal, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile si propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Daniela BUCĂTARU – email: daniela.bucătaru@casan.ro.

Publicat in data de 13.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea și completarea Normelor privind stabilirea limitelor de asigurare pentru furnizorii care intră în relaţii contractuale cu casele de asigurări de sănătate, aprobate prin Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 346/2006.

Termenul limită pană la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Modalitatea  de colectare a recomandarilor  se va face in format electronic, word, la adresa de email: indicatori@casan.ro.
Publicat in data de 13.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Normelor tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate curative pentru anii 2022 şi 2023, aprobate prin Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 180/2022.

Termenul limită pană la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Modalitatea  de colectare a recomandarilor  se va face in format electronic, word, la adresa de email: veronica.alecu@casan.ro.
Publicat in data de 13.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea ordinului ministrului sănătăţii şi preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 106/32/2015 pentru aprobarea Regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a comisiilor naţionale şi a comisiilor de evaluare a furnizorilor de servicii medicale, de dispozitive medicale, de medicamente şi materiale sanitare, a standardelor de evaluare a furnizorilor de servicii medicale, de dispozitive medicale, de medicamente şi materiale sanitare, precum şi a metodologiei-cadru de evaluare a furnizorilor de servicii medicale, de dispozitive medicale, de medicamente şi materiale sanitare.

Termenul limită pană la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Modalitatea  de colectare a recomandarilor  se va face in format electronic, word, la adresa de email: indicatori@casan.ro.
Publicat in data de 12.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 2168/502/2023 privind aprobarea modelului unic al biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate şi a Instrucţiunilor privind utilizarea şi modul de completare a biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 12.07.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naţionale de sănătate, însoțit de Nota de fundamentare.

Modalitatea  de colectare a recomandarilor  se va face in format electronic,   word,   la adresa de email: mihaela_iosif@casan.ro.
Termenul limita pana la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Publicat in data de 07.07.2023

Proiect de Ordin al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activităţii realizate de către furnizorii de servicii medicale şi medicamente – formulare unice pe ţară, fără regim special, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 05.07.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Anexei nr. 2 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 2168/502/2023 privind aprobarea modelului unic al biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate şi a Instrucţiunilor privind utilizarea şi modul de completare a biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 04.07.2023

Proiect de Ordin pentru aprobarea criteriilor de eligibilitate, criteriilor de evaluare a rezultatului medical şi indicatorii de rezultat pentru tratamentul infecţiei cronice cu virusul hepatitei C (VHC) la adulţi fără ciroză hepatică sau cu ciroză hepatică compensată, fără răspuns la tratamentul anterior cu medicamente cu acţiune antivirală directă.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoană de contact Catrinela Popa– email: catrinela.popa@casan.ro
Publicat in data de 30.06.2023

Proiect de Ordin al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi, precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 29.06.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naţionale de sănătate, însoțit de Nota de fundamentare.

Modalitatea  de colectare a recomandarilor  se va face in format electronic,   word,   la adresa de email: mihaela_iosif@casan.ro.
Termenul  limita pana la care se pot face propuneri  este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Publicat in data de 29.06.2023

Minută încheiată ca urmare a dezbaterii publice organizată în data de 14.06.2023, asupra proiectului de Ordin al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru modificarea şi completarea Normelor tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate curative pentru anii 2022 şi 2023, aprobate prin Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 180/2022 – Subprogramul naţional de servicii conexe acordate  persoanelor diagnosticate cu tulburări din spectrul autist.

Publicat in data de 26.06.2023

Proiectul de Ordin pentru modificarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 15/2018/1.311/2017, însoţit de Referatul de aprobare

Proiectul de Ordin pentru modificarea Anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1192/745/2020 pentru aprobarea modelului unic al certificatului de concediu medical și a instrucțiunilor privind utilizarea și modul de completare a certificatelor de concediu medical pe baza cărora se acordă indemnizații asiguraților din sistemul asigurărilor sociale de sănătate și din sistemul de asigurare pentru accidente de muncă și boli profesionale, însoţit de Referatul de aprobare

            Text integral → (

 HYPERLINK "https://cnas.ro/wp-content/uploads/2023/06/Proiect-ordin-MS-CNAS-modificare-anexa-1-la-ordin-1192_referat.pdf" descarcă fișier în format „pdf ”

 HYPERLINK "https://cnas.ro/wp-content/uploads/2023/05/Binder1-4.pdf" )
– Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

– Persoane de contact :  Catrinela Popa: catrinela.popa@casan.ro; Camelia Dulea: camelia.dulea@casan.ro
Publicat in data de 23.06.2023

Proiectul de Ordin privind aprobarea modelului unic al biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate şi a Instrucţiunilor privind utilizarea şi modul de completare a biletului de trimitere pentru investigaţii paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate

Publicat in data de 09.06.2023

Proiectul de Ordin pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate

Publicat in data de 29.05.2023

Proiectul de Ordin pentru completarea Normelor tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate curative pentru anii 2022 şi 2023, aprobate prin Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 180/2022

Modalitatea de colectare a recomandărilor se va face în format elctronic, word, la adresa de email – mihaela_iosif@casan.ro
Termenul limită până la care se pot face propuneri este cea de a 10 a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Publicat in data de 22.05.2023

Proiectul de Ordin privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a hotărârii Guvernului pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, actualizat, însoţit de Referatul de aprobare, precum şi următoarele precizări:

În proiectul de act normativ sunt cuprinse reglementări aplicabile începând cu data de 1 iulie 2023.

Proiectul a fost actualizat în urma analizării propunerilor transmise de către persoanele interesate, precum și în urma consultărilor și negocierilor organizate potrivit prevederilor art. 229 alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Publicat in data de 16.05.2023

Proiect de Ordin pentru completarea Anexei nr. 22 la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 10.05.2023

Proiect de Ordin al președintelui CNAS privind modificarea anexei nr. 2 la Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 633/2012 pentru aprobarea structurii informaţiilor înscrise pe cardul naţional de asigurări sociale de sănătate, însoțit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului;

Persoana de contact: Sorin Pepelea, email: sorin.pepelea@casan.ro, tel. 0372309195.

Publicat in data de 04.05.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naţionale de sănătate-forma actualizată, însoțit de Nota de fundamentare.

Modalitatea de colectare a recomandărilor se va face în format electronic, word, la adresa de email: mihaela_iosif@casan.ro 
Termenul limită până la care se pot face propuneri este cea de a 10-a zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Publicat in data de 25.04.2023

Proiectul de Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. …./…./2023 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atribuţiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. …./2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului

persoana de contact: Dona LOZER, email: dona.lozer@casan.ro
Publicat in data de 25.04.2023

Proiectul de Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. …./…./2023 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. …/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului

persoana de contact: Dona LOZER, email: dona.lozer@casan.ro
Publicat in data de 25.04.2023

Proiect de Ordin privind modificarea anexei la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 391/187/ 2015 pentru aprobarea criteriilor de încadrare a cabinetelor medicale/punctelor de lucru ale cabinetelor medicale din asistenţa medicală primară şi din ambulatoriul de specialitate pentru specialităţile clinice din mediul rural şi din mediul urban – pentru oraşele cu un număr de până la 10.000 de locuitori, în funcţie de condiţiile în care se desfăşoară activitatea.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului

persoana de contact  Mariana Ţurlea, e-mail mariana.turlea@casan.ro
Publicat in data de 18.04.2023

Proiect de  Ordin al ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate pentru modificarea anexei nr. 2 la Ordinul ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr 674/252/ 2012 privind aprobarea formularului de prescripţie medicală electronică pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu şi a Normelor metodologice privind utilizarea şi modul de completare a formularului de prescripţie medicală electronică pentru medicamente cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de-a 10-a zi de la data afișării pe site.

Persoană de contact Oana Ingrid Mocanu – email: oanaingrid.mocanu@casan.ro
Publicat in data de 13.04.2023

Program consultari negocieri Proiect Norme metodologice de aplicare a Contractului-cadru

Consultările și negocierele se vor desfășura in format online.

Publicat in data de 11.04.2023

Proiect de  Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. …./2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate – forma actualizată cu anexele 23 A, 23 C și 23 E, însoţit de referatul de aprobare.

Prin urmare, observațiile şi propunerile la anexele 23 A, 23 C și 23 E, se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului actualizat, la persoana de contact: Mihaela LUCA email: mihaela.luca@casan.ro.

Publicat in data de 07.04.2023

Proiect de Ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. …./2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, însoţit de referatul de aprobare, precum şi următoarele precizări:

În proiectul de act normativ sunt cuprinse reglementări aplicabile începând cu data de 1 iulie 2023.

Potrivit prevederilor art. 229, alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se vor organiza consultări cu organizaţiile patronale, sindicale şi profesionale reprezentative din domeniul medical, precum și negocieri cu Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Stomatologi din România, Colegiul Farmaciştilor din România, Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, Ordinul Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în Sistemul Sanitar din România, potrivit unui calendar ce va fi afișat pe site.

Prin urmare, proiectul va fi actualizat în urma analizării propunerilor transmise de către persoanele interesate, precum și în urma consultărilor și negocierilor mai sus menționate.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului la persoana de contact: Mihaela LUCA email: mihaela.luca@casan.ro.

Publicat in data de 07.04.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Anexei nr. 23A la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate  nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, însoţit de referatul de aprobare.

Proiectul de Ordin pentru modificarea Anexei nr. 23A la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate  nr. 1068/627/2021, şi Referatul de aprobare a acestuia, se retrag având în vedere decizia Ministerului Sănătăţii (respectiv retragerea avizului favorabil transmis anterior) cu privire la posiblitatea de majorare a TCP-ului pentru unele spitale prevăzute în Anexa nr. 23 A la Ordinul MS/CNAS nr. 1068/627/2021, cu modificările şi completările ulterioare – 04.05.2023

Publicat in data de 31.03.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea și completarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 15/2018/1.311/2017, însoțit de referatul de aprobare.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Camelia DULEA email: camelia.dulea@casan.ro
Publicat in data de 30.03.2023

Proiect de Ordin pentru completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 641/2021 privind aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi, precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 29.03.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, actualizat, însoţit de Nota de fundamentare.

În proiectul de act normativ sunt cuprinse reglementări aplicabile începând cu data de 1 iulie 2023.

Proiectul a fost actualizat în urma analizării propunerilor transmise de către persoanele interesate, în urma dezbaterii publice organizate în data de 9.03.2023, precum și în urma consultărilor și negocierilor organizate potrivit prevederilor art. 229 alin. (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare.

Publicat in data de 28.03.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, precum şi prelungirea aplicării prevederilor acestuia – forma actualizată, însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 22.03.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea §i completarea Hotararii Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor nationale de sanatate.
Modalitatea de colectare a recomandărilor se va face în format electronic, word, la adresa de email – mihaela_iosif@casan.ro.
Termenul limită până la care se pot face propuneri este cea de a 10 – zi de la data introducerii pe site a textului proiectului de act normativ.

Publicat in data de 17.03.2023

Minuta încheiată ca urmare a dezbaterii publice care a avut loc în data de 09.03.2023, asupra propunerilor cuprinse în proiectul de Hotărâre pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, care a fost publicat  în data de 16.02.2023, pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2023”, respectiv asupra propunerilor privind:

„Asistenţa medicală primară”;

„Medicamentele cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu”.

Publicat in data de 10.03.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, precum şi prelungirea aplicării prevederilor acestuia , însoțit de referatul de aprobare.

Publicat in data de 08.03.2023

ANUNŢ

Programul întâlnirilor cu Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Stomatologi din România,  Colegiul Farmaciştilor din România, Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, Ordinul Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor din Sistemul Sanitar din România, precum şi cu organizaţiile patronale, sindicale şi profesionale reprezentative din domeniile medicale, vizate de proiectul de act normativ, organizate în vederea consultării/negocierii referitoare la

proiectul de Hotărâre pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, care a fost publicat  în data de 16.02.2023, pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2023”.

Consultări cu organizaţiile patronale, sindicale şi profesionale reprezentative din domeniile medicale vizate de proiectele de acte normative:

Negocieri cu: Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Stomatologi din România, Colegiul Farmaciştilor din România, Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, Ordinul Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor din Sistemul Sanitar din România

Publicat în data de 06.03.2023

ANUNȚ  referitor la dezbaterea publică organizată online, pe platforma zoom, care va avea în data de 09.03.2023, începând cu ora 10.00, asupra propunerilor privind „Asistenţa medicală primară”şi  „Medicamentele cu şi fără contribuţie personală în tratamentul ambulatoriu”, cuprinse în proiectul de Hotărâre pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, care a fost publicat  în data de 16.02.2023, pe pagina web a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate – Secţiunea „Transparenţă decizională 2023”.

Persoana de contact: Georgeta GHINTUIALA email: georgeta.ghintuiala@casan.ro
Publicat în data de 28.02.2023

Proiect de  Ordin pentru modificarea și completarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 15/2018/1.311/2017.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Camelia DULEA email: camelia.dulea@casan.ro
Publicat în data de 20.02.2023

Proiect de  Ordin pentru completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate 641/2021 privind aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi,precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea însoţit de referatul de aprobare.

Publicat în data de 16.02.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate,  însoţit de Nota de fundamentare.

În proiectul de act normativ sunt cuprinse reglementări aplicabile începând cu data de 1 iulie 2023.

Potrivit prevederilor art. 229, alin. (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se vor organiza consultări cu organizaţiile patronale, sindicale şi profesionale reprezentative din domeniul medical, precum și negocieri cu Colegiul Medicilor din România, Colegiul Medicilor Stomatologi din România, Colegiul Farmaciştilor din România, Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, Ordinul Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în Sistemul Sanitar din România, potrivit unui calendar ce va fi afișat pe site.

Prin urmare, proiectul va fi actualizat în urma analizării propunerilor transmise de către persoanele interesate, precum și în urma consultărilor și negocierilor mai sus menționate.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite până în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului la persoana de contact: Mihaela LUCA email: mihaela.luca@casan.ro.

Publicat în data de 09.02.2023

Proiect de Hotărâre de Guvern pentru modificarea şi completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sanatate  pentru anii 2021 – 2022, precum şi pentru prelungirea termenului de aplicare a prevederilor acesteia, însoţit de Nota de fundamentare.

Observațiile şi propunerile privind proiectul de act normativ pot fi transmite pe adresa de email: contractare@casan.ro; persoana de contact: Valentina Diaconu.

Termenul limită până la care pot fi transmise propuneri este cea de a 10-a zi de la data afişării pe site a proiectului de act normativ.”

Publicat în data de 25.01.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea anexei nr. 23A la Ordinul ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat în data de 20.01.2023

Proiect de Ordin privind modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 705/2021 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activităţii realizate de către furnizorii de servicii medicale şi medicamente – formulare unice pe ţară, fără regim special, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat în data de 20.01.2023

Proiect de Ordin pentru aprobarea criteriilor de eligibilitate, criteriilor de evaluare a rezultatului medical şi indicatorii de rezultat pentru tratamentul cu medicamente cu acţiune antivirală directă pentru diferite forme clinice de infecţie cu VHC.

Observațiile și propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Catrinela Popa – email: catrinela.popa@casan.ro
Publicat în data de 20.01.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Anexei la Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 887/2021 pentru aprobarea metodologiei de stabilire a preţurilor de referinţă şi a sumelor de închiriere corespunzătoare categoriilor şi tipurilor de dispozitive medicale, tehnologii şi dispozitive asistive destinate recuperării unor deficienţe organice sau funcţionale în ambulatoriu, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile și propunerile privind proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului.

Persoana de contact: Adriana Constantin – e-mail: norme_dm@casan.ro.

Publicat în data de 11.01.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat în data de 11.01.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății și al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr.1782/576/2006 privind înregistrarea și raportarea statistică a pacienților care primesc servicii medicale în regim de spitalizare continuă și spitalizare de zi, însoţit de referatul de aprobare.

Publicat în data de 06.01.2023

Proiect de Ordin pentru completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 641/2021 privind aprobarea regulilor de confirmare din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale la nivel de pacient pentru cazurile spitalizate în regim de spitalizare continuă şi de zi, precum şi a metodologiei de evaluare a cazurilor neconfirmate din punctul de vedere al datelor clinice şi medicale pentru care se solicită reconfirmarea,  însoţit de referatul de aprobare.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului la persoana de contact: doamna Valentina DIACONU– e-mail: contractare@casan.ro
Publicat în data de 06.01.2023

Proiect de Ordin privind modificarea anexelor nr. 8-a, 8-b şi 8-c la Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 705/2021 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activităţii realizate de către furnizorii de servicii medicale şi medicamente – formulare unice pe ţară, fără regim special,  însoţit de Referatul de aprobare.

Observațiile şi propunerile la proiectul de act normativ se pot transmite pana în cea de a 10-a zi de la data afișării pe site a proiectului la persoana de contact: doamna Valentina DIACONU– e-mail: contractare@casan.ro
Publicat în data de 06.01.2023

Proiect de Ordin pentru modificarea Ordinului ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 – 2022,  însoţit de Referatul de aprobare.

La CAS Iași au fost primite 4 popuneri la proiectele de acte normative referitoare la Contractul-cadru  și la Normele metodologice de aplicare a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate care s-au materializat în propuneri ce au fost înaintate către direcțiile de specialitate ale CNAS .

Statistic activitatea Casei de Asigurări de Sănătate Iași, privind aplicarea și respectarea prevederilor Legii nr.52/2003, se prezintă astfel:

-numărul total al observațiilor și recomandărilor exprimate în scris de către furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale-4
-numărul total al recomandărilor incluse în proiectele de acte normative și în conținutul deciziilor luate– -4
-numărul participanților la sedintele publice–0;

-numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative-dezbaterile publice au fost organizate de către CNAS;

-situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi-nu a fost cazul;

-evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociatiile legal constituite ale acestora-foarte bună;

-numărul ședintelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului-nu a fost cazul;

Activitatea decizională a autorității publice a fost transparentă și se poate aprecia că Legea transparenței decizionale în administrația publică a fost receptata corect la nivelul administrației publice locale prin crearea accesului la proiectele de acte normative. 

Condițiile legale de funcționare a legii au fost realizate. Casa de Asigurări de Sănătate Iași acționează în continuare pentru informarea și consultarea cetătenilor și a asociațiilor legal constituite asupra unor probleme de interes public, astfel încât acestea să participe activ în procesul de luare a deciziilor de catre autoritatea publică.

Întocmit,

Responsabil Legea 52/2003
Artenie Monalisa
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