
           

          

Comunicat
privind Comisia de experţi de la nivelul Casei Naţionale de
Asigurări de Sănătate pentru Programul naţional de diagnostic şi tratament pentru boli rare – Neuropatie optică ereditară Leber
Conform prevederilor Ordinului nr.805/19.07.2017 pentru modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 356/2017 privind aprobarea componenţei Comisiilor de experţi care funcţionează pe lângă Casa Naţională de Asigurări de Sănătate şi a Listei coordonatorilor naţionali pentru implementarea programelor naţionale de sănătate curative:
Comisia de experţi de la nivelul Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate pentru Programul naţional de diagnostic şi tratament pentru boli rare – Neuropatie optică ereditară Leber:

a) Conf. Dr. Alina Popa-Cherecheanu – preşedinte; 

b) Conf. Dr. Florian Baltă; 

c) Conf. Dr. Cristina Nicula;
Potrivit prevederilor Ordinului nr.799/17.07.2017 pentru completarea Anexei 1 la Ordinul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 273/2017 privind aprobarea comisiilor de experţi care funcţionează pe lângă Casa Naţională de Asigurări de Sănătate, a Regulamentului de organizare şi funcţionare a acestora şi a atribuţiilor comisiilor de experţi care funcţionează pe lângă Casa Naţională de Asigurări de Sănătate şi ale coordonatorilor naţionali pentru implementarea programelor naţionale de sănătate curative:
În cadrul Comisiei de experţi care funcționează pe lângă Casa Națională de Asigurări de Sănătate pentru Programele naţionale de sănătate curative va funcționa Comisia de experţi pentru Programul naţional de diagnostic şi tratament pentru boli rare – Neuropatie optică ereditară Leber.

Direcţiile de specialitate din cadrul Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate, Comisiile de experţi şi coordonatorii naţionali desemnaţi vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin. 
Actele normative menționate se pot consulta la adresa http://www.cnas.ro/hih/legislație.
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