
           

          

Comunicat de presă

privind evenimentul organizat sub auspiciile Revistei politici de sănătate
referitoare la tratamentul cu interferon free
În data de 03 iulie 2017, sub auspiciile Revistei politici de sănătate, a fost organizată o dezbatere profesională referitoare la tratamentul cu interferon free la care au participat reprezentanți ai CAS Iași, medici, membri ai Asociaței "Echitate în Sănătate", precum și ai Societății Internaționale de Medicină și Chirurgie Regenerativă.

Cu această ocazie a fost evaluată problematica activităților privind derularea contractului cost-volum-rezultat, pentru tratamentul de care beneficiază la nivel național, în această etapă, 12000 de pacienți.
Evidențiem principalele concluzii ale acestei dezbateri:
La nivelul județului Iași la data de 30.06.2017 au început tratamentul cu HARVONI un număr de 9 pacienți cu ciroză decompensată, iar tratamentul cu VIEKIROX/EXVIERA a fost inițiat pentru un număr de 88 de pacienți cu ciroză compensată, precum și pentru 83 de pacienți cu hepatită cronică.
Tratamentul a fost prescris de către 22 de medici specialiști din cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă "Sf. Spiridon" Iaşi, precum și din Spitalul Clinic de Boli Infecțioase "Sf. Parascheva " Iaşi.
Cât privește pirghia administrativă a comisiilor de experți s-a apreciat că, în urma desființării acestora de la nivel central, pacienții pot beneficia în prezent mult mai rapid de tratament, nefiind nevoiți să aștepte decizia comisiei de experți CNAS.
La nivelul furnizorului de servicii medicale s-au constituit baze de date medicale cu privire la acești pacienți și proceduri interene, în vederea gestionării cât mai eficiente a documentației medicale.

Cu privire la protocolul de prescriere a medicamentelor au fost reținute propuneri de îmbunătățire, urmând să fie înaintate în cel mai scurt timp comisiei de specialitate din cadrul Ministerului Sănătății.

S-a conchis faptul că, evaluarea pacienților în vederea inițierii tratamentului trebuie făcută etapizat și în strânsă corelare cu resursele unității sanitare, asfel încât pacientul să beneficieze în mod gratuit de investigații și servicii medicale necesare pregătirii documentației.

Menționăm că, în anul 2016 la nivelul județului Iași un număr de 800 de pacienți au beneficiat de tratament, rata de vindecare fiind de aproximativ 99%, iar costurile în valoare de 99.203.948,29 lei
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